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1. o 252

h B4 b |

20219% ZANETE I A AY-AF AT F LFE o3 o] A e

A1Z F TAY - A= o ArEd L 747} 96,223,259H 91 S TAHY A= o ALEA 2 7}
7} 107,103,255 Y, o= 3},






1. AR A el $2E

3AHIAE : 2021'4 O AR - ETFARO A H1kt (EHl: W, %)
5 =3 ot 717 o4t 5%

AR | & | g =4 T =94 T/ 4o SUE
g A 107,103,255 100.0| 96,223,259| 100.0/ 10,879,996 11.3
100 O| ¢ 66,664,164 62.2| 64,437,681 67.0 2,226,483 3.5
110 SLHFO|H=¢ 66,550,164 62.1| 64,437,681 67.0 2,112,483 3.3
120 X|2XFX| RO T 4= 114,000 0.1 0 0.0 114,000  100.0
200 XHH| =& 36,246,688 33.8| 30,002,878 31.2 6,243,810 20.8
210 nsgs+Y 24,081,520 22.5| 24,907,018 25.9 A825498|  A33
220 MG E U =2 AAE 383,000 0.4 383,000 0.4 0 0.0
20 MEE W =Y 3,415,360 3.2 3,405,360 35 10,000 0.3
240 2EF 341,968 0.3 17,500 0.0 324,468| 1,854.1
250 RHAHO§ 2t =) 0 0.0 0 0.0 0 0.0
260 O| Xt 50,000 0.0 50,000 0.1 0 0.0
270 A== 0 0.0 0 0.0 0 0.0
280 7|Ef+ ¢ 7,974,840 7.4 1,240,000 13 6,734,840|  543.1
300 MAAAZ 4,186,703 3.9 1,777,000 1.8 2,409,703| 135.6
310 =MALAF 4,186,703 3.9 1,777,000 1.8 2,409,703| 135.6
320 ExF S AHSTHY 0 0.0 0 0.0 0 0.0
400 L&A 2 7| Ef 5,700 0.0 5,700 0.0 0 0.0
410 ct2 22 RE0 Mg 5,700 0.0 5,700 0.0 0 0.0
7t X|&= AH 66,550,164 62.1| 64,437,681 67.0 2,112,483 3.3
100 O| A =¢ 66,550,164 62.1| 64,437,681 67.0 2,112,483 33
\110 SYFHRO|T+=Y 66,550,164 62.1| 64,437,681 67.0 2,112,483 3.3
et XHel =22 & Al 40,553,091 37.9| 31,785,578 33.0 8,767,513 27.6
100 O & =¢ 114,000 0.1 0 0.0 114,000,  100.0
[120 RIS REX| EHH 0| F % ) 114,000 0.1 0 0.0 114,000/  100.0
200 XHA| =& 36,246,688 33.8| 30,002,878 31.2 6,243,810 20.8
210 nsgs+Y 24,081,520 225 24,907,018 25.9 A825498|  A33
220 8EE ¥ =2 HME 383,000 0.4 383,000 0.4 0 0.0
20 MEE W =Y 3,415,360 3.2 3,405,360 35 10,000 0.3
240 2EF 341,968 0.3 17,500 0.0 324,468| 1,854.1
250 RHAHO§ 2t =) 0 0.0 0 0.0 0 0.0
260 O| Xt 50,000 0.0 50,000 0.1 0 0.0
270 A=+ 0 0.0 0 0.0 0 0.0
280 7|Ef+ ¢ 7,974,840 7.4 1,240,000 13 6,734,840|  543.1
300 MAAAZ 4,186,703 3.9 1,777,000 1.8 2,409,703| 135.6
310 =MALAF 4,186,703 3.9 1,777,000 1.8 2,409,703| 135.6
320 EX2F S AHSTHY 0 0.0 0 0.0 0 0.0
400 L& 7 X 7| Et 5,700 0.0 5,700 0.0 0 0.0
410 ct2 22 RE0 Mg 5,700 0.0 5,700 0.0 0 0.0




F

2. A - AAALE AL 22

AN : 2021 O &k 2 . FIHEH A X1k} (Tl : M, %)
A= XU AL =7 of 4t 7178 o At s
=4 TgH| = TgH| 4o SUE

g A 107,103,255 | 100 96,223,259 | 100 10,879,996 11.3

2Ot & - 0.0 - 0.0 - 0.0

QIEX A2 E 58,460,471 | 54.6 56,797,288 | 59.0 1,663,183 2.9
nsgs23X 2,662,293 2.5 2,736,095 2.8 AT73,802] A27
Aotz S K| 2 1,148,280 1.1 1,131,500 1.2 16,780 1.5
NS 1,887,934 1.8 1,498,466 1.6 389,468 26.0
EmimE=Xo PPl Ry 20,441,925 | 19.1 19,661,925 | 20.4 780,000 4.0
w7t 9,761,069 9.1 8,515,542 8.8 1,245,527 14.6

= LM ZH| 4,652,443 43 4,642,443 4.8 10,000 0.2
Bxg A XS 8,088,840 7.6 1,240,000 1.3 6,848,840| 552.3

7t K= AH 66,550,164 | 62.1 64,437,681 67.0 2,112,483 3.3
FOtu & - 0.0 - 0.0 - 0.0

QA AR E 43,209,722 40.3 41,577,239 432 1,632,483 3.9
nsgs23X - 0.0 - 0.0 - 0.0
Aotz S K| 2 - 0.0 - 0.0 - 0.0

mE NS - 0.0 - - - 0.0
EmimE=Xo:FablRY 19,182,000 17.9 18,702,000 19.4 480,000 2.6
w7t 4,158,442 3.9 4,158,442 4.3 - 0.0

== LM ZH| - 0.0 - 0.0 - 0.0
2xg A XS - 0.0 - 0.0 - 0.0

st XHH| =23 & Al 40,553,091 | 37.9 31,785,578 33.0 8,767,513 27.6
2Ot & - 0.0 - 0.0 - 0.0

QIEX A2 E 15,250,749 14.2 15,220,049 15.8 30,700 0.2
nsgs23X 2,662,293 2.5 2,736,095 2.8 A73,802 N27
Aotz S K| 2 1,148,280 1.1 1,131,500 1.2 16,780 1.5

mE NS 1,887,934/ 1.8 1,498,466 1.6 389,468 26.0
EmimE=Xo:FablRY 1,259,925 1.2 959,925 1.0 300,000 31.3
w7t 5,602,627 5.2 4,357,100 45 1,245,527 28.6

== LM ZH| 4,652,443 4.3 4,642,443 4.8 10,000 0.2
Bxg A XS 8,088,840 7.6 1,240,000 1.3 6,848,840/ 552.3




SIAAE : 20214

H A S A FER

7+8%40ll & M1kt

(Tl : M3, %)

7|2 ZF=A0f A 717 of & ¢ Uy
=4 T/4H| =4 T/4H| zhoy SUE

g A 107,103,255 100.0 96,223,259 100.0 0,879,996 11.3
=8 93,492,552 87.3 85,158,277 88.5 8,334,275 9.8
wEK 613,516 0.6 372,890 0.4 240,626 64.5
SHA K 4,372,757 4.1 3,535,028 3.7 837,729 23.7
ERS 3,321,991 3.1 182,892 0.2 3,139,099| 1,716.4
23t 568,651 0.5 417,443 0.4 151,208 36.2
ANEZ 83,164,935 77.6 79,348,899 825 3,816,036 4.8
Atsted = b 1,210,100 1.1 1,087,600 1.1 122,500 11.3
A2t = A 76,017 0.1 82,204 0.1 16,187 AT5
CHel s = 164,585 0.2 131,321 0.1 33,264 25.3
CHsh() 5,620,583 5.2 5,460,127 5.7 160,456 2.9
CHst 191,201 0.2 167,802 0.2 23,399 13.9
QlZChst 136,607 0.1 131,999 0.1 4,608 35
o &CHst 504,164 0.5 492 551 0.5 11,613 2.4
A3| ap sty st 251,590 0.2 254,819 0.3 A3,229 A1.3
Xt sty st 768,657 0.7 746,821 0.8 21,836 2.9
StChst 1,001,286 0.9 1,018,693 1.1 A17,407 AT
o ¥ty st 2,366,530 2.2 2,220,545 2.3 145,985 6.6
Metg et 3 atci st 400,548 0.4 426,897 0.4 26,349 NB6.2
BEAME 7,990,120 7.5 5,604,855 5.8 2,385,265 42.6
T 161,337 0.2 93,782 0.1 67,555 72.0
HEMAY 1,576,420 1.5 802,346 0.8 774,074 96.5
St A=t 3,083,178 2.9 3,000,000 3.1 83,178 2.8
SEQNY NS 832,168 0.8 207,980 0.2 624,188 300.1
Bk IMECamE=S| 718,693 0.7 626,316 0.7 92,377 14.7
BMIgH 431,315 0.4 381,603 0.4 49,712 13.0
B2 67,532 0.1 16,217 0.0 51,315 316.4
HEA} 37,226 0.0 27,622 0.0 9,604 34.8
M5 57,717 0.1 53,798 0.1 3,919 7.3
SeagMdsH 143,668 0.1 135,757 0.1 7,911 5.8
2o sH K| @ M E 8,431 0.0 6,886 0.0 1,545 22.4
o= 2,654 0.0 2,942 0.0 A288 A9.8
St 5 50,400 0.0 3,504 0.0 46,896 1,338.4
CHs X} 2|4 550,000 0.5 235,000 0.2 315,000 134.0
Sl A EFLH 169,155 0.2 7,844 0.0 161,311| 2,056.5
Q1 M E 100,226 0.1 3,258 0.0 96,968| 2,976.3




4. A7 - 32D AEAR 52
BAHIAE : 2021'4 O AR - FETFARO A H1kt (EHl: W, %)
AB =1 = J—’|:-H7é qlﬂ.:,uﬂ;” :7°|“§ wﬂ:rugm Enon%?:IP =7r2
o -1 (=] o -1 oo~ oco=
g A 107,103,255 100.0 96,223,259 100.0 10,879,996/ 11.3
100 QI 71H| 54,527,986 50.9 51,895,031 53.9 2,632,955 5.1
110 21 Z4H| 54,527,986 50.9 51,895,031 53.9 2,632,955 5.1
200 E74H| 25,707,871 24.0 21,147,427| 22.0 4,560,444 177
210 2 EH| 17,452,104 16.3 13,237,483| 13.8 4,214,621 318
220 OfH 252,359 0.2 245,058 0.3 7,301 3.0
230 Y F T 956,787 0.9 682,265 0.7 274,522| 402
240 X 2= ZH| 593,169 0.6 593,169 0.6 0 0.0
250 SI7-& 9| 88,400 0.1 24,400 0.0 64,000| 262.3
260 W= A7 L SHEX 6,365,052 5.9 6,365,052 6.6 0 0.0
300 O| M X|= 5,290,446 4.9 4,502,660 4.7 787,786| 14.9
310 2M 3 2,798,277 26 2,350,326 24 447,951  19.1
320 2I7HO|H 868,486 0.8 778,451 0.8 90,035 11.6
330 et R EaE 263,083 0.2 129,283 0.1 133,800/ 103.5
340 ST X| A TS AR 1,360,600 1.3 1,244,600 1.3 116,000 9.3
400 AHAHE S B 28 21,205,952| 19.8 18,322,141|  19.0 2,883,811 136
410 AHE 4| 0 0.0 0 0.0 0 0.0
420 AHH]| 14,057,500]  13.1 13,264,000 13.8 793,500 6.0
430 YA 7,136,722 6.7 5,056,411 5.3 2,080,311  41.1
440 S AL 11,730 0.0 1,730 0.0 10,000| 578.0
700 Of|H|H| & 7|E} 371,000 0.3 356,000 0.4 15,000 4.2
[710 il 9 7|} 371,0000 0.3 356,000[ 0.4 15,0000 4.2
7t X| &= AH 66,550,164|  62.1 64,437,681 67.0 2,112,483 3.3
100 21 Z4H| 42,674,784| 39.8 41,094,969 427 1,579,815 3.8
\110 Q174 42,674,784| 39.8 41,094,969 427 1,579,815 3.8
200 =74H]| 6,041,008 5.6 6,041,008 6.3 0 0.0
210 23H| 5,484,483 5.1 5,484,483 5.7 0 0.0
220 OfH 2,236 0.0 2,236 0.0 0 0.0
230 YTy 0 0.0 0 0.0 0 0.0
240 A 243 AH| 529,889 0.5 529,889 0.6 0 0.0
250 AT E9H| 24400 0.0 24,400 0.0 0 0.0
260 W S-A7 S SHAX| =H|E 0 0.0 0 0.0 0 0.0
300 O| ™A= 114,919 0.1 62,251 0.1 52,668| 84.6
310 EFZ 52,668 0.0 0 0.0 52,668 100.0
320 2170 0 0.0 0 0.0 0 0.0
330 CHSt R E= 62,251 0.1 62,251 0.1 0 0.0
340 HTLX| | CHSAHH 0 0.0 0 0.0 0 0.0
400 AHAHE S B 28 17,719,453| 16.5 17,239,453| 17.9 480,000 2.8
410 AEE 4| 0 0.0 0 0.0 0 0.0
420 744H| 13,693,000 12.8 13,213,000 13.7 480,000 3.6
430 AL 4,026,453 3.8 4,026,453 4.2 0 0.0
440 S XL 0 0.0 0 0.0 0 0.0
700 Of|H|H| & 7|E} 0 0.0 0 0.0 0 0.0
710 of15]B) 3 7€t o 00 of 00 o 00




AAE : 20213 Ol &b 2 - F=7HE oM H 1A} (E

Cho| - MY, %)
AB =1 = J—’|:-H7é qlﬂ.:,uﬂ;” :7°|“§ wﬂ:rugm Enon%?:IP =7r2
o -1 (=] o -1 oo~ oco=
et XHel =22 & Al 40,553,091 37.9 31,785,578 33.0 8,767,513| 27.6
100 QI 74H] 11,853,202|  11.1 10,800,062| 11.2 1,053,140 9.8
110 21 Z4H| 11,853,202  11.1 10,800,062 11.2 1,053,140 9.8
200 =71H] 19,666,863| 18.4 15,106,419| 15.7 4,560,444  30.2
210 2 EH| 11,967,621 11.2 7,753,000 8.1 4,214,621| 54.4
220 OfH 250,123 0.2 242,822 0.3 7,301 3.0
230 Y F T 956,787 0.9 682,265 0.7 274,522 402
240 X 2= ZH| 63,280 0.1 63,280 0.1 0 0.0
250 SI7+-& 9| 64,000 0.1 0 0.0 64,000| 100.0
260 - A U SHYX| ZH|E 6,365,052 5.9 6,365,052 6.6 0 0.0
300 O| M X|= 5,175,527 4.8 4,440,409 4.6 735,118 16.6
310 2M 3 2,745,609 2.6 2,350,326 24 395,283| 16.8
320 2I7HOH 868,486 0.8 778,451 0.8 90,035 11.6
330 et R EaE 200,832 0.2 67,032 0.1 133,800/ 199.6
340 A7 XA TS AL 1,360,600 1.3 1,244,600 1.3 116,000 9.3
400 AHAHE S B 28 3,486,499 3.3 1,082,688 1.1 2,403,811 222.0
410 AHE 4| 0 0.0 0 0.0 0 0.0
420 714 H| 364,500 0.3 51,000 0.1 313,500, 614.7
430 YAt 3,110,269 2.9 1,029,958 1.1 2,080,311 202.0
440 S AL 11,730 0.0 1,730 0.0 10,000| 578.0
700 Of|H|H| & 7|E} 371,000 0.3 356,000 0.4 15,000 4.2
[710 il 9 7|} 371,0000 0.3 356,000[ 0.4 15,0000 4.2
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RE R EE

1. 7t X[HF & A

22 A A

2021 A= FIHAFof & MAAL

717g0j &t e
MEL Y of Aoy

66,550,164 64,437,681 2,112,483

66,550,164 64,437,681 2,112,483

66,550,164 64,437,681 2,112,483

41,070,441| 41,070,441 0

11101 : Q17| 41,070,441 41,070,441 0
1. 28 :35,866,195,000 &= 35,866,195 35,866,195 0
2. M4 613,546,000 = 613,546 613,546 0
3. 8ot 0F : 535,125,000 = 535,125 535,125 0
4. HH==E 811,456,000 )= 811,456 811,456 0
5. ZM2 R4 755,233,000 A= 755,233 755,233 0
6. HAUZAIH| 1 1,044,960,000 &= 1,044,960 1,044,960 0
7. HEZB Y| : 888,456,000 A= 888,456 888,456 0
8. JtE 4| : 165,825,000 A= 165,825 165,825 0
9. EZEZXH| : 389,645,000 = 389,645 389,645 0
448 38 10,093,723 8,461,240 1,632,483
11201 : 24X 44| 10,093,723|  8,461,240| 1,632,483
1. =1 7| 2ZH]| : 3,446,000,000 &= 3,446,000 3,446,000 0
2. WS 7|tALH]| : 4,268,649,000 Y= 4,268,649| 4,268,649 0
3. A5 223 23H| : 33,398,000 %= 33,398 33,398 0
4, Z AT HF : 52,668,000 ¥= 52,668 0 52,668
5. A[ZHZAF M 74 4H| : 1,579,815,000 ¥ = 1,579,815 0 1,579,815
6. ZECHSH ICT DESHALY : 713,193,000= 713,193 713,193 0
15,386,000| 14,906,000 480,000

11301 : Al =5 H| 15,386,000| 14,906,000 480,000
1. Al Al g =B AN - 12,584,000,000 2= 12,584,000| 12,584,000 0
2. SHLSITNE Al EEHE AL © 1,164,000,000 ¥= 1,164,000( 1,164,000 0
3. A|4&H|E4=H| : 1,158,000,000 A= 1,158,000 1,158,000 0
4. 3= UYZ 3 FHYH| : 480,000,000 ¥= 480,000 0 480,000

-11 -



2. 05} XA elw S AH

= 2021 A= FIHA™ & MRt
3t = 7|17 0of| At 549
Aol A2 Mz ofl Aty
40,553,091| 31,785,578| 8,767,513
2 114,000 0 114,000
K| REX| ThA| O F 4= 114,000 0 114,000
R|EEXEX CHA X 2 114,000 0 114,000
12101 : FG XX CHH| X[ A S 19,000 0 19,000
1. MERE 2= [t |XIX[AHY : 12,000,000= 12,000 0 12,000
2. Metsk Mus Z2 3 X| YA : 7,000,000= 7,000 0 7,000
12102 : 7| EXFX|CHA| X| R & 95,000 0 95,000
1. MEZ OEtsY Blsks 23t AFY 1 20,000,000= 20,000 0 20,000
2. (TAHA]) CHEH U2 MIE X ALY - 75,000,000= 75,000 0 75,000
=3 36,246,688 30,002,878 6,243,810
uegssY 24,081,520 24,907,018 A\825,498
yata 56,960 56,960 0
21102 : CHEHM et g 56,960 56,960 0
1. CHSH S 2eha : 56,960,000 2= 56,960 56,960 0
En=l= 22,872,977 23,698,475 A\825,498
21201 : CHSHY Q12 20,863,203 21,688,701 A825,498
1. CHEHM =221 :3,411,964,000 Y= 3,411,964 3,577,064 A165,100
2. st 29122 :17,451,239,000 &= 17,451,239| 18,111,637 AB60,398
21202 : CiEHAM =2z 2,009,774 2,009,774 0
1. D@l =¥ 21:263,901,000 Y= 263,901 263,901 0
2. CHE Y =52 :1,745,873,000 Y= 1,745,873 1,745,873 0
AEE7| =82 130,000 130,000 0
21301 : HHE 7| £ & 130,000 130,000 0
1. AA™s7| =Y & : 130,000,000 8= 130,000 130,000 0
HAZEAIY == 120,000 120,000 0
21401 : 2D Z XY == 120,000 120,000 0
1. A0 ZEXaE =Y & 1 120,000,000 8= 120,000 120,000 0
ggﬂ%ﬂ% s=I+8 901,583 901,583 0
21501 : B |7\ 59 == 901,583 901,583 0
1. SE=0F 2 F A== 18,500,000 ¥ = 18,500 18,500 0
2, BEWSIPY 29 : 371,923,000 8= 371,923 371,923 0

-12 -



2021 A= FIHAFof & M AAt

o 3 718 of At o
o | e Atz of kot

3. ¢loju s @ 2% : 500,000,000 = 500,000 500,000 0
4. 22E QE S~ 29H : 11,160,000 = 11,160 11,160 0
Y 383,000 383,000 0
345,000 345,000 0
22101 : Ok MEHE 311,000 311,000 0
1. Y&zt YAl : 300,000,000 8= 300,000 300,000 0
2. RS YAl : 11,000,000 = 11,000 11,000 0
22102 : CHSHAM M2 34,000 34,000 0
1. Cishel SR ;13,000,000 8= 13,000 13,000 0
2. AHACHSHY MEE 1 2,500,000 8= 2,500 2,500 0
3. 2O MY R 1,500,000 = 1,500 1,500 0
4. MECisHY MHEF 6,000,000 = 6,000 6,000 0
5 M UFOSY st MHE : 11,000,000 = 11,000 11,000 0
38,000 38,000 0
22201 : =2 AR 38,000 38,000 0
1. & =24 AR : 34,000,000 4= 34,000 34,000 0
2. AACHEHY =2 ALE 400,000 )= 400 400 0
3. BEAUYUE Y =2 HALE : 400,000 8= 400 400 0
4. WSCHSHY =24 ALE : 3,200,000 2= 3,200 3,200 0
3,415,360| 3,405,360 10,000
326,000 316,000 10,000
23102: HEAMER 120,000 110,000 10,000
1. IR ALEE X Zo|H AL E : 95,000,000 ¥= 95,000 95,000 0
2. HgAl2 29 : 15,000,000 A= 15,000 15,000 0
3. S AFE 2 1 10,000,000 2= 10,000 0 10,000
23103 : 7| XA = 205,000 205,000 0
1. 343 7|XA AHE Z 1 200,000,000 = 200,000 200,000 0
2. IRt =F AHERE 15,000,000 = 5,000 5,000 0
23105 7|EtAHB R 1,000 1,000 0
1. AEA 202 11,000,000 ™A= 1,000 1,000 0
76,160 76,160 0
23202: 7|EtE=2 76,160 76,160 0
1. REFZF F=++8E 176,160,000 = 76,160 76,160 0
3,013,200 3,013,200 0
23301 : SHf MERALE R 3,000,000| 3,000,000 0
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niz= 2021 A= FI7tA™ ol & ® 1k}
212 MEYY o ko4 A =E
A | At
1. SHAAMEa 29 3,000,000,000 8= 3,000,000| 3,000,000 0
23303 : Q0 MM R 13,200 13,200 0
1. 22542 Y 13,200,000 2= 13,200 13,200 0
FE23 341,968 17,500 324,468
fEE 341,968 17,500 324,468
24104 : WAL R EHF 27,500 17,500 10,000
1. SYZFE AR 117,500,000 2= 17,500 17,500 0
2. = 30ssn 0/& 47/t At : 10,000,000 A= 10,000 0 10,000
24105: 7|Et #EF 314,468 0 314,468
1. SSHA 29 1 314,468,000 &= 314,468 0 314,468
O|Rp=¢ 50,000 50,000 0
Ol Rh=¢& 50,000 50,000 0
26101 : E7|0 0| X} 46,000 46,000 0
=1. TEAE S S7TOEO TS OfX [+~ : 46,000,000 & 46,000 46,000 0
26102 : 7|ELOY| ZO| R} 4,000 4,000 0
1. 8710 30|xt=2 S M 22t O|Xt4=2 : 4,000,000 A= 4,000 4,000 0
7|Et ¢ 7,974,840 1,240,000 6,734,840
= 7,974,840 1,240,000 6,734,840
28101: X[ &3 7,974,840 1,240,000 6,734,840
1. F7I22 A CHEHED : 0Rl= 0 1,240,000 41,240,000
2. F7I22HEAY 1 1,200,000,000 = 1,200,000 o/ 1,200,000
3. T2t HE5d HERIALY 1 40,000,000 2= 40,000 0 40,000
4, ZEOSH S4GAY 2 2,101,530,000 &= 2,101,530 o] 2,101,530
5. CHEHS{ MK QALY : 4,268,810,000 ¥= 4,268,810 0| 4,268,810
6. T2 EHESHE | X[ AL 1 40,000,000 2= 40,000 0 40,000
7. D2 EEAA ZYUEX| AALY 1 72,000,000 2= 72,000 0 72,000
8. CHstURIE[MEH2F(N 8 &) 240,000,000 8= 240,000 0 240,000
9. Mo OtEEALY : 12,500,000 &= 12,500 0 12,500
MA Lol 4,186,703 1,777,000 2,409,703
=MHALAF 4,186,703 1,777,000 2,409,703
=MA Lo 4,186,703 1,777,000 2,409,703
31102 : XHA| =AM A Lol 4,186,703 1,777,000 2,409,703
1. =M L0olF : 4,186,703,000 Y= 4,186,703 1,777,000 2,409,703
LHE A2 & 7|E 5,700 5,700 0
CHE S AZRHo YT 5,700 5,700 0
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Aol 4% A1 ZHER A A

A
(BH9 - H )
= 2021 A FItEHo & MR}
M= o R N 71780 &t e
AF] = MELY Of| Akt
359,710 204,478 155,232
2.5 = = & AE
CHR| : J Q)
o= 2021 AT FIHAF O & HA R}
o= - - 71780l ot s
e = MELY Of| Akt
359,710 204,478 155,232
180,330 149,630 30,700
EaEl 57,000 57,000 0
nAALL 57,000 57,000 0
23H| 8,291 8,291 0
210-01 YEt=&H]| 4,566 4,566 0
1, 97 ol H| X9 4,566 4,566 0
7b G E AMREEE 5:228,300)*20= 4,566 4,566 0
210-10 Xj=2H| 3,725 3,725 0
1. Gt AH| X2 3,725 3,725 0
7b Sl7d T EH| : 372,500 ¥*10Y= 3,725 3,725 0
ofH| 29,959 29,959 0
220-01 =L{ofH| 20,459 20,459 0
1. Gt | X2 20,459 20,459 0
7b A #eojH| 1,022,950 2*20H = 20,459 20,459 0
220-02 =P oH| 9,500 9,500 0
1. HE AH| X2 9,500 9,500 0
7b GE QYR 0iH| : 950,000 2*10Y= 9,500 9,500 0
PEF=7 18,750 18,750 0
230-01 AFFZIH]| 18,750 18,750 0
1. A AH| X2 18,750 18,750 0
7t A AR FZIH| 118,750,000 F* 14 = 18,750 18,750 0
Ab2HE| 67,830 67,830 0
W ARIAREE| 67,830 67,830 0
Q1| 1,080 1,080 0
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2021 A= FIrA ol & M At

717g0j &t e
= AEY Of| Akt

2. CHEHEO|/3| @ FAY 1,700 1,700 0
7}k, 3|QlH| : 170,0002*103]|= 1,700 1,700 0
230-02 EMYFF=TIH| 3,600 3,600 0
1. Y dARE 29 3,600 3,600 0
%4*172'§|Tﬁ$|%§| T M 7 T/F S 7FEF=[: 20,000 4*15 3,600 3,600 0
mESE 20,400 20,400 0
e Ampn (=] 20,400 20,400 0
23H| 6,700 6,700 0
210-01 YBt8H| 1,000 1,000 0
1. (s =Holg| A2ty 1,000 1,000 0
7h BAREX W AREE T2 1 100,000 %1071 = 1,000 1,000 0
210-02 33823 % HMAl 5,700 5,700 0
1. (BlSChH)n=Ho|3| JHLIIAIY 5,700 5,700 0
7b 2H| & 5,700 5,700 0
*10§|1_) A= w2 el%] 2[H[ : 440,000 & 4,400 4,400 0
*1§|=2) A9Sa=gigtu w3 dets] 2[H] : 500,000 # 500 500 o
%*1;1 SENF =S ety W[AHe 2] 2H[ 1 400,000 . 400 0
4) d==3E 03| 2|H| : 100,000 &*1%|= 100 100 0
5) = :300,000*13|= 300 300 0
ofH| 1,400 1,400 0
220-01 FLHOH| 1,400 1,400 0
1. (s =Holg| A2ty 1,400 1,400 0
Zb AtEZEA R Z|2IFA ofH| : 140,000 4*102]= 1,400 1,400 0
PREF=T 8,300 8,300 0
230-01 ArYFZIH| 8,300 8,300 0
1. (s =Holg| A2ty 8,300 8,300 0
7h AFRAFEZIH| 8,300 8,300 0
1) B+Eols Y W 2022l 5 1 415,000¥*20%]= 8,300 8,300 0
X 4,000 4,000 0
430 - 01 XHAHFSH| 4,000 4,000 0
1. (BlSChH)n=Ho|3| JHLIIAIY 4,000 4,000 0
1£L ARE717] (R E2ME, 23 215): 4,000,000 4,000 4,000 0
35,100 4,400 30,700
SX K& 35,100 4,400 30,700
2| 31,300 2,200 29,100
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= 2021 A FItEHo & MR}
bS =7}0H
Rl R wEe e G
230-01 ArYFZIH| 1,600 1,600 0
1. WA WEHESK|H U 2K A 1,600 1,600 0
7b WE 3t A =ZIH] : 160,000 2*102]= 1,600 1,600 0
imE= FLEsEe ] 80,880 50,348 30,532
7] g2 gae| 80,880 50,348 30,532
1Hss2g 48,444 10,000 38,444
2%H| 48,444 10,000 38,444
210-01 YEt=EH| 16,800 8,400 8,400
25 Y 16,800 8,400 8,400
7b, A MR ;4,000,000 9*43]= 16,000 8,000 8,000
Lt 2% 52 :400,000%23|= 800 400 400
210-02 33823 % MAl 28,444 0 28,444
Zojel n8REHF HE 28,444 0 28,444
7b HoHQl n8EES HE 128,444,000 €*12|= 28,444 0 28,444
210-06 2FL 3,200 1,600 1,600
25 A 3,200 1,600 1,600
7t & XHEE : 800,000 ¥*43|= 3,200 1,600 1,600
2M2EH 32,436 40,348 A7,912
23 16,652 20,384 A3,732
210-01 YEt=EH| 7,834 9,366 A1,532
n2 2N 3,231 4,763 A1,532
7b n@XA AE A2 HE M2 10,000 420 8= 200 330 A130
Lh mapaby M A A 4,603 4,603 0
1) W tIE(1) MK} : 7,000 2*329 ™= 2,303 2,303 0
2) Wt (2) M} 12,500 184 = 2,300 2,300 0
Ch WSAHEEF HZE: 300,000 ¥*1%|= 300 300 0
2t 22E 5 7Y :273,1002*10%|= 2,731 4,133 A1,402
210-02 33823 % ®Al 5,500 7,000 A1,500
nEa 22| 5,500 7,000 A1,500
7h @olz| 2H| W EH| 5,500 7,000 A1,500
1) MEXEHIF : 500,000 *55|= 2,500 3,000 A500
2) nRHYYFHlF : 500,000 2*22|= 1,000 2,000 A1,000
3) AL H AL E 2|3 : 500,000 *45|= 2,000 2,000 0
210-05 S OfAH| 1,728 1,728 0
w2 2N 1,728 1,728 0
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o= 2021 A FItEHo & MR}
M= o R o 71780 &t z
AR = AMELHY Aol
7b, E20HAH| : 6,000 *6 B 4 L 127 &= 1,728 1,728 0
210-06 23+ 800 1,500 AT00
1. n2t 2N 800 1,500 A700
7h FALE 2R @ = : 100,000 ¥*3F*23|= 600 1,200 AB00
Lt mAAE R3] Q292 =2 : 100,000 ¥*1H*22|= 200 300 A100
210-13 22[89H| 790 790 0
1. 2N ZEFX| | 790 790 0
7b 2N HT| R SR (65,8008 12= 790 790 0
ofH| 2,259 4,164 A1,905
220-01 =L{ofH| 2,259 4,164 A1,905
1. W Rt 22| 2,259 4,164 A1,905
7b 2oy 2,259 4,164 A1,905
1) 29| W Holz| &AM : 100,000 4 H*33|= 1,200 2,400 A1,200
2) Y =T G XIZE ZAF: 176,400 2*63|= 1,059 1,764 AT05
PR 12,000 13,000 A1,000
230-02 M YFFTIH| 12,000 13,000 A1,000
1. n2 2N 12,000 13,000 A1,000
7b. 2|9 W 7HEE| ZH| 1 200,000 2*60%|= 12,000 13,000 A1,000
SR 1,525 2,800 A1,275
430-01 KHAHE|EH| 1,525 2,800 A1,275
1. W Rt 22| 1,525 2,800 A1,275
7t RERE Y 1,525 2,800 A1,275
1) 7iH|R +¢ : 250,000 *17}= 250 250 0
2) ZAFH 7Y 1,275,000 104 = 1,275 2,550 A1,275
3 XX 94,000 0 94,000
Ha 94,000 0 94,000
%gﬁg S =3% 72,000 0 72,000
Q14| 72,000 0 72,000
110-03 &83 72,000 0 72,000
1. T2 A 22X A Y 72,000 0 72,000
7h HEZHEQA AFE{F : 3,000,000 ¥ 2F 127 E= 72,000 0 72,000
?ﬂc}j A= =8 22,000 0 22,000
2| 11,100 0 11,100
210-01 YEt=EH| 2,300 0 2,300
O 5 [=] Bl =3 S [=] X [*)
égﬂliﬂa%%%ﬂﬂ ZE A TE USRS T u 2300 0 2300
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Aol 4% A1 ZHER A A

ShAbgke| at
A
(BH9 - H )
= 2021 A FItEHo & MR}
M= o R 71780 &t e
AF] = MELY Of| Akt
253,806 168,412 85,394
2.5 = = & AE
(el )
o= 2021 AT FIHAF O & HA R}
o= - - 71780l ot s
e = MELY Of| Akt
253,806 168,412 85,394
25,070 20,070 5,000
PRI 25,070 20,070 5,000
WESAIR Y 15,070 15,070 0
23H| 15,070 15,070 0
210-01 YEt=&H] 11,470 11,470 0
1. == XMZE 0|8 BEda 10,270 10,270 0
7h +=UEH XMEE 0|8 BAZ : 1,300*7,900 = 10,270 10,270 0
2. SR Y ZALMH|A(SMS) S4l 2 1,200 1,200 0
7b. XM H[A(SMS) S41E : 100,000 €*12&8= 1,200 1,200 0
210-09 A|HEEH|RXH| 3,600 3,600 0
1. As3ELa7| /X2 3,600 3,600 0
7t ZELZI| R 24 300,000 9*128= 3,600 3,600 0
e 2 EYXA 10,000 5,000 5,000
23H| 6,400 3,600 2,800
210-01 Yt=8H| 4,800 2,800 2,000
1. SR04 S AEHA 4,800 2,800 2,000
7k BIE3 Q2K : 500,000 *3%]= 1,500 1,200 300
L. ARQHY H4=8F 31 A5 : 600,000 #*32|= 1,800 1,200 600
Ch. WA ZtE A2 E : 500,000 ¥*33|= 1,500 400 1,100
210-06 23+ 1,600 800 800
1. SR04 W et 1,600 800 800
7F oot SO = Al2{3 : 800,000 ¥*2%|= 1,600 800 800
PR FTH| 3,600 1,400 2,200
230-01 ArYETIH]| 3,600 1,400 2,200
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o= 2021 A FItEHo & MR}
el = HEU | 0N s
A [ At

1. SR04 W et 3,600 1,400 2,200
7b UelEl @F ZH| S : 800,000 *23|= 1,600 800 800
Lt HALEIE ZH|(At2], 3 &) : 1,000,000 4*2%]= 2,000 600 1,400
gt 14,736 18,342 3,606
22 gae| 14,736 18,342 3,606
22 FH| 14,736 18,342 A3,606
23| 12,286 13,842 A1,556
210-01 YEt=EH| 9,959 11,131 A1,172
1. ShArtE| 0 M2 ALY 9,959 11,131 A1,172
7t ARE 7Y 9,959 11,131 A1,172
1) A7 2 Z2IH £ £¢ : 200,000 ¥*102|= 2,000 2,000 0
) 2) SAFAS M XA AO[A FY: 6,000,000 H*12] 6.000 6,000 0
3) LS EX| 212f : 559,000 ¥*12|= 559 1,531 A972
4) AHREE 72 :200,0002*72|= 1,400 1,600 A200
210-05 S 0jA/H| 2,016 2,400 N384
1. ShARE | £ M2 ALY 2,016 2,400 A384
7h E204AH]| 2,016 2,400 N384
1) E20AXE oA H| : 7,000 98 H*3%|*127 &= 2,016 2,400 A384
210-13 &2[89H| 311 311 0
1. ShApRe| S ERX 2 311 311 0
7b H=7| AR 31,100 €*10E= 311 311 0
ofH| 1,050 2,100 A1,050
220-01 FLHOH| 1,050 2,100 A1,050
1. ShARE | £ M2 ALY 1,050 2,100 A1,050
7b. OH|mEH| 1,050 2,100 A1,050
1) O{H|mSH| : 150,000 ¥*7H*13|= 1,050 2,100 A1,050
HEFTH| 1,400 2,400 A1,000
230-01 AFYETIH]| 1,400 2,400 A1,000
1. ShArtE| 0 M2 ALY 1,400 2,400 A1,000
7t 3|o|H| 1,400 2,400 A1,000
1) YR 2H| : 200,000 ¥*7%|= 1,400 2,400 A1,000
X & 130,000 130,000 0
=AM A 130,000 130,000 0
AEE7| 29 130,000 130,000 0
Q1 Z4H| 54,000 54,000 0
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Ftd ol &k MR}

717g0j &t
= AEY Aot

110-03 &&= 54,000 54,000
1. (=LA A= &9 54,000 54,000
7k AEE| Zom 54,000 54,000
1) AI™SH7| ZALZ : 30,000 2*40H*15A|2H+3 54,000 54,000
249 53,000 53,000
210-01 YEt=EH| 6,000 6,000
1. (=YUA) AZE7| &3 6,000 6,000
7t ARE 7 6,000 6,000
1) Z2H, SA7| EH 7Y : 400,000 &*57= 2,000 2,000
2) AHREE 72 :500,0002*22|= 1,000 1,000
3) AT AZE 7Y :500,0008*6%|= 3,000 3,000
210-02 33823 % MAl 39,000 39,000
1. (=UA) AZE7| &3 39,000 39,000
7t 45 RE= 39,000 39,000
1) 3523 5 : 130,000,000 ¥*30%= 39,000 39,000
210-09 A|ZEHIRXH| 8,000 8,000
1. (=UA) AZE7| &3 8,000 8,000
7b 45 717 =4 F/XH| 8,000 8,000
1) Z2EE WD 1K : 500,000 L*147}= 7,000 7,000
2) SFH| =2| 1K : 200,000 A*52|= 1,000 1,000
2,400 2,400
220-01 =L{ofH| 2,400 2,400
1. (=UA) AZE7| &3 2,400 2,400
7b ShAtE AR Hol £% 2,400 2,400
1) ShAL 2 ZF0iH| : 150,000 2*8F*23%|= 2,400 2,400
6,000 6,000
230 - 01 AFYFEZIH| 2,400 2,400
1. (=YUOA) A= &9 2,400 2,400
7h EAIYR 2HE T 2,400 2,400
1) SHALRE 29| : 300,000 ¥*83|= 2,400 2,400
230-02 M YRFTIH| 3,600 3,600
1. (=YUOA) A= &9 3,600 3,600
7h EAIY R 2HE T 3,600 3,600
1) SALY R ZHEES| 71 A @ 12]*3,600,000 8= 3,600 3,600
14,600 14,600
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o= 2021 A FItEHo & MR}
M= o R N 71780 &t z
AbS] = MELY Aot
430-01 RHatESH| 14,600 14,600 0
| 29 14,600 14,600 0
|+ 14,600 14,600 0
ZFH : 1,000,000 *7C)= 7,000 7,000 0
Z2HE : 1,800,000 8*200= 3,600 3,600 0
M} E} : 2,000,000 A*2L0= 4,000 4,000 0
3 XX 84,000 0 84,000
Ha 84,000 0 84,000
CHEHA AR RIALY 84,000 0 84,000
23H| 10,000 0 10,000
4,000 0 4,000
A I|XHR SR ES 4,000 0 4,000
SAEZ H7TE M2l S : 2,000,000 372 4,000 0 4,000
210-09 A|HEZH| 2,400 0 2,400
7|RbR RX| 2 2,400 0 2,400
MR X| : 200,000 4*123|= 2,400 0 2,400
210-13 #2/89H 3,600 0 3,600
7|RHR SX| 24 3,600 0 3,600
H7| SXIE4:300,000*128= 3,600 0 3,600
10,000 0 10,000
10,000 0 10,000
E 74 10,000 0 10,000
st X2 : 1,000,000 €*77Y 7,000 0 7,000
| : 500,000 *6%|= 3,000 0 3,000
64,000 0 64,000
430-01 KHAHE|EH| 64,000 0 64,000
7|RbR R X 2= 64,000 0 64,000
L= 7|Xtx{ 1A : 2,000,000*32 4= 64,000 0 64,000
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Aol 4% A1 ZHER A A

7
(BH9 - H )
= 2021 A FItEHo & MR}
SR = = | oo | s
A AR [ A
A 3,269,786 2,712,121 557,665
2.5 = = & AE
(B9 - H el
e 2021 4 FIHZA Mol AF M 1 &}
A | o | A= N 71780 & SN
e o = AEHY Of| Akt
AR AR [ A
A 3,269,786 2,712,121 557,665
=XK1 1,775,524 1,398,056 377,468
Sl 936,056 936,056 0
ESEl= PN 936,056 936,056 0
H2HF 936,056 936,056 0
310-04 &tz 936,056 936,056 0
1. HRAEEFHZHER) 936,056 936,056 0
7b, ISAWESHS 1 5,000,000 4287 |= 10,000 10,000 0
Lt =058 +HE 3 : 800,000 ¥*60H= 48,000 48,000 0
Ot mLd=EEa : 400,000 2*500F= 200,000 200,000 0
2t. X|g&sta 1,732,000 8= 1,732 1,732 0
Of, ZtA=2tEsts S 0 300,000 4*300% = 90,000 90,000 0
. 02| X|&Ehs : 350,000 2*30% = 10,500 10,500 0
Ab SAEEE S :28,624,000= 28,624 28,624 0
Of. F7t2 RS FXt:90,000,000%23|= 180,000 180,000 0
Kb OHM MR Y Z S : 150,000 #1204 H*123]= 367,200 367,200 0
sigs 3 2U=EX 839,468 462,000 377,468
SlEsKY 193,000 130,000 63,000
2| 142,500 103,000 39,500
210-01 YEt=EH| 40,500 13,000 27,500
1. AU @e|AdH 0| M 26,000 0 26,000
1£L HLEAXE A2 S OTH A 7| E& € £ 26,000,000 A 26,000 0 26,000
2. SMAX 7|2 S X ALY 10,000 10,000 0
7t BHEE| SAKB SIS AR E): 200,000 9*353|= 7,000 7,000 0
%*;-;l:%*%xﬂﬁ L~DE(ERL, 22E 5) 7+¢ : 3,000,000 3,000 3,000 0
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= 2021 A FItEHo & MR}
SR = = | oo | sE
A [ AR [ At
3. AR BEXY 4,500 3,000 1,500
7b StASE R 2 22 E HE 10,000 507 = 500 500 0
Lt Sl ARSER Wat 7Y ;2,500,000 2*1%]= 2,500 2,500 0
Ch AE=d A4S AL EE 7Y 500,000 *32(= 1,500 0 1,500
210-02 3323 X A 13,600 7,000 6,600
1. MY 22[AE0|M 6,600 0 6,600
7h OTHfA 2 : 3,300 %2,0007= 6,600 0 6,600
2. SMAX 7|2 S K| ALY 7,000 7,000 0
7h, M3 AL T EEE S 7002*10,000 = 7,000 7,000 0
210-07 YXtE 8,000 8,000 0
1. SHEXHA 7| 2 S K| A ALY 7,000 7,000 0
7t Sl D] HA 7,000 7,000 0
- 1) SPEXFAT7TS AT S5 STHAT0] - 1,000,000 3 3,000 3,000 0
2) EEMT FOHEH| : 3,000,000 A= 3,000 3,000 0
3) MM MY S 250,000 *4CH= 1,000 1,000 0
2, SHEAIEEE ZSEX|Y 1,000 1,000 0
EH=7 6271,637] ZE T A ZAF H{ A T - 500,000 &*2 1,000 1.000 0
210-12 YELEYH| 80,400 75,000 5,400
1. AU @2|AE oM 5,400 0 5,400
7t OT89H| : 5,400,000 & *14= 5,400 0 5,400
2. SEX A 70,000 70,000 0
7b, ROHMX[(EAH =W): 70,000,000 4= 70,000 70,000 0
3. SURXT| PSR HALY 5,000 5,000 0
7b. Btz A WAL S 5,000,000 ¥*14]= 5,000 5,000 0
of | 1,000 1,000 0
220-01 =L{ofH| 1,000 1,000 0
1. SHEXHR| 7| 2 S X F ALY 1,000 1,000 0
7h. b3 2 WAL Q& OfH| : 50,000 ¥4 E*52= 1,000 1,000 0
HEFTH| 45,500 22,000 23,500
230-01 AFYETIH]| 45,500 22,000 23,500
1. Ay 18,000 10,000 8,000
%:f. [ACShw p5Eoh M A 2f7HE A 1 1,0002*18,000 18,000 10,000 8,000
2. MY 22| AE oM 12,000 0 12,000
7b. ZHEFS|H] 1 12,000,000 A*14]= 12,000 0 12,000
3. SURX|T| PSR HALY 10,000 10,000 0
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=
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Aol o M1 R

S o

M=

A
=

Jo

of Aty

71804

6,000

6,000

O[H]| : 400,000 4*102|=

4,000

4,000

9|H| : 500,000%4 A=

2,000

2,000

4,000

4,000

2,000

2,000

1,000

1,000

1,000

1,000

5,500

2,000

3,500

5,500

2,000

3,500

1,500

1,500

ZHEr=2| 250,000 21*22=

500

0

500

|H] : 500,000 =

500

500

Eh%(H| : 30,000 &*100F=

3,000

0

3,000

4,000

4,000

430-01 ARAHFSH|

4,000

4,000

1. &t

Ofot
o

4,000

4,000

T

|2 2 :500,000*8F=

4,000

4,000

[

-

3,000

3,000

Ho

0

3,000

3,000

3,000

3,000

3,000

3,000

3,000

3,000

0

643,468

329,000

314,468

639,468

325,000

314,468

33,000

33,000

0

25,000

25,000

0

25,000

25,000

8,000

8,000

8,000

8,000

606,468

292,000

292,000

292,000

292,000

292,000

314,468

0

314,468

314,468

0

314,468

4,000

4,000

0




=2 2021 A E FItA ™ol & M1 R}
M £ o R o 71780 ot A
A B == o=
430-01 RHatESH| 4,000 4,000 0
1. SHESXIAlY 2HE M 4,000 4,000 0
7b SHEREX 7| F A 2 7|XH 7Y - 4,000,000 A= 4,000 4,000 0
64,782 74,065 9,283
2 64,782 74,065 9,283
43 20,000 20,000 0
3,500 3,500 0
210-01 YEt=EH| 1,500 1,500 0
1. ACHONE 23| 42| X nX| 1,500 1,500 0
7 FUARE FYAE, +=XS): 1,500,000 &= 1,500 1,500 0
210-09 A|EZEH[RXH| 2,000 2,000 0
1. YOiOHE =2 & 2] 2 UK 2,000 2,000 0
7b 2tE L ZEH| £=2| H|- : 2,000,000 2,000 2,000 0
16,500 16,500 0
430- 01 RHatFSH| 16,500 16,500 0
1. YOiOHE =2 & 2] 2 WK 16,500 16,500 0
7t AIIMAE 7| 7Y 16,500,000= 16,500 16,500 0
M2 gH 44,782 54,065 9,283
29,465 35,065 25,600
210-01 YEt=EH| 12,915 15,515 A2,600
1. SHEX| Yt B M 2H| 12,915 15,515 22,600
7t. A2 EH| :1,215,500%10%|= 12,155 14,155 A2,000
Lt ME2FEE :90,0002*43|= 360 360 0
Ot Z4FH| ;200,000 8*23|= 400 1,000 AB00
210-02 3383 X Al 2,500 4,500 2,000
1. SHEX| A0 M2 EH| 2,500 4,500 A2,000
7t 3323 HLEMF : 500,000 *5%|= 2,500 4,500 2,000
210-05 S 0jA/H| 3,500 3,500 0
1. SHEX| Yt B M 2H| 3,500 3,500 0
7t E201AH| : 7,000 ¥*10E*52*103]= 3,500 3,500 0
210-09 A|EEH[RXH| 500 500 0
1. SHEX| A M2 EH| 500 500 0
7b =M K{X[H| : 500,000 4*1%]= 500 500 0
210-12 YELEHH| 2,400 3,400 A1,000
1. SHEX| Yt £ M 2H| 2,400 3,400 A1,000
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o= 2021 A FItEHo & MR}
7| & of| A =37tol
So | Da g = JEES of Aty SR
7k 7|2 M2| : 1,200,000 ¥*23|= 2,400 3,400 A1,000
210-13 &2[&9H| 7,650 7,650 0
1. SR A SERX E4H| 7,650 7,650 0
7b 7| KR|IES 1,974,000 314 = 1,974 1,974 0
Lt 27| FX| 242,838,000 *20H= 5,676 5,676 0
3,517 6,000 N2,483
220-01 FLHOIH| 3,517 6,000 N2,483
1. SHAX| A0 22| 3,517 6,000 A2,483
7t o{H| W &H| : 175,850 ¥*203|= 3,517 6,000 A2,483
8,800 10,000 A1,200
230-02 EMYFF=TIY| 8,800 10,000 A1,200
1. SHAX| A0 22| 8,800 10,000 A1,200
7b, YRF=TIH| : 176,000 ¥*503]= 8,800 10,000 A1,200
3,000 3,000 0
430- 01 RHatFSH| 3,000 3,000 0
1. SHAX| A0 22| 3,000 3,000 0
7b AHR-E717] : 1,000,000 2*3%|= 3,000 3,000 0
= XX 1,429,480 1,240,000 189,480
Ha 1,429,480 1,240,000 189,480
1,200,000( 1,200,000 0
1,200,000( 1,200,000 0
310-04 Xatgd 1,200,000( 1,200,000 0
1. (RI¥3) 27t S E2TSAY 1,200,000( 1,200,000 0
7b WA 240A17H112F#6,400 ¥ 25t 7| = 344,064 344,064 0
Lt. A& 150A17H+182F*6,400 4 *23t 7| = 349,440 349,440 0
Ct. Zo{stl = 20| : 170A|2H11E*6,400 ) *2%}7|= 23,936 23,936 0
2t mQ|:250A|760F*9,500 81235} 7|= 285,000 285,000 0
of. MEZ2 : 197,560,000 ¥*13]= 197,560 197,560 0
40,000 40,000 0
40,000 40,000 0
310-04 Hatg 40,000 40,000 0
1. (A3) et sad Hed 40,000 40,000 0
7b EAl 12,500 2*30F*80A| Zt= 30,000 30,000 0
L. &0{Z : 31,250 4*3204A| 2= 10,000 10,000 0
e 12,500 0 12,500
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o= 2021 A FItEHo & MR}
bS =7}0H
Rl R wEe e G
23| 250 0 250
210-01 YEt=EH| 250 0 250
1. Mol opEE At 250 0 250
7t 222 = : 50,000 *500= 250 0 250
PR FTH| 12,250 0 12,250
230-01 AFYETIH]| 12,250 0 12,250
1. Mol opRE At 12,250 0 12,250
7b. H@o| otElkt: 1,000*12,000 Y= 12,000 0 12,000
Lt. & &O{Xt Z& :50,000*5Y= 250 0 250
CHEhS MK ALY 94,520 0 94,520
2| 69,400 0 69,400
210-01 YEt=EH| 15,500 0 15,500
1. D29 Y o 7,500 0 7,500
7b HHAE[A HZE - 2,500,000*3%]= 7,500 0 7,500
2. SMEE XY T2 1WZEIEE) 2,000 0 2,000
7b ARE T 12,000,000 4*12]= 2,000 0 2,000
3. StMEtE X|Q R AW EHMR|YT 2 W) 6,000 0 6,000
7b ARE T 3,000,000 *23]= 6,000 0 6,000
210-02 33823 % MAl 5,500 0 5,500
1. D29 2 ot 2,500 0 2,500
7b, SHHORH 2R} O AIX] & H] : 2,500,000%1 A= 2,500 0 2,500
2. StMizts X|Ql Z2 O W(FECHEH) 1,000 0 1,000
7h. Of3AL 3 : 10,000*100= 1,000 0 1,000
3. SHStE x| T W EHYX| YT 2,000 0 2,000
7h. Of#AF 23 : 10,000 *100 F*23|= 2,000 0 2,000
210-06 23+ 3,000 0 3,000
1, SHEE X|Q T2 I(SHEX| AT 2 M) 3,000 0 3,000
7b. Z At 500,000 ¥*2A17H33]= 3,000 0 3,000
210-07 YXt= 24,400 0 24,400
1. StdiglE x| Z2 OWTECNEH) 10,000 0 10,000
7h HAQAXE G £8IE 10,000,000 ¥*13|= 10,000 0 10,000
2. SHMEE X|Q T2 SR AT 2 W) 14,400 0 14,400
7t HAQUAKXIE W SHIE ;14,400,000 ¥*14]= 14,400 0 14,400
210-08 f#FH| 1,000 0 1,000
1, SHEE X9 T2 IMFENEH) 1,000 0 1,000
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CHE)
= 2021 9= FI1AH0f & M1 %
=K M= = MELY Aok &
At AL B =S Aol
7h, HAKLEE 37| 1 500,000 4*2CH= 1,000 1,000
210-12 YEEAH| 20,000 20,000
1. s X ZEIWHFENHT) 10,000 10,000
7b, YA Y 2|EfZH| : 10,000,000 ¥*14= 10,000 10,000
2. SHMBIE X9 T2 I WEME|TE ) 10,000 10,000
7h. AL 9 2|EHEH]| 1 5,000,000 ¥*22|= 10,000 10,000
of ] 6,000 6,000
220-01 =L{oiH]| 6,000 6,000
1. s X ZEIHFENHH) 4,000 4,000
7k QIEXE LA EALH] 1 4,000,000 ¥*12]= 4,000 4,000
2. SHMBIE X9 T2 O WEME|TE ) 2,000 2,000
7b. EIERE S ARE EALH] 1,000,000 & *22]= 2,000 2,000
PEF 19,120 19,120
230-01 AFYF=ZIH| 19,120 19,120
1. g E X ZEIWHFENHT) 11,800 11,800
7b AH| 2 ZHAIH] : 11,800,000 ¥ *1%]= 11,800 11,800
2. SHMBIE X|Q T2 I WEME|TE ) 7,320 7,320
7b, AH| 2 ZHAH| 1 7,320,000 &1*12]= 7,320 7,320
?ﬂg = 82,460 82,460
23H| 54,260 54,260
210-01 YHt=8H| 22,010 22,010
1. MHlsde|od =2 O3 4,200 4,200
7b 22 E 7€ :200,0009*218= 4,200 4,200
2. SM UiE n2otet ALY 4,070 4,070
7h ARE FURHST ZE: 50008*45*100Y*13|= 2,000 2,000
Lt HH Eretd|(eHSCH 237 : 20,000 €100H*13]= 2,000 2,000
Ct. =8 M2} : 70,000 *13]= 70 70
3. X|9GAte| Atz S 3,740 3,740
b 22FE 7Y R H=0 HE 3,740,000 ¥*12|= 3,740 3,740
4. XNASXX| Y H Il Qe =2 10,000 10,000
7b, #=0 5l =5 T AH HZ 500,000 *13]= 500 500
Lt HZdAtE R 2K 214 : 500,000 #*32|= 1,500 1,500
Ch HZ BT 22 F 712 : 4,000,000 *23|= 8,000 8,000
210-02 33823 % MAl 2,250 2,250
1. MHlsde|oY =203 1,500 1,500
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= 2021 A FItEHo & MR}
bS =7}0H
sl It ol NEnE gt || T

7b Q&R Y MY S oAt T : 3,000 500 = 1,500 1,500

2. SM UiEZ n2otet FIAY 250 250

7h HALRHEXE OfHAE S THY - 5,000 1*50H*12]= 250 250

3. X|YGAte| Atz s 500 500

7h OfEAIEH Tt : 5,000 *50F*2%|= 500 500

210-06 22+ 400 400

1. sM &t nFatet FTALY 400 400

7t EZ ZALE ;200,000 ¥*23]= 400 400

210-07 YX= 19,600 19,600

1. MHlsde|od =233 9,000 9,000

7h KHE(H2) YK} 450,000 2%2000= 9,000 9,000

2. SM UiE n2otet ALY 5,200 5,200

7h A %k} 1,200,000 €*13]= 1,200 1,200

Lt =4 X} : 4,000,000 9*13|= 4,000 4,000

3. XGAte| A S 5,400 5,400

7b B2 YXHE : 700,000 ¥*23]= 1,400 1,400

Lt =4 XZ : 1,000,000 8*248+235|= 4,000 4,000

210-12 LB AH| 10,000 10,000

1. XAYGF0a g ot= SEE 2 10,000 10,000

7t ROMX S : 10,000,000 ¥*14l= 10,000 10,000

ofH| 500 500
220-01 =L{oiH| 500 500

1. Asde|ly =213y 500 500

7b HHAR =Y :50,000*108= 500 500

HEFTH| 27,700 27,700
230-01 ArYETIH]| 27,700 27,700

1. Alsde|ly =213y 14,800 14,800

7h @Atz AlCH 3 7HAH] ;14,800 2*1,0002]= 14,800 14,800

2. X 9F01 e ot= S EE SN 1,000 1,000

7b AR ZHEFS| - 25,000 ¥4 F*103]= 1,000 1,000

3. &AM it mZatet FRALY 3,100 3,100

) 7F. 0] oI AT ST ZHA](CFS T =) - 10,000 H*3002] 3,000 3,000

Lt =233 23 AP 7HERS] - 10,000 10 *13]= 100 100

4. X|GALS| SARS 8,800 8,800

7b. SAFEHOIX} AlH| S ZHAH] : 8,600,000 21*1%]= 8,600 8,600
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ae 2021 91E %742 Hol &4 17}
7| of Ak Z= 7oK
CEN IO = = o 129 Lk
At | Arel | A N HEHE o
Lt AR ZHERE| H|E 1 200,000 &= 200 0 200
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A Fol 4 ALY

7253

|

A A

2% H Y At
7
CHY - M)
= 2021 A FItEHo & MR}
7| & of| A =37tol
TR o e =i I
A 1,102,971 822,907 280,064
2.5 = = & AE
CHR| : H )
e 2021 4 FIHZA Mol AF M 1 &}
7| of| AF =7}oH
sl I e 2 MY of ke SR
A 1,102,971 822,907 280,064
ness2IX Y 803,274 803,274 0
S = oNE] 120,000 120,000 0
ML FX A 120,000 120,000 0
AT TS
Aol 120,000 120,000 0
340-01 AKX CHSAMH| 120,000 120,000 0
1. (CHS) THZHAtCHE| ALY T S Rt a 120,000 120,000 0
7b (CHS) TFRFALCHE| ALY CH-S XIS : 1,500,000 21*80F = 120,000 120,000 0
e A Y st 683,274 683,274 0
Y X EHYUX A 683,274 683,274 0
Q1 Z4H| 616,434 616,434 0
110-03 &84= 616,434 616,434 0
1. HHAH X E 616,434 616,434 0
7h. W QIE A7t AH| : 39,984,000 A*14]= 39,984 39,984 0
L. SFQIE QlH| S : 1,830,000 ¥*35H*9&= 576,450 576,450 0
HHF 15,600 15,600 0
310-04 Estg 15,600 15,600 0
1. & M2EMESEA 22(MS) 15,600 15,600 0
7b gaH| X : 68H*50,000 452 = 15,600 15,600 0
QIZko|H 51,240 51,240 0
320-04 M EALEHF 51,240 51,240 0
1. HHAE KB 51,240 51,240 0
7h AME 4CH EH 2 ;183,000 235 8 Y= 51,240 51,240 0
imE= FLEs Rl 16,701 19,633 A2,932
7|22 g e 16,701 19,633 72,932
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o= 2021 A FItEHo & MR}
bS =7}0H
Rl R wEe e G

2M23H| 16,701 19,633 72,932

23H| 10,501 12,233 A1,732

210-01 YBt8H| 1,200 2,732 A1,532

1. FEX| & FA2EH| 1,200 2,732 A1,532

7b A2 E 5 7Y :400,000433]= 1,200 2,732 A1,532

210-02 33823 % MAl 1,200 1,400 A200

1. F XA £ M2EH| 1,200 1,400 2200

7h FYEE™lz|H| S : 300,000 ¥*4%|= 1,200 1,400 A200

210-05 SOfAH| 750 750 0

1. FEX & FA2EH| 750 750 0

7t EZ0§AH| : 6,000 *5H*25 Y= 750 750 0

210-07 YXtE 2,376 2,376 0

1. F XA £ M2EH| 2,376 2,376 0

7b, SAL7| LA ;198,000 *12Y= 2,376 2,376 0

210-13 22|89H| 4,975 4,975 0

1. F X SS /X EH| 4,975 4,975 0

7b B=7| |X| #e| ;32,910 *128*50)= 1,975 1,975 0

Lt. ZHO|X| §X| 22| : 250,000 4*12&= 3,000 3,000 0

of | 900 2,000 A1,100
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1. F XA £ M2EH| 900 2,000 A1,100

7}, OfH| : 100,000 ¥*93|= 900 2,000 A1,100

HEFTH| 1,500 2,000 A500

230-02 M YFFTIH| 1,500 2,000 A500

1. F XA £ M2EH| 1,500 2,000 A500

7b FYgs YR 150,000 ¥*102|= 1,500 2,000 A500

SR 3,800 3,400 400
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2
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110-03 &8e3 32,400 0 32,400
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2021 A= FIrA ol & M At

ME = ASL o Of| Akt Bk
0H4 il — il — "1
R 228 =& MEH| : 1,500,000 ¥*13]= 1,500 1,500
2dg 1,800 1,800
M AmA ol gy ZENE 1,800 1,800
7h Z2Od R S 3 1,800 1,800
HAZY gl ms X4 ZALE : 300,000 ¥*62]= 1,800 1,800
2,100 2,100
230-01 AFYEZIH]| 2,100 2,100
M AmA 0| G ZEHE 2,100 2,100
7h 22O 29 9 Ty 2,100 2,100
Pz gl ug YEFTIH| : 350,000 *62|= 2,100 2,100
650 650
430-01 RHatE|SH| 650 650
1. OfCH M 40| M &t Z2ME 650 650
M Rl 650 650
1) S IFEMEH AR 28 mhf7] +¢ : 650,000 650 650
i? f;g 230,996 230,996
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2,760
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M £ o R ol 717g0j &t
A B == o=
210-12 YBtEAH| 5,000 5,000
1. TACH F7|2H 9™ A Y S =5 5,000 5,000
7t 2 M &X] 8 CXpel HE ;2,500,000 ¥*24]= 5,000 5,000
2,000 2,000
220-01 FLHOIH| 2,000 2,000
1. TACH F7|2H 9™ A S =5 2,000 2,000
7b KE = W ARl 5 :400,000¥*52]= 2,000 2,000
19,200 19,200
230-01 AFFZIH]| 19,200 19,200
1. TACH F7|2H - A S =5 17,200 17,200
*407;': 5 A R AFE TF 219 SATZ S © 430,000 17,200 17,200
2. Mt ST A= Lt 2,000 2,000
7b BEMYE 23 29 &F @ 250,000 21*8%|= 2,000 2,000
St 98,000 88,000
249 44,020 44,020
210-01 YEt=EH| 40,020 40,020
1. ShLfe "ot 6,500 6,500
§|=7r. TECXATEE O9E 8% 1Y & : 3,500,000 1 3,500 3.500
= 1 A0 = pS L= IT oT =
Cf. Stz ChzAb ed4=0F B 200 H|Z 21,000,000 2*1%]= 1,000 1,000
2. OS2 | 2HE7HRIS At 33,520 33,520
7t QI3 HIL =47 : 33,520,000 ¥*13|= 33,520 33,520
210-12 et 4,000 4,000
1. CHSH| 2HE LIS At 4,000 4,000
7t 2 M &X] 3 C|Xpel HE ;4,000,000 ¥*14]= 4,000 4,000
500 500
220-01 =L{OiH| 500 500
1. SHLiel ®It 500 500
7t A2 W YRHol 50,000 *53*2H= 500 500
3,480 3,480
230-01 AFFZIH] 3,480 3,480
1. SHLiel ®ot 1,000 1,000
7b. &HE IR AP 292 Y 1 200,000 ¥*23= 400 400
Lt BT 3| 3|22 F : 200,000 ¥*23|= 400 400
Ch. 7|EF Bo2tA 2HerE| 29 1 200,000 ¥*12]= 200 200
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o= 2021 A FItEHo & MR}
EIIEIEE vau e || T
A A A
2. OiEko|2tE7tels At 2,480 2,480 0
7F 2133 2 TF2|o| 29 @ 248,000 ¥*102|= 2,480 2,480 0
2HF 50,000 40,000 10,000
310-03 Zd= 50,000 40,000 10,000
1. ShLie "ot 50,000 40,000 10,000
7b. tntE I X[ F ;40,000,000 214 = 40,000 40,000 0
Lt 2 E7L X3 : 10,000,000 2*14)= 10,000 0 10,000
7| g2 g 26,307 31,892 A5,585
FM2EH| 26,307 31,892 5,585
23H| 14,807 16,892 A2,085
210-01 YBt8H| 4,232 5,317 A1,085
1. 712 E 7t 2 28| 4,157 5,242 A1,085
7h APR8E 7Y : 500,000 2*62|= 3,000 3,000 0
Lt 23 WALEE ¢ : 500,000 4*22|= 1,000 2,000 A1,000
Ch 7|Et 22 7€ :37,000*13|= 37 122 N85
gk, M2 75 :10,0008*1270 &= 120 120 0
2. 7|27t SEFA| | 75 75 0
7t BEUSH ST RAIES 75 75 0
1) $¥7| e ae| 22tel WKH| § :75,000%1 4= 75 75 0
210-02 33823 % MAl 3,150 6,150 A3,000
1. 7121 g 7t 22| 3,000 6,000 A3,000
7k, ZtE 3|H| W EIH| 300,000 )2 5%|= 3,000 6,000 A3,000
2. 7|2 It 3SR X 2| 150 150 0
7t ZYuUSH L RRES 150 150 0
1) $47] Z7| 8 A8 : 120,000 *12|= 120 120 0
2) SZ7| AtHj 4 MAES R : 30,000 *14l= 30 30 0
210-05 S20jA/H| 3,680 1,680 2,000
1. 712 E 7t 2 28| 3,680 1,680 2,000
7b. EZ044AH] : 3,680,000 2*14]= 3,680 1,680 2,000
210-13 22| 9H| 3,745 3,745 0
1. 7|2 g7t SER/XI 244 1,702 1,702 0
7b B$7] KX 24 :370,800 220 = 742 742 0
Lt Busa 587 /X2 2,043 2,043 0
1) |X|22|E=H| : 132,000 &*123= 1,584 1,584 0
2) S¢7| HE & &8l : 459,000%1 4= 459 459 0
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M= o =L 71780 &t z
o = MELY Of| Akt
Ch. 3 us2 CCTV X2 80,000*1270 &= 960 960 0
5,000 6,000 A1,000
220-01 FLHOIH| 5,000 6,000 A1,000
1. 712 E 7t 2 28| 5,000 6,000 A1,000
7b, 25 Ms| AM 9 X2 4F 100,000 ¥*5H*103]= 5,000 6,000 A1,000
6,500 7,500 A1,000
230-02 EMYFF=TIY| 6,500 7,500 A1,000
1. 7|8 "Wota B2 9| 6,500 7,500 A1,000
7h HEFT A 2HE 3]0 FH] : 325,000 2*202|= 6,500 7,500 A1,000
0 1,500 A1,500
430-01 AHHFSH| 0 1,500 A1,500
1. 712 E 7t 2 28| 0 1,500 41,500
b AMREI17] 7Y 0Al= 0 1,500 A1,500
= XA 3,134,684 0 3,134,684
Ha 3,134,684 0| 3,134,684
gty 2,534,840 0| 2,534,840
294,000 0 294,000
110-03 &84= 294,000 0 294,000
1. Arggte| W 2Y 294,000 0 294,000
Zh At HE EY Q| 1 3,500,000 %7 F*127 = 294,000 0 294,000
23 416,030 0 416,030
210-01 YEt=EH| 27,065 0 27,065
1. Argate| W 2Y 9,000 0 9,000
7h MREF A 2fH| S : 300,000¥*30%]= 9,000 0 9,000
2. X-optimus edu. Platform 8,000 0 8,000
7h 224 Mz X QIMH| S : 1,000,000 ¥*82|= 8,000 0 8,000
3. ST EEE ATy =2 3,865 0 3,865
. 7b i E9t 22 1= QlafiH] 5 : 773,000 A *574 3.865 0 3.865
4. duree| MA D et 1,200 0 1,200
7k, QI2HH| S : 400,000 *32|= 1,200 0 1,200
5. L& BHEE ZRAF N A Z3t 5,000 0 5,000
7h. HE BHE = ZALM|AH 2%} 5,000,000 21*14)= 5,000 0 5,000
210-02 33823 % MAl 2,756 0 2,756
1. Algae 2 29 840 0 840
7b Of¥A EY Y 3522 S : 84,0008*10%|= 840 0 840
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o= 2021 A FItEHo & MR}
SR = = | oo | sE
A ] AR [ AR

2. X-optimus edu. Platform 1,000 0 1,000

7h ozt By, 2 2F 5 : 100,000 €%102]= 1,000 0 1,000
3. GBS EE AMHOY =20 916 0 916
QF_?}L HlLt Sof Z203 X 2o S 1 183,200 4570 916 0 916
210-04 SAH| 6,589 0 6,589
1. SHASEEE AT =202 6,589 0 6,589

Zh HlWar E3t =2 AMH| 5 :6,5892/*1,0002!= 6,589 0 6,589
210-05 E20jA/H| 7,560 0 7,560
1. Atgae H2F 7,560 0 7,560

7h A TE A2 S201418] 1 1,080,000%7 E= 7,560 0 7,560
210-06 2FL 26,410 0 26,410
1. Algae 2 29 400 0 400

7b MAF =2 & :200,000*22l= 400 0 400
2. X-optimus edu. Platform 10,000 0 10,000

7h AAE, RAH2E S :250,0002*4001= 10,000 0 10,000
3. S EEEE Ao =20 10,710 0 10,710
B =7 HLF S5t =233 _ZAFE 5 1,785,000 2671 10,710 0 10,710
4. KSNUBLS Zo|A = 3,000 0 3,000

7b A= & : 600,000 ¥*521= 3,000 0 3,000
5. Aotpte| MA D=3t 2,300 0 2,300

7h A EIHR %] HAteE & 1 230,000 4*102]= 2,300 0 2,300
210-07 YX=E 15,550 0 15,550
1. X-optimus edu. Platform 5,000 0 5,000

7b Kb 2%t S : 5,000,000%1 2= 5,000 0 5,000
2. StASEEHE AN =23 10,550 0 10,550
6417}2 Hu I Eol T2 HA X S 12,110,000 F*571 10,550 0 10,550
210-10 X{=ZH] 17,500 0 17,500
1. X-optimus edu. Platform 17,500 0 17,500

7k B X EH| S : 3,500,000 &*5El= 17,500 0 17,500
210- 11 =2|=dH| 2,600 0 2,600
1. Arggte| W 2d 2,600 0 2,600

7 A FE 2@ =X[H| 2,600,000 #*14= 2,600 0 2,600
210-12 et 110,000 0 110,000
1. X-optimus edu. Platform 110,000 0 110,000
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So | Da g 2 LY ae | e | =E

210-13 #2849 200,000 0 200,000

1. MapEe| A =3t 200,000 0 200,000

7h Al2® 2= 8 ZE X 74 100,000,000 #*241= 200,000 0 200,000

ofH| 5,000 0 5,000
220-01 =LHOIH| 5,000 0 5,000

1. Algae 2 29 2,500 0 2,500

7b. =L 0fH] : 100,000 ¥*53|*5%= 2,500 0 2,500

2. X-optimus edu. Platform 2,500 0 2,500

7b. 47chE| S : 500,000*5%]= 2,500 0 2,500

YEF2H| 20,680 0 20,680
230 - 01 AFYFEZIH| 20,680 0 20,680

1. Algae 2 29 6,000 0 6,000

7b. 3|o| Sl @A ZH| 5 : 300,000 2/*202|= 6,000 0 6,000

2. X-optimus edu. Platform 8,000 0 8,000

7k 2|9 9l 2HE3| 5 : 300,000 2*10%|= 3,000 0 3,000

Lf. X-Optimus 22 & 2% ZH| X[ & : 1,000,000 &*58= 5,000 0 5,000

3. ST EEE ATy =2 2,080 0 2,080

_ 7b Hlndp Ept =228 3[o[H| 5 : 416,000 A *57H S}t 2,080 0 2,080

4. KSNU BLS Zo|d +% 1,000 0 1,000

7t 2|olH| 5 : 200,000 ¥*55|= 1,000 0 1,000

5. dupete| MAH nEst 3,600 0 3,600

7k %o WAL ZH| S : 300,000 4*123%|= 3,600 0 3,600

B2HF 33,750 0 33,750
310-04 Xatgd 33,750 0 33,750

1. X-optimus edu. Platform 33,750 0 33,750

%4*;;}1 -‘Zéi(ﬁgt,ic:?)%?oio%_l:*a%? &3 MFestival : 750,000%5 33,750 0 33,750

QIzto| ™ 25,200 0 25,200
320-04 HEXREF 25,200 0 25,200

1. Argate| W 2d 25,200 0 25,200

7b, AT E ALY EEE 1 300,000 47 F*1271 &= 25,200 0 25,200

e Ea 10,000 0 10,000
330-03 7|EtREF 10,000 0 10,000

1. Arggte| W 2Y 10,000 0 10,000

7b oiEh 252 : 10,000,000 ¥*1 4= 10,000 0 10,000

S 1,730,180 o| 1,730,180
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2. e
= 2021 A FItEHo & MR}
M £ o R ol Zhoh
AFSS il =S Aol
430 -01 AHobE SH| 1,730,180 1,730,180
1. Algae 2 29 3,810 3,810
S . Ol%
+1’3:0’OE.6.§*15'29:I9I%' 717T +¢ : 2,500,000 &F*14] 3,810 3.810
2. Campus Creative Zone = 236,000 236,000
7b 71X 72 S : 236,000,000 21*14)= 236,000 236,000
3. 020U SEAEXY 484,000 484,000
7b 7IXER] 7 S : 484,000,000 &*14]= 484,000 484,000
4. KSNUBLS Z2/d +& 1,006,370 1,006,370
+7’5£.0’ZL7;P;H*;T'(¢¢E =3} 5 : 991,370,000 F*14] 1,006,370 1,006,370
?ﬂg 599,844 599,844
138,300 138,300
110-03 &84= 138,300 138,300
1. Atz 29 138,300 138,300
+187‘£0§0%I0EH%§=*%‘8&%$7&B AT T7AHT - 120,000,000 & 138,300 138,300
249 156,351 156,351
210-01 YPts=gH| 29,100 29,100
1. Atz 29 14,000 14,000
7b MR2EE S AEE 7Y :7,000,000+7,000,000 = 14,000 14,000
2. XY AR HEE g L =Z20 74 2,000 2,000
7t 88 0k 5 : 200,000 2*10%] 2,000 2,000
3. Oist ZH WA HESR gHak(KeH =2 3) 2,250 2,250
7b K2H @2, X2 8 M2 S : 750,000 #*32]= 2,250 2,250
4. SEE QE Y2 75 1,200 1,200
7h. QlafiH|, H=0ts LHr=8H| : 300,000 4*42|= 1,200 1,200
5 XARHE7 8¢ A XY AZFY =20 150 150
7b HAMTH| S :75,000¥*23 150 150
6. X GAte| SAES 5,500 5,500
+5070f.0(%*jj§% EETY X ¥5T, EEH 5:5,000,000 5,500 5,500
- = - -
BiNEEE] SISl SO[A @ HAIA
soquuoszns CEOREANESOO]  row
X L =3 =9 _ ]
y %fn[jgljﬂ]ﬁlygp_a(%;%o;ir;& ._*ZH-O = ._JTHEH :Fo CH)2t 2,000 2,000
3 SHX = = = o 7: N
210-02 3383 % HMAl 6,483 6,483
1. st ¢t g7 HELS gddhKeH Z213) 450 450
7h K2H A= ZO X} of WAL H¥ = : 150,000 *32= 450 450
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o= 2021 A FItEHo & MR}
bS =7}0H
Rl R wEe e G

2. MY RS AH ug T2 Y 33 33
7t ZY =48 5 :33,0004*14]= 33 33

3. WO H I3 ALY 6,000 6,000
7t =2=F H7|& M2/H|& : 6,000,000 3 *14]= 6,000 6,000
210-04 A 1,500 1,500
1. X GArs SN S 1,500 1,500
7b. E&OIXt A AHH| : 150,000 ¥*10%]= 1,500 1,500
210-05 S 0jA/H| 5,000 5,000
1. Atz 29 5,000 5,000
7k, E20§AH| : 500,000 4*102|= 5,000 5,000
210-06 2+ 1,900 1,900
1. Algae 29 1,000 1,000
7b M AR=g : 500,000 0*23|= 1,000 1,000

2. NY2edE7t 84 A XYu HLy5T z20H 900 900
7h ZRZALE 1 150,000 2*2H*33|= 900 900
210-07 YX=E 3,000 3,000

- = - -
1;{ g[jl;lét_ﬂé;i;'gjg? HEAT EFHS AT ZF oL 3,000 3,000
= AH O[S E=XCIES Ot =

I e el
] LE PTEHEY S uF AP A AR 500,000 2 23] 1,000 1,000
210-10 X{=EH| 840 840
1. MFY 2T Y ng Z2IH 840 840
7t. T EH| S : 840,000 *14]= 840 840
210- 11 E2[Z=MH| 1,200 1,200
1. Algae 29 1,200 1,200
7b 2@ S2|2 4| 1 400,000 ¥*3Y= 1,200 1,200
210-12 YELEHH| 107,328 107,328
1. XY WEX S ug S 22 03 7w 77,328 77,328
2. et 2t WRAT HESQS YshKeH Z213H) 30,000 30,000
7h K2H #= 9|EF 2 LH <1l : 10,000,000 ¥*32|= 30,000 30,000

of ] 9,500 9,500
220-01 =L{oiH| 6,500 6,500
1. Atz 29 3,500 3,500
7b. =] 170,000 ¥*10H*53|= 3,500 3,500

2. et 2t WRAT HESQR dshKeH Z203) 1,000 1,000
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= 2021 A FItEHo & MR}
bS =7}0H
sl It ol NEnE gt || T
7b. K2H EHAXH Z% 01| : 50,000 ¥*4 H*52]= 1,000 1,000
SRS S Y5 5
;r. g[jl;'étg;;%gj)q%? HELS etdai(=AtE et 2t u 2,000 2,000
= = - R
§|=7+. PIE= AT e T ZT0fH[ : 50,000 &*20F*2 2,000 2,000
220-02 =2 YF0H| 3,000 3,000
1. 2REY E Y2 = 3,000 3,000
7k =9 Y& ofH| : 1,500,000 &*23|= 3,000 3,000
PR FTH| 30,200 30,200
230-01 AFYETIH]| 30,200 30,200
1. Atz 29 4,800 4,800
7. 3|oJH| 5 :30,000¥*10E*163|= 4,800 4,800
2. XY AR HEE ug L =Z20 74y 2,150 2,150
b AR Cht )l S HS 0 215,000 4*10%]= 2,150 2,150
3. Ofg 7t usdT HEYD gdakkoH Z213) 900 900
7h K2H 28 2 2|2[H| S :300,000¥*32|= 900 900
4. FRY E A 7H 1,000 1,000
7t AR 2[oH| & AFFTIH| 1 20,000 4*10H*52|= 1,000 1,000
5. MFY XSt FY wg == 500 500
7h. 8 2|9H| & : 250,000 &*22|= 500 500
6. XGRS MEI S A XY AZZY =20 850 850
7h AR 2[ofH] W H AR Chf, =H]S : 350,000 ¥ *22]
+715F7’?2?]§_|J.|;+ ST e FHs = A E 7 = > >
= o u;:ﬁ:ﬂ ;I%) = - =< =TT e 20,000 20,000
HiNEEEREER SFMSf 51 0 S ol &loldl -
5007‘5.0(%;:‘1;1 =; 3 ; Lﬂ;ﬂi = fg} :‘:ﬁ' - :': ik 2,000 2,000
= =3 =Xl _
120 U8 408 i ol = oo srpel-| 1600
= SH& =\ 7 E = 5|0 .
A8 9| 11,000 11,000
250-02 FMAH| 11,000 11,000
1;{ g[jl;'ét_ﬂé;i;lg;?ﬂ? HEYT FISHF AT 7F L 11,000 11,000
= AAH 2|l A 22| Ot =
233 14,800 14,800
310-03 ZAS 10,000 10,000
1. CHet 2t A HEQR SdshKeH ZE21H) 10,000 10,000
7h K2H A= 24514 45 11,000,000 210 8= 10,000 10,000
310-04 Estg 4,800 4,800
1. 2EY E Foja 7= 4,800 4,800
7h &E2 ;2,400,000 928 = 4,800 4,800
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o= 2021 A FItEHo & MR}
SR = = | oo | sE
A [ AR [ At

QIZko|H 14,400 0 14,400
320-04 HEXREF 14,400 0 14,400

1. Mgz 29 14,400 0 14,400

%*172.7;;;:! et JAFRISZICE AL S B[ : 400,000 213 14.400 0 14.400

ChetR e a 14,000 0 14,000
330-01 ZEOERES 14,000 0 14,000

1. Atz 29 14,000 0 14,000

7h MY 3ESFT SE tEREF 14,000,000 ¥1*12]= 14,000 0 14,000

A4 2,500 0 2,500
420-03 SAH| 2,500 0 2,500

1. KNG AR N ns X o2 0 HY 2,500 0 2,500

7h. Zold = ZAtH| : 2,500,000 2*14)= 2,500 0 2,500

S 208,793 0 208,793
430-01 KHAHE|EH| 208,793 0 208,793

1. Atz 29 1,000 0 1,000

7b MR717] ¢ S 1 500,000 4*27H= 1,000 0 1,000

2. ANE AR HEH ue W 20U 4L 142,763 0 142,763

_ b MAX U= 25 AFH 7Y S 142,763,000 A1 4 142,763 0 142,763

MY RN Y U T2 Y 6,030 0 6,030

+5670f’.00H0|é|fEi’i H, 34 &+ : 5,470,000 & 6,030 0 6.030

4, ngo A N3t AtY 59,000 0 59,000

7b MY FH| S 159,000,000 A*14l= 59,000 0 59,000
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A Eo 2 A 2B

A A

2ME: YetEe|a
7
(BH9 - H )
o= 2021 Ax FItEHo & M 1At
REREEERREE = R ot 71 of At LY
A AR [ A
A 568,651 417,443 151,208
2.5 = = & AE
(el )
o= 2021 AT FIHAF O & H AR}
HH | ool | A= = 71780 ot oAl
Jres Afé A = LHEY Of| Akt
A 568,651 417,443 151,208
neHs2IX Y 133,000 103,000 30,000
AR Y 133,000 103,000 30,000
Sz 133,000 103,000 30,000
ol 89,200 89,200 0
110-03 &84= 89,200 89,200 0
1. (DUns i S)LeArg et 29 89,200 89,200 0
7h YEAPEE 29 89,200 89,200 0
1) QI1ZH| : 2,600,000 88 Y*47| &= 83,200 83,200 0
2) ANt RE 187,500 8 F 47l &= 6,000 6,000 0
2| 24,000 3,000 21,000
210-01 YEt=EH| 18,000 3,000 15,000
1. Yt e WA HAM R 2SS 3,000 3,000 0
7t 8228 7Y 11,330,000 ¥*2%|= 2,660 2,660 0
Lt 22E 712 : 170,000 *23|= 340 340 0
2. Dn-tjst A Z=2 M 29F 15,000 0 15,000
*503(.)0?;:%& THEIEE, E7F 5):207F 1L 10,000 0 10,000
L. 3i==0f: 207 1 1*50,000 = 1,000 0 1,000
Ch nubjz=g M8 eHHXIE : 2,0005*2,000 %= 4,000 0 4,000
210-07 YXtE 6,000 0 6,000
1. Du-Cfst AAZZ IR 2F 6,000 0 6,000
7b, AL 1204*500,000 = 6,000 0 6,000
of | 1,000 1,000 0
220-01 =L{ofH| 1,000 1,000 0
1. Yt WA HAM R S2EE 1,000 1,000 0
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o= 2021 A FItEHo & M1A}
X =70
So | Da g 2 LY ae | e | =E
7h. =L 0fH| : 100,000 2*10%|= 1,000 1,000 0
YEF=2H| 15,000 6,000 9,000
230-01 AFIFZIH]| 15,000 6,000 9,000
1. Y dEe A M- HAM 2 RS 6,000 6,000 0
7k, 3|2|H| : 300,000 *203|= 6,000 6,000 0
2. nn-fst A Z2 M 29F 9,000 0 9,000
Zh =23 ®IHAE AlH| S 1 500E*8,000 *12]= 4,000 0 4,000
Lt T2 HILAL 24 S 0 1,0002*5,000 2 *1%]= 5,000 0 5,000
QIZko|H 3,800 3,800 0
320-04 HEXREHF 3,800 3,800 0
1. (Runs i S)LeArg et 29 3,800 3,800 0
b YAEE R EE 3,800 3,800 0
1) 4CHEH : 950,000 2 *47 Y= 3,800 3,800 0
imE= FLEsEe 11,631 14,443 A2,812
7] g2 gae| 11,631 14,443 £2,812
2M2FH| 11,631 14,443 A2,812
23H| 3,681 5,183 21,502
210-01 YEt=EH| 1,210 1,300 A90
1. skt 22| 1,210 1,300 A90
7b. 2REH| : 403,100 *3%|= 1,210 1,300 A90
210-05 SZ0fAlH| 1,488 1,500 A2
1. gstae|a fM 2G| 1,488 1,500 A12
7b EZ04AH| : 124,000 %127 &= 1,488 1,500 A2
210-06 23+ 600 1,000 A400
1. skt 22| 600 1,000 2400
7b 2|95 FA g 1 200,000€*33)= 600 1,000 A400
210-12 YBtEAH| 0 1,000 A1,000
1. Yshate|af 22| 0 1,000 A1,000
Zh, In 7|0 SR JALY 2 A Ao ZAL 89 0= 0 1,000 A1,000
210-13 22[89H| 383 383 0
1. 3ER/X|EH| 383 383 0
7b E$7] R X 24 :383,000*1H= 383 383 0
of | 1,000 1,000 0
220-01 =L{ofH| 1,000 1,000 0
1. skt 22| 1,000 1,000 0
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o= 2021 A FItEHo & M1A}
X of| AF Z}+OH
Rl 2 ML g | 0N )
7h. =L 0fH| : 100,000 2*10%|= 1,000 1,000 0
1,350 1,760 A410
230-01 AYFEZIH| 1,350 1,760 2410
1. gstae|a fM 2 gH| 1,350 1,760 2410
7k, 3|9lH| : 450,000 ¥*3%|= 1,350 1,760 2410
SHeEE 1,600 2,500 A900
330-03 7|EtREF 1,600 2,500 A900
1. sttt £ 2G| 1,600 2,500 A900
7b @ols| 2EF :400,000*4%|= 1,600 2,500 A900
4,000 4,000 0
430 -01 RHobE SH| 4,000 4,000 0
1. sttt £ 2G| 4,000 4,000 0
7b AFRE7]7| 7Y : 2,000,000 ¥*23|= 4,000 4,000 0
X ZH| 300,000 300,000 0
=AM A 300,000 300,000 0
yetH 300,000 300,000 0
2l 1,500 1,500 0
110-04 Y8AUF 1,500 1,500 0
1. (= UCHA) Letatz|at LAl 1,500 1,500 0
7b, LAl HbatE S oty 150,000%10 = 1,500 1,500 0
249 277,056 277,056 0
210-01 YEt=EH| 145,426 145,426 0
1. (= UCHA) Letatz|at LAl 73,520 73,520 0
7t ARE T2 4,000,000 *23|= 8,000 8,000 0
Lt CHEHQUAl B =2 M} AIZ 50,000 50,000 0
1) MLEH(=Al FA) AL 22,000,000 &*2%]= 44,000 44,000 0
2) HYE 2E ey MAt :6,000,000*1%|= 6,000 6,000 0
Ch "7|2t8E 715 : 120,000 ¥*14)= 120 120 0
gl s &0 21,906 21,906 0
: 1) FAGAN) ETAE T EBS 1A : 3,500,000 23] 7,000 7,000 0
2) ¥4k % 5,906,000 2*14]= 5,906 5,906 0
*g,ooggﬂfgél 2 HES A SEEE 72 1,000 9,000 9,000 0
*12%60%(?)EQ U R MY O == : 5,000 60,000 60,000 0
_ bt etAXtS A A" X =42 : 1,5008*2,000F 3,000 3,000 0
X O ESEAE SEAE S EA O 2,400 2,400 0
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2021 A= FIHAFof &F M 1At

717g0j &t
= AELHE Aot
210-02 3323 X HAl 53,450 53,450
1. (YUCHA) Laketaz|a LA 53,450 53,450
7b, QM WS 2 11,750,000 ¥*25|= 3,500 3,500
Lt A7|20A MK 2™ E : 500,000 814 = 500 500
Ch 3323 XM E3 : 40,250,000 ¥*14]= 40,250 40,250
2. CHEt st 2 utats| B AH| : 4,600,000 ¥*23|= 9,200 9,200
210-05 SZ0fAlH| 1,500 1,500
1. (=YUCHA) Laketz|a LA 1,500 1,500
7b. EZ2044AH] : 1,500,000 21*14)= 1,500 1,500
210-06 22+ 42,160 42,160
1. (= UCHA) Letatz|at LAl 42,160 42,160
7h YA T AR MY 42,160,000 ¥*14)= 42,160 42,160
210-07 YXt= 17,520 17,520
1. (=YUOHA) Laketz|a LA 17,520 17,520
7h Atz 17,520 17,520
1) SA7| : 330,000 %1271 &= 3,960 3,960
2) A7|0AF HHEE :50,000*107H= 500 500
3) MAMEH|(E BT H): 4,620,000 4*14]= 4,620 4,620
4) NEAMEZ : 4,440,000 *14]= 4,440 4,440
5) YAl SE& X2 ALK : 4,000,000%1 4= 4,000 4,000
210-08 F&FH| 3,000 3,000
1. (=YUCHA) Laketz|a LA 3,000 3,000
Al A} LFHFOS Ol Ol 2F O =2 .
3,033,0020%?1%: TER A ONR S AR 3,000 3,000
210-13 22| 9H| 14,000 14,000
1. (YDA Laketz|ar LAl 14,000 14,000
7b HEEEM 2| 4,000,000 ¥*23|= 8,000 8,000
Lt SAXS A A™ RX|E2H| : 6,000,000 ¥*13|= 6,000 6,000
ofH| 5,000 5,000
220-01 =L{OiH| 5,000 5,000
1. (YUCHA) Laketz|a LA 5,000 5,000
7b. =L{ofH| : 250,000%20%]= 5,000 5,000
PR 9,444 9,444
230-01 AFRZFZEIH| 9,444 9,444
1. (=YUCHA) Laketz|a LA 9,444 9,444
7t 3|9lH| : 472,200 ¥*20%]= 9,444 9,444
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(BH9 - H )
o= 2021 A S FIIE Yo &k M 1K}
So | Da g 2 LY ae | e | =E
2Aji HEXOAY ofu (I T2 18 3 : 1,000,000 2,000 0 2,000
3. 3SR Z2OH 2 10,000 0 10,000
7h =23 89 :5,000,00072%]= 10,000 0 10,000
ofH| 9,420 0 9,420
220-01 =L{OIH| 9,420 0 9,420
1. Aol Mg 1273 dd 29 3,000 0 3,000
7h 2% 29 o] : 50,0006 E*10Y= 3,000 0 3,000
é.%"giifllxl U Y A= TS T2 1H 420 0 420
b =2 29 ofH] 170,000 ¥*2E*3%|= 420 0 420
3. 3SR Z2OH 2 6,000 0 6,000
7h Z2a%™ 29 ofH| 1 150,000 ¥*10F*4%|= 6,000 0 6,000
YEF=2H| 27,900 0 27,900
230-01 AFYEZIH]| 27,900 0 27,900
1. Ao Mg W 1273 dd 29 25,100 0 25,100
7t 3|9lH| : 627,500 *40%]= 25,100 0 25,100
é.%"giifllxl U Y A= TS T2 1H 300 0 300
7h ZEOYW 2Y 7HAH| 15,000 )*30F*2%|= 300 0 300
3. 3SR Z20H 29Y 2,500 0 2,500
7}, 3|olH| : 250,000*102|= 2,500 0 2,500
HHF 11,800 0 11,800
310-04 Est3 11,800 0 11,800
1. Ao Mg W 1273 dd 29 10,000 0 10,000
50,33'();}2%%;?:%' TEZJH 2T EX Jol= . 10,000 0 10,000
é.%"giifllxlg. S Y =M TSI T2 1 1000 0 1000
7h ZEOY EOl MEM HEF 1 50,000*10 H*22]= 1,000 0 1,000
3. 3SR Z20M 29Y 800 0 800
7h 2O Y Bx Fshg 1 50,0008 23]= 800 0 800
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M £ o R ol 717g0j &t
AL B =S Aol
2,200,752| 2,098,538
1. 27t X|&a & A%H
o= 2021 A= FIHZF ol & ® 1 X
M= o AL o 71780 ot
e = MELHY Of| Akt
1,255,748 1,255,748
506,798 506,798
A 33,398 33,398
A2 ER2AU2F 33,398 33,398
2l Z4H| 24,528 24,528
110-03 &84= 24,528 24,528
1. (BD)A2 7|2 HALSX|BE|(AHS]| 22 2 2 Q1 71H]) 24,528 24,528
7b 482 24,528,000 8*1H= 24,528 24,528
2gH| 6,634 6,634
210-03 I|=H| 894 894
1. (FL)AE7| 2 AR HE|(At2 522221 74H]) 894 894
7h. T|=H| : 298,000 4*3%= 894 894
210-04 SAH| 5,740 5,740
1. (FL)AE7| 2 HARX|HE|(At2 S22 2121 24H]) 5,740 5,740
7t 24H| : 5,740,000 ¥*1 4= 5,740 5,740
ofH| 2,236 2,236
220-01 =LHOIH| 2,236 2,236
1. (FD)AS7|2 AR XAt SR 2 A 21 74H]) 2,236 2,236
7b. =LHOfH] : 2,236,000 11 H= 2,236 2,236
SX K& 473,400 473,400
MESEEENPAE | 473,400 473,400
23H| 473,400 473,400
210-11 S| 4H]| 473,400 473,400
1. (FL)MEHIXNHE 2F 473,400 473,400
7b HEYEX|H| : 473,400,000 &*1H= 473,400 473,400
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=2 2021 A E FItA ™ol & M1 R}
M £ o R el 71780 ot A
A B == o=
7b. QEtE |2 : 130,000,000 ¥*1H= 130,000 130,000 0
2. (RREMAEHESX|NHE 48,480 48,480 0
] 7F IS EXH(NEF 2T ATE], A[2FA]) - 48,480,000 21 H 48,480 48,480 0
500,754 466,540 34,214
2 500,754 466,540 34,214
H3E 375,328 311,997 63,331
33,500 0 33,500
110-03 &84= 33,500 0 33,500
1. SHYATH 2Fof 2 Y F0 33,500 0 33,500
7k, Q17H] : 16,750,000 %1 H*2 Y= 33,500 0 33,500
249 253,124 225,293 27,831
210-01 YEt=EH| 97,566 97,566 0
1. 2YAE R R e 3,300 3,300 0
7b AEEE T UH| : 330,000)*108= 3,300 3,300 0
2. L HAHE £ 31,000 31,000 0
7t BABE R MUES 31,000 31,000 0
1) B28F A NHEEE & #¥:7,750,0004*42|= 31,000 31,000 0
3. FAMEH cCcTv 83 1,950 1,950 0
§|=7+. A PR M= ST S 2AT - 195,000 8*10 1,950 1.950 0
4. QIMA JIRAY HH R A2FE FY 5,000 5,000 0
7b 7IXER HH| S AZE F A : 500,000 ¥*103|= 5,000 5,000 0
5. AT ARSE 56,316 56,316 0
7b 2B E 7€ :5631,600*10%]= 56,316 56,316 0
210-02 33823 % ®MAl 28,361 530 27,831
1. FAEEA CCTV 2Y 50 50 0
7t ZOIMHX| XY HEHS EXHH M| X| : 50,000 A*12]= 50 50 0
2. sy 480 480 0
7b 24E3H| A 2tE M 2 EE 1 40,000 4*122]= 480 480 0
3. HZEJ Fojel ngREa 27,831 0 27,831
7t D8RErE 27,831,000 ¥*14]= 27,831 0 27,831
210-06 2FL 3,960 3,960 0
1. DE2HBA S 3,960 3,960 0
7h, DEBSAFAHER : 330,000 9*128= 3,960 3,960 0
210-07 YXtE 24,000 24,000 0
1. BYEEAGZE Lt 24,000 24,000 0
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o= 2021 A FItEHo & MR}
T & 0ol A
AR ey ey | o0
7b, XtZ : 2,000,000 ¥*12= 24,000 24,000
210-08 fFH| 20,000 20,000
1. SE&XEH2I 20,000 20,000
7t 38XE FRR(BETEX S): 20,000,000 A*1'H= 20,000 20,000
210 - 09 A|MZEHH| S X|H| 14,000 14,000
1. SEXARYE 10,000 10,000
7b SReH@LuE §): 10,000,000 ¥*1H= 10,000 10,000
2. BHAHEI ALY 1,000 1,000
7h BAAIE QX Y A EE Q500,000 *2%|= 1,000 1,000
3. 2ol | 2 2,000 2,000
7b oAl SX|#E| 2AFE 7 500,000 *4%|= 2,000 2,000
4. SHAATARH 1,000 1,000
7b HE W HE =M|X[H| 11,000,000 ¥*13|= 1,000 1,000
210-13 &2[&YH| 65,237 65,237
1. 2YAE R R e 26,700 26,700
7h AgAE 22 89| 26,700 26,700
1) 2YAIE Y §X|H] ;2,225,000 4*12E= 26,700 26,700
2. S| 2y 7,000 7,000
7h, dholmalg 9| ;7,000,000 %1 d= 7,000 7,000
3. PXAEMAILEHRR R 3,600 3,600
7b, MARMA|IAE QX242 ;3,600,000 81 H= 3,600 3,600
4. BEI|FHEAN2H RAES 24,937 24,937
. L;L BE/[SEANLE FAES ZH: 24,937,000 F 24,937 24,937
5. SHYAHTLRR2Y 3,000 3,000
7b ®7|ohd a8 9H| : 250,000 ¥*12%]= 3,000 3,000
ofH| 7,300 7,300
220-01 =LHOIH| 7,300 7,300
1. N8 U IYHAXY B AAE 22X EFEH| 6,000 6,000
7h. =L 0fH| : 500,000 *123|= 6,000 6,000
2. SYATAR Y 1,300 1,300
7k =L{ofH] : 50,000 *26%|= 1,300 1,300
YEF2H| 18,500 18,500
230-01 AFIFZIH]| 18,500 18,500
1. SHLHQ BAL =7 17,000 17,000
7b M|, St 7IEF BArEE KR ;1,700,000 21*102]= 17,000 17,000
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o= 2021 AT FIIE Yo &k M1}
PSS =70
So | Da g 2 LY ae | e | =E
2. L HAHE £ 1,000 1,000 0
7h AR OE] 2HE T 1,000 1,000 0
1) H7|2HES] : 500,000 *23]= 1,000 1,000 0
3. U= oz & oitkel 24 500 500 0
7h ofjH| o 2 F=ZIH| : 100,000 ¥*53|= 500 500 0
QIZko|H 2,000 0 2,000
320-04 M EARHF 2,000 0 2,000
1. ST 2F0f mE 2 S50 2,000 0 2,000
7b #d B EE 12,000,000 1 d= 2,000 0 2,000
efea 20,000 20,000 0
330-03 7|EtREF 20,000 20,000 0
1. SRS uSHols &3 XY 20,000 20,000 0
7b WY O|3| J7|EHEEF : 20,000,000 &*1%]= 20,000 20,000 0
H4H| 10,000 10,000 0
420 -03 SAtH| 10,000 10,000 0
1. YA E /X2 10,000 10,000 0
7h A EE] SAH| 10,000 10,000 0
) 1) 2AE AF7[sE 4 E&5 Al 5,000,000 222 10,000 10,000 0
SR 30,904 30,904 0
430-01 KHAHE|EH| 30,904 30,904 0
1. BAEE ALY 3,000 3,000 0
7b A3 28 nH 500,000 265 = 3,000 3,000 0
2. SYATARY 27,904 27,904 0
7b M H|X| XHAE S 2 2,790,400 )1%10%]= 27,904 27,904 0
FM2EH| 125,426 154,543 229,117
23H| 53,244 60,398 A7,154
210-01 YBt8H| 25,086 32,240 A7,154
1. HIME M 23| 3,364 6,518 A3,154
7b ML AREE S T 336,400)*10%]= 3,364 6,518 A3,154
2. R0 2 M2 EH| 21,722 25,722 A4,000
7h YEt=gH| 21,722 25,722 4,000
1) ME S & =H| 1,625,000 &7|= 6,500 6,500 0
2) &1 M7TH| : 3,000,000 *13|= 3,000 3,000 0
12‘2221)0%2_]%?3}&%% DS S 2AEH 12,222 16,222 24,000
210-02 3383 X Al 200 200 0
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o= 2021 AT FIIE Yo &k M1}
PSS =70
So | Da g 2 LY ae | e | =E
1. BRI EM23H]| 200 200 0
7h LHt=gH| 200 200 0
1) SE7| MYLH S : 100,000 &*2%|= 200 200 0
210-05 S 0jA/H| 6,000 6,000 0
1. BRI EM23H]| 6,000 6,000 0
7F YLHt=8H| 6,000 6,000 0
1) S2044/H| : 6,000,000 *1H= 6,000 6,000 0
210-06 23+ 1,000 1,000 0
1. BRI EM2EH]| 1,000 1,000 0
7k 21¥% =2 : 200,000 ¥*5%]= 1,000 1,000 0
210-13 &2[89H| 8,958 8,958 0
1. ERN SS/X| 2| 8,958 8,958 0
7b @47l L 37188 7]: 6,318,000 1= 6,318 6,318 0
Lt. £27]:2,640,000*1EH= 2,640 2,640 0
210-14 7|E2EH| 12,000 12,000 0
1. HIME M 23| 12,000 12,000 0
7h HIMA 2% S : 1,000,000 ¥*12¢= 12,000 12,000 0
ofH| 11,000 26,575 A15,575
220-01 =LHO{H| 11,000 26,575 A15,575
1. HIME M 23| 5,000 16,575 A11,575
7t A&7 0fH| : 100,000 A*502|= 5,000 16,575 A11,575
2. R0 2 M2 EH| 6,000 10,000 24,000
7+, OfH] : 6,000,000 *1'H= 6,000 10,000 24,000
YEF=2H| 49,700 55,012 A5,312
230-02 EMYRF=TIY| 49,700 55,012 75,312
1. HIME M 23| 37,700 39,012 A1,312
7b 4R T 3o 37,700 39,012 A1,312
1) ey AFF=2IH| : 3,500,000 10 = 35,000 35,000 0
2) YF2T 209 ZH| : 108,000 A*25%|= 2,700 4,012 A1,312
2. R0 2 M2 EH| 12,000 16,000 A4,000
7b, YRF=TIH| 1 12,000,000 2*1H= 12,000 16,000 24,000
efea 6,600 6,600 0
330-03 7|EtREF 6,600 6,600 0
1. HIME M 23| 6,100 6,100 0
7b, @ols| 2EF 1,220,000 ¥*53|= 6,100 6,100 0
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o= 2021 A FItEHo & MR}
SR = = | oo | sE
A [ AR [ At
2. B2 2 M2 500 500 0
7+, ¥o|3|H| : 500,000 ¥*13|= 500 500 0
SR 4,882 5,958 A1,076
430-01 KHAHE|EH| 4,882 5,958 A1,076
1. SR FM23H| 4,882 5,958 A1,076
7h MRE7|7|S HETH 7Y 1 488,200 10 = 4,882 5,958 A1,076
A ZH| 76,160 76,160 0
QA ZH| 76,160 76,160 0
fEzxa= 29 76,160 76,160 0
Q1| 55,520 55,520 0
110-03 &&= 55,520 55,520 0
1. (=YUOA) fEHFSI2S 55,520 55,520 0
b REF ST HY ES 55,520 55,520 0
1) 22 :1,980,000 ¥*2H*128= 47,520 47,520 0
2) BEF7HH| : 1,000,000 ¥*2Y= 2,000 2,000 0
3) AKt==T : 750,000 A*2H= 1,500 1,500 0
4) E[ZZ0] :4,500,000*1 EH= 4,500 4,500 0
23H| 16,030 16,030 0
210-02 3383 X Al 15,230 15,230 0
1. (=YUOA) fEHFSI2S 15,230 15,230 0
7t 2383 £E3 15,230,000 4*13]= 15,230 15,230 0
210- 11 =2|=dH| 800 800 0
1. (TYULA) *EASTES 800 800 0
7b 9HEH =X 400,000 €2Y= 800 800 0
QIZko|H 4,110 4,110 0
320-04 HEXREF 4,110 4,110 0
1. (TYULA) *EASTES 4,110 4,110 0
7t HEINERES 342,500 4128 = 4,110 4,110 0
SR 500 500 0
430-01 RHatFSH| 500 500 0
1. (TYUCA) *EAST S 500 500 0
7t 2%7] #+¢ : 500,000 ¥*1CH= 500 500 0
BExg A XEF 68,000 0 68,000
NE ) 68,000 0 68,000
CHEts MR RIAY 54,000 0 54,000
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o= 2021 A FItEHo & MR}
SR = = | oo | sE
A [ AR [ At
23H| 54,000 0 54,000
210-01 Y=g 4,000 0 4,000
1. A2LHo Z Y ofet 4,000 0 4,000
7t AE8E 7Y 25*25]*1,000,000 Y= 4,000 0 4,000
210-12 YL HH| 50,000 0 50,000
1. D29 A o 50,000 0 50,000
7}, shLferedH| : 102]*5,000,000 ¥= 50,000 0 50,000
i?f;;j J= = EHES 14,000 0 14,000
2| 12,000 0 12,000
210-01 Y=g 4,000 0 4,000
1. DRI W 2G4 gt 4,000 0 4,000
7 RIS PT AIREE S 7 400,000 *102|= 4,000 0 4,000
210-06 2+ 8,000 0 8,000
1. ZEZHX A 2| At 8,000 0 8,000
7b ZHZAE W EHM(E7H=Y : 500,000 4*16%|= 8,000 0 8,000
Y RFTH| 2,000 0 2,000
230-01 AFFZIH] 2,000 0 2,000
1. ZEZHX A 2| At 2,000 0 2,000
7h A|ER2IYW 2@ #H 7HES| : 400,000 53] = 2,000 0 2,000
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A Fol 4 AHe R 250

1ty

A

A A

o= 2021 Ax FItEHo & M 1At
M £ o R el 71780 ot A
AL B c=m -
65,349,318 62,396,986 2,952,332
1. 27t X|&a & A%H
CHR| : J Q)
o= 2021 AT FIHAF O & H AR}
M o =L el 71780l &t A
Al B mE -
47,079,223| 45,446,740| 1,632,483
42,702,924| 41,070,441 1,632,483
2l Z4H| 42,702,924 41,070,441 1,632,483
HIH Y 1,579,815 0 1,579,815
1,579,815 o] 1,579,815
110-03 &84= 1,579,815 0 1,579,815
1. (Z3) TS ZA M4 1,579,815 0 1,579,815
7b, ZAF MK H| : 263,302,500 ¥*6%]= 1,579,815 0 1,579,815
AHE| 2l Z4H| 41,070,441| 41,070,441 0
41,070,441| 41,070,441 0
110-01 E= 40,904,617| 40,904,617 0
1. (F1) S QAHH|-HAH 2 H 2 40,904,617| 40,904,617 0
7t 28 35,965,409 35,965,409 0
1) I ¥ :28,355,139,000 &*14l= 28,355,139 28,355,139 0
2) YUHtEl -7 525,074,000 2*14]= 7,525,074 7,525,074 0
3) ATE 85,196,000 ¥ *14]= 85,196 85,196 0
Lt d2E 584,542 584,542 0
1) ¥ : 160,967,000 A*14]= 160,967 160,967 0
2) YU : 417,682,000 ¥*14|= 417,682 417,682 0
3) ATE 15,893,000 *14]= 5,893 5,893 0
ot datdog 547,147 547,147 0
1) YEtZ]: 539,592,000 &*14]= 539,592 539,592 0
2) GE 7,555,000 4% 1A= 7,555 7,555 0
gt =g 869,711 869,711 0
1) ¥ : 390,716,000 *14]= 390,716 390,716 0
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o= 2021 A FItEHo & M1A}
X =70
So | Da g 2 LY ae | e | =E
2) YUHHE] 472 501,000 &*14)= 472,501 472,501 0
3) ATE 16,494,000 ¥ *14]= 6,494 6,494 0
of, =2 Rsg 641,570 641,570 0
1) YEtZ] 637,621,000 *14= 637,621 637,621 0
2) GT% ;3,049,000 *14|= 3,949 3,949 0
Hf. HAZAH| 1,018,080 1,018,080 0
1) W@ 710,640,000 4*14]= 710,640 710,640 0
2) YLHtE! - 304,080,000 &*14= 304,080 304,080 0
3) ¢TZ] 3,360,000 *14]= 3,360 3,360 0
Ab, HESIHH| 892,072 892,072 0
1) W@ ;287,371,000 ¥*14]= 287,371 287,371 0
2) YHtE! - 506,181,000 &*14]= 596,181 596,181 0
3) ¢TZ] 8,520,000 *14]= 8,520 8,520 0
Of. XgHEZxH| 386,086 386,086 0
1) ¥ : 16,200,000 *14)= 16,200 16,200 0
2) YHtE! - 365,926,000 2*14= 365,926 365,926 0
3) ¢TZ] 3,960,000 8*14]= 3,960 3,960 0
110-05 GI7hE | 165,824 165,824 0
1. (F1) 35 AHH|-HAEH 2 165,824 165,824 0
7h AR H| 165,824 165,824 0
1) W@ : 45,872,000 4*14]= 45,872 45,872 0
2) YHtEl - 118,542,000 &*14]= 118,542 118,542 0
3) ¢TZ]: 1,410,000 &*14)= 1,410 1,410 0
Zu ARG 52,668 0 52,668
2XF 52,668 0 52,668
310-03 ZAS 52,668 0 52,668
1. (FL)Znddta 52,668 0 52,668
7 = A7 akE : 684,000 477 = 52,668 0 52,668
Eigmimis Jo e bl ol 2,047,000| 2,047,000 0
Al A S| 155,000 155,000 0
TOA| S| 155,000 155,000 0
X 155,000 155,000 0
430-01 AHHFSH| 155,000 155,000 0
1. (FL)oetigtza) 2|22 H|E Toj 155,000 155,000 0
7b B2 E H[E 704 : 155,000,000 {*14l= 155,000 155,000 0
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o= 2021 A FItEHo & M1A}

T & ol AF

IR aEL ager |
A S 2o HI M 1,892,000 1,892,000
E - NN el 1,892,000 1,892,000
SR 1,892,000 1,892,000
430- 01 RHAHFSH| 1,892,000 1,892,000
1. (FL) S SE HEHSTIAY 2B AY 392,000 392,000
7t 354 A SR 392,000,000 214 = 392,000 392,000
2. (FOXHBERREE7|(XPS) 1,500,000( 1,500,000
7 XHEHXHEE7|(XPS) : 1,500,000,000 *14]= 1,500,000 1,500,000
nedY A 2,329,299 2,329,299
7| g2 E e 2,329,299| 2,329,299
73823 2,329,299| 2,329,299
23H| 1,737,159 1,737,159
210-02 3383 % HMAl 1,687,599 1,687,599
1. (F)338aEAM=Zeh & dzH| 1,687,599 1,687,599
7t ®M7] W ItARF 1 147,060,000 28 E = 1,176,480 1,176,480
Lt. M3t 233,187,500 28 = 25,500 25,500
Ct. M83M 22 :21,250,000 8¢ = 170,000 170,000
2. 482 22 : 34,000,000 2*8E = 272,000 272,000
OJ*;JL_XP%KMI, PR, 2HR 3 543,619,000 43,619 43,619
210-14 7|Et2EH| 49,560 49,560
L (F1) A2 EH| 49,560 49,560
7b. Dt2HH| : 118,000 ¥*351H+128= 49,560 49,560
| R 4AH G| 529,889 529,889
240-01 W=EZXHH| 472,649 472,649
1. (F10) w22 AHH| 472,649 472,649
7b maEZZH| : 39,387,000 212 8= 472,644 472,644
L, SHIZ=H ;5,000 *1¥= 5 5
240 - 02 Z/M=HAH| 57,240 57,240
1. (F2) AW HH| 57,240 57,240
7b 27 HMaWHH BE 1,350,000 1 F*128= 16,200 16,200
*12;5.:9“‘* A=A EH 1957 L 1 900,000 218 10.800 10.800
Ot 2™ A MHHH| 43 : 350,000 *4F*128= 16,800 16,800
2t ¥ XM AH| 58 : 100,0008 ¥*16F = 12,800 12,800
Of, THRI=7 : 64,000 2*10Y= 640 640
e Ea 62,251 62,251
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o= 2021 A S FIIE Yo &k M 1K}
SR = = | oo | s
Al | AR | ALY
330-03 7|EFRES 62,251 62,251 0
1. (F2) T HOE IpAB AL X2+ 2EHF 62,251 62,251 0
7t 22 ERP 22 X| || : 62,251,000 &1*14l= 62,251 62,251 0

o= 2021 AT FIHAF | & H AR}
= 9 | A = = | A sE
A A | A B SERE of| Akl
A 18,270,095| 16,950,246 1,319,849
XA AR E 14,639,220| 14,639,220 0
WA 2ol 8,274,168 8,274,168 0
L SR RSl H| 3,979,647 3,979,647 0
Q14| 3,979,647 3,979,647 0
110-01 E= 3,979,647| 3,979,647 0
1. S AHH|-HA =2 3,979,647 3,979,647 0
7t 28 3,979,647 3,979,647 0
1) W@ S :3,979,647,000 *12|= 3,979,647 3,979,647 0
CHEH 2| A 2| 2l 1 24| 4,294,521 4,294,521 0
Q14| 3,727,484 3,727,484 0
110-02 7|EfZE % 3,727,484 3,727,484 0
1. CHSHS| A 2121 Q1| 3,727,484| 3,727,484 0
7b CHEkS| A HE e 2,980,501 2,980,501 0
1) S2(CHE A=) 3,891,110 2*30H*128= 1,400,800 1,400,800 0
_ 2) A2 (A1) : 3,891,110 &*50%*30 B*2 2 116,734 116,734 0
;J_ 3) FERVIE(N2MAA) : 3,891,110 F*60%30 52 140,080 140,080 0
2l

4) 29l W Mxtim<= 85 2,600,000 *4F*128= 124,800 124,800 0
5) CIOi& 23 : (2,873,0008*4)+(2,979,730%8)= 35,330 35,330 0
6) CHE Xtk 109,971 *11Y= 1,210 1,210 0
7) GOiE HE K IHH| 1 900,000 ¥ *2%|= 1,800 1,800 0
9) ¥ MEAE= X =2 :2,108,350 4 128= 25,301 25,301 0
10) =& 4EAH 1= : 1,600,000 *12]= 1,600 1,600 0
1) F Y 2EAL BEZIH 1,010,610 *2%|= 2,022 2,022 0
*12%12) de[-d2 gEAr S I =5 2,171,500 22 52116 52,116 0
13) de[-Z2 HEA HatE 1 1,600,000 4*2H*12]= 3,200 3,200 0
ol 14) 2|2z SHAF BESF7HH| : 1,060,500 #*2F*2 4,242 4,242 0
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o= 2021 A FItEHo & M1A}
T & ol AF
el I e 2 e of ey B
IEET =X SO0 T8
*29\+(1154)0 rc;nn °J*12$J*E29\r-bl e 682,944 682,944
16) 289 AXt=E :80,000*10L*30Y= 24,000 24,000
17) ¥289 BEFIHH| : 600,000 4*22]*29Y= 34,800 34,800
18) A& &2 89 85 X =T :2,923,990 &*12&= 35,088 35,088
19) Al2E 22| 89 BEK7HH| : 500,000 ¥*22|= 1,000 1,000
20) CHA| QI3 F0f : 1,450,000 & *4H*63|= 34,800 34,800
21) 7|EtE] 22 :540,0002*10€*5%= 27,000 27,000
22) F=ItolE (M4 : 2,722,460 &1*10E*52|= 136,123 136,123
;12%23) SAT ENOTE 55 X 5 : 2,334,660 228 56,002 56,052
24) SHE 2MAFY 13 1 1,600,000 &*2H*12]= 3,200 3,200
. 25) S EH 2AUTH BER/MH: 1,110,390 2282 4,442 4,442
26) USTEATH S5 X =9 :2,334,6602*128= 28,016 28,016
27) nSHEZARY Gtz : 1,600,000 2*12|= 1,600 1,600
28) uSTEATY FEFIHH| 1 1,110,500 4 *22|= 2,221 2,221
Lt CHEte|A 2 =5 171,928 171,928
1) HAU=SH(CHS 2| A A 292,088 292,088
7h B2g 7HtE 130,000 2*30 Y12 = 46,800 46,800
Lh) 7t&44 : 60,000 *30F*128= 21,600 21,600
CH X225 (11,000 2*20)*30 F* 128 = 79,200 79,200
2hy HAZAH| : 140,000 ¥*30F*12¥= 50,400 50,400
Oh) CHe% : (3,891,000 ¥%4.1%)*20 H*128= 38,288 38,288
Hh) XZE=H|: 155000 *30*128= 55,800 55,800
AF oto P | 9
*ss%ﬁz/g);*g%éiégzgml (s nod 66,928 66,928
3) ‘e ol = (eS| A ) : 3,500,000 *30F = 105,000 105,000
Ch EdEYa 282,967 282,967
1) CHets|A 2| B[22 : 6,055,840 A*30F= 181,676 181,676
2) 7|Et AR Q E[ZF] ;2,302,060 244 Y 101,291 101,291
QIzko|H 567,037 567,037
320-03 7|EAIREHF 567,037 567,037
1. CHEke|A 2@ ol 567,037 567,037
7k Bdg 567,037 567,037
1) 20 StuREF 23,877,840 128= 286,535 286,535
2) HEF71a)E2d StuREF :10,182,430712 &= 122,190 122,190
3) 1E8EY StuFEEF 19,202,600 ¥*128= 110,432 110,432
4) MM =Y stmEEF 3,990,000 ¥ 128 = 47,880 47,880
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o= 2021 A FItEHo & M1A}
MO A Z=7}0oH
el e 2 JEE ae | e | =E

LA U SMXZHIE 6,365,052 6,365,052 0
WEAT TS EAEH]

Py 6,365,052| 6,365,052 0
WAL TE

M| ZH| S 6,365,052| 6,365,052 0

260-01 M AT U SHMX|=HE 6,365,052 6,365,052 0

. WgH Y SR HIE X 5,509,859 5,509,859 0

. 7h s et S e X H[ X5 : 5,509,859,000 #*1 5500850| 5509859 0

2, AT WX = HE X (HTFHE) 855,193 855,193 0

' ﬁﬁ%ﬁi‘:?gx& H[E A= ral: 526,193 526,193 0

[=) ol S

3,519,775  2,311,026] 1,208,749

g 2,000 2,000 0

nsgyy 2,000 2,000 0

233 2,000 2,000 0

310-03 ZAZ 2,000 2,000 0

AR HuaHE Y 2,000 2,000 0

L O A EZ utE A E 29 2,000,000 *14l= 2,000 2,000 0

3,467,775  2,259,026| 1,208,749

3,430,771 2,212,771 1,218,000

550,000 550,000 0

110-03 &84= 550,000 550,000 0

C(BREM)HF AR AlZHLo|E B 550,000 550,000 0

. HIMAW R 29| 2 : 550,000,000 *14|= 550,000 550,000 0

29 2,453,839  1,235,839| 1,218,000

210-01 YEt=EH| 58,000 50,000 8,000

AZLHM9 S I SAY 50,000 50,000 0

7k, A2LHM9 S 0§ =& & : 5,000,000 ¥*102|= 50,000 50,000 0

Aoistn 22 22| X HE2 8,000 0 8,000

=88 H7|X& =2 : 3,000,000 &*23|= 6,000 0 6,000

. =2 207 7Y T TR T 2 H]& 1 1,000,000 2,000 0 2,000

2 3383 L HA 1,622,139 412,139 1,210,000

(FLEMS33ez*EMzES) W dEH 2 1,622,139 412,139 1,210,000

. saoRa(WMA=ESH T I=H EH : 25,611,100 4*10 256,111 256,111 0

CEATEA R HBte F 2,214,500 210 &= 22,145 22,145 0

. L8 R2H| 113,388,300 2*10¥= 133,883 133,883 0

. 3382 2™ 5: 121,000,000 ¥*10¥= 1,210,000 0| 1,210,000
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o= 2021 A FItEHo & M1A}
T & ol AF
IR aEL ager |
210-06 2F+L 761,700 761,700
1. MYu@ =nHolz 760,000 760,000
+257’(+).0(;S%C.%=.'I'L%J$ FZ o[ : 35,000 %(9,345+11,430) Al 727150 727,150
S
*(40Li697%;é;fﬂ5gﬂ fir:o* O[Z(LHEH? 82l 2) : 20,000 32,850 32,850
2. WEE 2 1,000 1,000
7b Qe | AT 1 200,000 A*5%|= 1,000 1,000
3. 553 Mo ¥3 2Y 700 700
7h I3 MY 700 700
1) 2528 : 100,000 1A 77 700 700
210-12 YELEHH| 12,000 12,000
1. HEHE 22 X2 L 3 A 2o Z4A 89 12,000 12,000
7b A2 % ZAHE9 12,000,000 ¥*1%]= 12,000 12,000
PR FTH| 1,300 1,300
230-01 ArYETIH]| 1,300 1,300
1. MELe &3 1,000 1,000
7b. Zrets| Ji % - 200,000 ¥*53|= 1,000 1,000
2. SE3 Mo 2Y 300 300
7t SESHRIE 29| = ZHEE| : 30,000 4*10E= 300 300
| R 4A 4| 63,280 63,280
240 - 02 Z|M=HHH| 36,400 36,400
1. (FLET) R MU AH| 36,400 36,400
7}, 52 DA EME 100,000 %4 ¥*16E= 6,400 6,400
L. El&(6,72): 50,000 ¥*12E*50 Y= 30,000 30,000
240-03 SHYFEH| 26,880 26,880
1. EFYREH X5 26,880 26,880
7b. ZtAb: 80,000 412 E*3 Y= 2,880 2,880
Lt. Ofl4t: 150,000 &*12&*8E= 14,400 14,400
Ch. XS Z4:100,000¥*12E*2Y 2,400 2,400
2. X IchA : 80,000 128 2Y= 1,920 1,920
OF. WICHA| : 80,000 *12Y*3E= 2,880 2,880
Hf. O{2,5%F : 100,000 2*128*2Y= 2,400 2,400
efea 32,352 32,352
330-03 7|EtREF 32,352 32,352
1. (FLEY) IS AR AL R 2+ 2EHF 32,352 32,352
32’;‘22;%!;32:% HE[A[AH(KORUS) 23 : 32,352 32,352
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o= 2021 A FItEHo & M1A}
So | Da g 2 LY ae | e | =E
SR 90,000 90,000 0
430-01 KHAHE|EH| 90,000 90,000 0
1. CHS =g EH 7Y 30,000 30,000 0
7b 7|35 & RHHFSHl Y £ 1,500,000 A*205= 30,000 30,000 0
2. AlYdmss ALY HZ Lol 60,000 60,000 0
7h Aldu4 A HIE : 5,000,000 %124 = 60,000 60,000 0
OfH|H| 2 7|E} 240,000 240,000 0
710-03 gtatg 240,000 240,000 0
1. REY & 8§53 et 240,000 240,000 0
7t XtEE S S&3 vteta 1 240,000,000 )14 = 240,000 240,000 0
FM2EH| 37,004 46,255 A9,251
23H| 25,100 33,100 8,000
210-01 YBt8H| 15,000 23,000 28,000
1. MR M 2G| 15,000 23,000 8,000
7t 2% +¢ S 1,500,000 ¥*10%]= 15,000 23,000 28,000
210-05 S 0jA/H| 3,500 3,500 0
1. R EM2EH| 3,500 3,500 0
7t EZ0§AH| : 3,500,000 ¥*14= 3,500 3,500 0
210-13 &2[89H| 6,600 6,600 0
1. MR M 2G| 6,600 6,600 0
7b, 2EE2[89H| : 6,600,000 *14= 6,600 6,600 0
ofH| 2,155 2,155 0
220-01 =L{oiH| 2,155 2,155 0
1. R EAM 2G| 2,155 2,155 0
7t =LHOIH] : 2,155,000 &*14]= 2,155 2,155 0
YREF=2H| 6,749 8,000 A1,251
230-02 EMYFFTIY| 6,749 8,000 A1,251
1. MR M 2G| 6,749 8,000 A1,251
7t 3|olH| : 337,450 ¥*203|= 6,749 8,000 A1,251
X 3,000 3,000 0
430- 01 RHatFSH| 3,000 3,000 0
1. MR M 2G| 3,000 3,000 0
7b AFRE717] 7€ 3,000,000 ¥*14l= 3,000 3,000 0
OflH|H| 2 7| Et 50,000 50,000 0
OfiH|H 50,000 50,000 0
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o= 2021 A& FIHA™ | & H AR}

bS =Z7}0H

TR 5 wEe e G
Ol H|H| 2 7|E} 50,000 50,000 0
710-01 OfH[H| 50,000 50,000 0
1. OfjH|H] & 7|E} 50,000 50,000 0
7}k, OflH|H] : 50,000,000 &*14]= 50,000 50,000 0
2xg A XE 111,100 0 111,100
= 111,100 0 111,100
algy o TEHES 111,100 of 111,100
CHete e = 111,100 0 111,100
330-01 I ECistREF 111,100 0 111,100
é.itﬁ_;%gj;?ﬁ? HENT FHSN=AINE 7F ey & 111.100 0 111,100
1117’:.002’(())%2)6%‘:51250RUS FX W E4OfstE 255 111100 0 111100
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ME: Al 2t

A Eo 2 A 2B

1ty

A

A A

o= 2021 Ax FItEHo & M 1At
M £ o R el 71780 ot A
AL B c=m -
15,614,865| 14,853,375 761,490
1. 27t X|&a & A%H
CHR| : J Q)
o= 2021 AT FIHAF O & H AR}
M o =L el 71780l &t A
Al B mE -
14,421,000| 13,941,000 480,000
14,391,000| 13,911,000 480,000
S| 14,067,000| 13,587,000 480,000
A 14,067,000 13,587,000 480,000
516,000 516,000 0
210-07 YXtE 516,000 516,000 0
1. (F1)BTL d&g 2K 23 516,000 516,000 0
7b, BTL gz L X233 : 516,000,000 A*14l= 516,000 516,000 0
13,551,000| 13,071,000 480,000
420-02 HA|[2AH| 57,000 57,000 0
1. (F1) A HMA 27,000 27,000 0
7b MM XA : 27,000,000 *14]= 27,000 27,000 0
2. (RO A4 gH|E2 30,000 30,000 0
7b. AldMH| 2= : 30,000,000 %14 = 30,000 30,000 0
420 - 03 ZAH| 13,400,000| 12,920,000 480,000
1. (F1) 92 Y= & FHFH| 480,000 0 480,000
7h HE YR W FEEH| 1 480,000,000 ¥*14)= 480,000 0 480,000
2. (L) oEdS(1zeh 2| 2 2 E 5,395,000 5,395,000 0
7}b ol=chEt(1=ah 2|2 @3 : 5,395,000,000 {*14]= 5,395,000| 5,395,000 0
3. (F) AH M A 300,000 300,000 0
7b. A ® A : 300,000,000 &*14]= 300,000 300,000 0
4. (L) UHTEZ ALY 1,486,000 1,486,000 0
7h U2 Z ALR - 1,486,000,000 §*14l= 1,486,000 1,486,000 0
5. (FL) X EHE RZAY 4,030,000 4,030,000 0
7b K EHE 2ZAHY : 4,030,000,000 21*14)= 4,030,000 4,030,000 0
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2021 A= FIHAFof &F M 1At

717g0j &t
= AEY Of| Akt

6. (B1) Al Q| 1,126,000 1,126,000
7b AldMH|E 2 :1,126,000,000 &*14|= 1,126,000 1,126,000
7. (o) etdolmal p= 283,000 283,000
7b otFQlZ et 113 : 283,000,000 ¥ *14)= 283,000 283,000
8. (=) MXjHo x| EX| 300,000 300,000
7k Aol 4 X EX| : 300,000,000 &*14l= 300,000 300,000
420-04 Z2[H| 62,000 62,000
1. (F)ol=0ig(1=ah 2|22 57,000 57,000
7b ol&schst(1= 2 2|2 23 : 57,000,000 §*14l= 57,000 57,000
2. (30)MHB XA 5,000 5,000
7b M XA : 5,000,000 *14= 5,000 5,000
420-05 A|HECiH| 32,000 32,000
1. (F10)ol=tig(1z=eh el dd 14,000 14,000
7b o&tist(1z 2 2|2 A : 14,000,000 ¥* 14| = 14,000 14,000
2. () MH HA 3,000 3,000
7b. M™ XA : 3,000,000 2*14= 3,000 3,000
3. (FL) HTEZ ALY 3,000 3,000
7 WTEZ ALY - 3,000,000 914 = 3,000 3,000
4. (F2) XYHE EZAY 10,000 10,000
7b X EHEHE 2Z A 1 10,000,000 A*14l= 10,000 10,000
5. (F1) Al dH| 2= 2,000 2,000
7b AldMH|E=2 2,000,000 814 = 2,000 2,000
Hd 324,000 324,000
324,000 324,000
112,000 112,000
420-03 SAHH| 112,000 112,000
1. (F1) Hy ohEistd 7|etx Y 112,000 112,000
7b MM oPMEA T8 1 112,000,000 *14]= 112,000 112,000
212,000 212,000
430 - 01 AHtHFSH| 212,000 212,000
1. (F1) Uy ohEstd 7jetx Y 212,000 212,000
7h A A SH eHHEH| 10K : 212,000,000 A *14)= 212,000 212,000
30,000 30,000
30,000 30,000
30,000 30,000
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o= 2021 A FItEHo & M1A}
M= o R N 71780 &t e
AF] = MELY Of| Akt
ud 30,000 30,000 0
420-03 SAHH| 30,000 30,000 0
1. (FR)S4a dete Sl Eh3 shE M 30,000 30,000 0
7b ottt 8l ehs 2tA 1M £ 30,000,000 &*14)= 30,000 30,000 0
2. x| = = & AE
CHY - M)
o= 2021 A= F7HAFO A MK
D 71780l ot s
e = A of Ao
1,193,865 912,375 281,490
SX¥ 29,900 29,900 0
=g 29,900 29,900 0
AP 29,900 29,900 0
29,900 29,900 0
210-01 Yt=8H| 13,900 13,900 0
1. A o kg 13,900 13,900 0
7h A2E 9 QIAH| : 8,500,000 *14)= 8,500 8,500 0
Lt A el =7 1,500,000 #114)= 1,500 1,500 0
Ch o= R 7| = fIEfAM2| : 3,900,000 4*14]= 3,900 3,900 0
210-02 33823 % MAl 16,000 16,000 0
1. A ot Ee 16,000 16,000 0
7b, AREES ALK QHE 2 1 16,000,000 %1 16,000 16,000 0
i 1,129,925 839,925 290,000
25 H| 1,129,925 839,925 290,000
REHIAlE 1,129,925 839,925 290,000
212,350 212,350 0
110-04 28 212,350 212,350 0
1. ZEEE| ALY 195,950 195,950 0
7t Q15 : 195,950,000 &*14l= 195,950 195,950 0
2. stz |FX2e 16,400 16,400 0
7h. Q1AH| : 16,400,000 *14]= 16,400 16,400 0
29 562,775 562,775 0
210-01 Yt=8H| 59,500 59,500 0
1. S ST ST BTL DAl LUK AR 3,000 3,000 0
%*172:2-% St s BTL LA] LZFAT AIAE : 3,000,000 3,000 3,000 o
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o= 2021 A& FIHA™ | & H AR}
SR = = | oo | s
A [ AR [ At
2. M= BTLHEH|E 243 X|= 52,000 52,000 0
7. 422 BTLAEHH| & H 45 X5 : 52,000,000 #*14]= 52,000 52,000 0
3. A7 |t Y = HE 1,500 1,500 0
b AAZ|7|CiA =2 1 1,500,000 241 4= 1,500 1,500 0
4. H7|GH] AT ZAL R FHI7|HA 3,000 3,000 0
7b 7|2 AL A W -4 A 3,000,000 ¥4 = 3,000 3,000 0
210-03 H|EH| 2,000 2,000 0
1. A A A=YR 22X 05 1Y 2,000 2,000 0
_ b A A Z5YR Z2EA IS+ :2,000,000 F*14] 2,000 2,000 0
210-07 YXtE 128,920 128,920 0
1. ZZEE| AL 3,620 3,620 0
7b, FH| YXHZ ;3,620,000 %14 = 3,620 3,620 0
2. g3 BTL HSAE 122,000 122,000 0
7b, 4 BTL I8 X2 : 122,000,000 )1 4= 122,000 122,000 0
3. gus | 3,300 3,300 0
7b, FH| YXHE : 3,300,000 %14 = 3,300 3,300 0
210-09 A|LFH|FX[H| 31,000 31,000 0
1. ZEEE| ALY 2,000 2,000 0
7h AEEHIR X 1 2,000,000 *14= 2,000 2,000 0
2. FI|A|E QHHTIEE 29,000 29,000 0
7b MI|AlE QHEZICH: 29,000,000 ¥*14l= 29,000 29,000 0
210-10 Xj=2H| 40,850 40,850 0
1. ZZEE| AL 14,000 14,000 0
7t XHEH] : 14,000,000 A*14]= 14,000 14,000 0
2. ANEES 2SR 25,710 25,710 0
7h AldEs 28X 125,710,000 A*14l= 25,710 25,710 0
3. dtus X 1,140 1,140 0
7t 5% A =E5/XEE 511,140,000 4*14]= 1,140 1,140 0
210-12 et 30,000 30,000 0
1. 3 ST RS BTLAIY X2 89 30,000 30,000 0
%*:L:Q-EH Setus BTLAIY 22X &9 130,000,000 30,000 30,000 0
210- 13 &2[&%H| 270,505 270,505 0
1. 3T AEE F7|¢ EE 44,000 44,000 0
7t 35 AlE=E F7I0HH H4 : 44,000,000 #*14l= 44,000 44,000 0
2. MHAZE id B7H 89 14,000 14,000 0
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o= 2021 A& FIHA™ | & H AR}
SR = = | oo | s
A [ AR [ At
7b MEHARE ol B7-89 : 14,000,000 ¥*14l= 14,000 14,000 0
3. 7IAAEE /X2 63,110 63,110 0
7b ZIAAEE X2 63,110,000 &*14]= 63,110 63,110 0
4. XTI EAZT| fX 22 9,295 9,295 0
7b RITHSEAETI| |X&2| 19,295,000 4*14l= 9,295 9,295 0
5. Wi S4I4H| |X|ES 19,000 19,000 0
7b, WL SAMH| QX 24 19,000,000 2*14)= 19,000 19,000 0
6. Al2E RXIEs 2289 120,000 120,000 0
7b A E |RI24 #2189 1 120,000,000 &*14)= 120,000 120,000 0
7. EMS T2 QX|at2|H| 1,100 1,100 0
7b EMS ZEI3 QX[ 22[H] : 1,100,000 &*14]= 1,100 1,100 0
QIzko|H 18,300 18,300 0
320-05 YEALEHF 18,300 18,300 0
1. ZEEE| ALY 17,000 17,000 0
7h BEZ@HEH): 17,000,000 2*14]= 17,000 17,000 0
2. gux g2 1,300 1,300 0
7b 42 EZ ;1,300,000 ¥*14= 1,300 1,300 0
H4H| 331,000 41,000 290,000
420-01 7| 2=APEAH| 5,000 0 5,000
1. EX|(AHRX]) O X FH| 5,000 0 5,000
7b MHZALE Y 5,000,000 *14= 5,000 0 5,000
420-02 HA|[2AH| 30,000 20,000 10,000
1. EX[(AFRX]) O L2 X FH| 10,000 0 10,000
7b. AAH| : 10,000,000 A*14]= 10,000 0 10,000
2. & A 89| % J|Et 20,000 20,000 0
7b 45 2A89H| A 7|Ef: 20,000,000 *14)= 20,000 20,000 0
420 -03 SAtH| 284,000 14,000 270,000
1. EX|(AHRX]) O 28X FH| 180,000 0 180,000
7h. SAHH| : 180,000,000 2*14= 180,000 0 180,000
2. EATZEA FX|2E 4,000 4,000 0
7b ZAI7tA FX|E2E] : 4,000,000 2*14)= 4,000 4,000 0
3. SLSEY AL E 100,000 10,000 90,000
7b, BESHEE LS A|M 24 ZAb: 100,000,000 2*14)= 100,000 10,000 90,000
420-04 Z2|H| 5,000 0 5,000
1. EX[(AFRX]) O L2 X FH| 5,000 0 5,000
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2. e
o= 2021 A FItEHo & M1A}
M= o R o 71780 &t z
AR = AMELHY Aol
7h. ZtE|H| : 5,000,000 ¥*14]= 5,000 0 5,000
420-05 A|HECiH| 7,000 7,000 0
UBAY =B S 7,000 7,000 0
7t ZtE Aof =42 5 : 7,000,000 2*1 7,000 7,000 0
5,500 5,500 0
430-01 KHAHE|EH| 5,500 5,500 0
ZZoE| A 2,000 2,000 0
7 2gae 287Y 12,000,000 9*14= 2,000 2,000 0
2. N8RS 2R 3,500 3,500 0
7 AldEs 2K 3,500,000 ¥*14)= 3,500 3,500 0
34,040 42,550 78,510
e 34,040 42,550 28,510
2M2 34,040 42,550 8,510
23 13,540 16,050 A2,510
210-01 YBt8H| 6,050 8,550 22,500
. AEDRM2 3| 6,050 8,550 A2,500
7t AREH|: 3,550,000 *14]= 3,550 5,050 A1,500
Lt = A{QI2{H| : 800,000 A*14]= 800 1,000 A200
Ct. X|Z2+2& : 1,700,000 &*14]= 1,700 2,500 A800
210-05 S 0jA/H| 3,000 3,000 0
. A3 M2 | 3,000 3,000 0
7t EZ0§AH| : 3,000,000 ¥*14= 3,000 3,000 0
210-07 YX= 3,490 3,500 A10
Al21 2 M2FH| 3,490 3,500 A10
7b M7|H[ZEUXR : 3,490,000 2*14]= 3,490 3,500 A10
210-09 A|AZH|SX|H| 1,000 1,000 0
. A3 M2 | 1,000 1,000 0
7k, =HKX[H] : 1,000,000 ¥*14= 1,000 1,000 0
10,000 12,500 22,500
220-01 =L{ofH| 10,000 12,500 A2,500
1. Al 2N 10,000 12,500 22,500
7b. =LHOH| : 10,000,000 &1*14|= 10,000 12,500 A2,500
7,000 9,000 2,000
230-02 M YFFTIH| 7,000 9,000 A2,000
. A3 M2 | 7,000 9,000 A2,000
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= 2021 AT FIIAFofl &oF ® 1A
7| & o At
So | Da g B JEE of 41 =

7h, YREZIH| 7,000,000 841 4= 7,000 9,000

X 3,500 5,000

430 -01 RHobE SH| 3,500 5,000

1. Al fAM2EH| 3,500 5,000

7t SEX #E ;3,500,000 2*14]= 3,500 5,000
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==
Al Fell A A3 E ZH5-mg Al A
MY Mot
7
(BH9 - H )
o= 2021 A S FIIE Yo &k M 1K}
REREEERREE = R ot 718 of At LY
A AR [ A
A 1,210,100 1,087,600 122,500
2. ity == S Al
(EH9l: | )
= 2021 AT FIHZAMOf A H 1%
= | oo | A= = 71780l ot oAl
o = AEHY Of| Akt
AR AR [ A
A 1,210,100 1,087,600 122,500
R =N 1,103,600 1,087,600 16,000
Sg=odTgskd 1,103,600 1,087,600 16,000
St XY 98,000 198,000 A100,000
2| 10,000 46,000 36,000
210-01 Ydt=H| 0 36,000 A36,000
1. @ AT =Y B TS ALY 0 36,000 36,000
7k QI2fH| : 0R*80%| = 0 8,000 8,000
Lt. CIXQIH| : 0¥*803] = 0 8,000 A8,000
Ch ARE TUH| : 0¥*1002] = 0 20,000 A20,000
210-02 3323 X A 10,000 10,000 0
1. usstplag s g X2 10,000 10,000 0
7b nstr|gEEea-ate sS4 1 100,000 *1002]= 10,000 10,000 0
ofH| 28,000 32,000 24,000
220-01 =L{OiH| 28,000 32,000 4,000
1. ustp|agsde g X2 28,000 28,000 0
7b wstp|gaszea-a o] 1 100,000 *2802]= 28,000 28,000 0
2. M@ AFT|H 2 W ESALY 0 4,000 A4,000
7b. OfH| : 0*803|= 0 4,000 4,000
YEF=2H| 60,000 120,000 60,000
230- 01 AFFZIH| 60,000 120,000 A60,000
1. nYstEgsE| 60,000 60,000 0
§|=7+. RSIEO] A/ =22 & ZH[A| : 8,000,000 1 8,000 8,000 0
Lt MEQIAL 2E &8 ZH|X|2 : 2,000,000 &*12]|= 2,000 2,000 0
Ch. h&ri3| 74 & ZH(X|2 : 15,000,000 ¥*12]= 15,000 15,000 0
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= 2021 A F7tA ™o & A1 X}
T T | A= = = e | VEAE | s
)\l,og )\l,og )\l,og = U= H = 01' |_|'—|
2t o3 MA| 22 : 35,000,000 €*13|= 35,000 35,000 0
2. WY ARTEL = 9 TSAY 0 60,000 60,000
7t 3|olH| : 0¥*2003|= 0 60,000 AB0,000
ATFAIA S F X} 1,005,600 889,600 116,000
ENERE RS
Aret| 1,005,600 889,600 116,000
340-01 ATX| A CHSALEH]| 1,005,600 889,600 116,000
1. CHStASt A E (557 H) HEALY 42,000 42,000 0
7t =S ARSEANE L IAL T LIS ALY
42,000,000 2*12]= 42,000 42000 0
2. At 7|27 CHS ALY 11,500 11,500 0
7b BaT|gitetA YA E CHS ALY @ 11,500,000 ¥*1%]= 11,500 11,500 0
3. HUESAH SAY 16,000 16,000 0
7t SAESHE CfSAHY : 16,000,000 ¥*12|= 16,000 16,000 0
4. WSt S CHS ALY 10,890 10,890 0
7b ot SR w S S ALY : 10,890,000 ¥1*12|= 10,890 10,890 0
5. 325G UM A HEHAIE (S ulm A HAF
o) 57,372 57,372 0
7, 3 nSHAMAE fSAHY 1 57,372,000 4*13]= 57,372 57,372 0
6. ATAY =T IS ALY 192,776 76,776 116,000
Zh MAAtY FT CHSAFY - 192,776,000 A *13]= 192,776 76,776 116,000
7. BEEELESX|AH SAHY 4,000 4,000 0
7t B =SX|ME fSAHY : 4,000,000 A*12]= 4,000 4,000 0
8. O|ZEOF CHStE AT AX| ) THSALY 50,000 50,000 0
7. 87|29 ME i SAHY 1 50,000,000 ¥*12]= 50,000 50,000 0
9. ADIEAMTANMEQI = LTAIY 30,000 30,000 0
7t AMCi 4 ER&DAME CHS ALY : 30,000,000*1 2|= 30,000 30,000 0
10. ICTS S35 LA AT CHS ALY 57,596 57,596 0
7L ICTE St A AT e CHS AN - 57 o
ole ot F A F AT IS ALY @ 57,596,000 &*1 57,506 57,59 0
11. LINC+ CS ALY 300,000 300,000 0
b MR E et AR et S AL T i SAY
300,000,000 2*13]= 300,000 300,000 0
2. NOAAS SRS IS TS LIS A& (SECAM
StA 24,000 24,000 0
7t S E I L H AL T LS AFRI(SECE M BEAL
. 24,000,000 2*12]= 24,000 24,000 0
13. o dtst7| &0l S4-X| 2 tHEAHY 30,000 30,000 0
7k WISETAHRIEF CHE ALY : 30,000,000 ¥*12|= 30,000 30,000 0
14, OIS A AT RED A28 S e Ag (g =t
ElEREN 6,956 6,956 0
7). DN GRS AT RAD D= A HFEAI T - 2
13- ik S SAEE 16,956,000 6,956 6,956 0
15, X7\ YT 7| XA CHSAHY 73,410 73,410 0
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o= 2021 A FItEHo & M1A}
= = = o 717g0j &t Z
AL
7h AR AT HS ALY : 73,410,000 ¥*1%|= 73,410 73,410 0
16. MEtEEo gy tSAY 20,000 20,000 0
7h MEtEEo g ME S A : 20,000,000 ¥*12]= 20,000 20,000 0
;7) AT A FEet=(BK)21 ArE (U TS SAFE) LIS A 10,000 10,000 o
mogolggglfHﬂgflﬂoﬂLﬂl et AEusAFE f3A Y 10,000 10,000 0
18. 2020 CHEHAHEH2t HE-ALY 37,500 37,500 0
] Zh RAoTetg g AT T AR T : 37,500,000 H*12] 37,500 37,500 0
19. SHREUERTZAHAGAIY HEAY 21,600 21,600 0
] 7h AT E R E TS AFYTH: 21,600,000 H*12] 21,600 21,600 0
20. ST SR G EESAY TSAHY 10,000 10,000 0
7b HENIHEME S A : 10,000,000 2*12] 10,000 10,000 0
= XA 106,500 0 106,500
A= 106,500 0 106,500
iﬁ)ﬂgﬁi =EH 106,500 0 106,500
36,000 0 36,000
110-03 &84= 36,000 0 36,000
1. X3 22X s dS T F™ o 36,000 0 36,000
7b ARE 2E2E2 2,750,000 91270 €= 33,000 0 33,000
Lt. E[&3F S : 3,000,000 *13|= 3,000 0 3,000
29 4,850 0 4,850
210-01 Let=8H| 3,850 0 3,850
1. XG0t 2H S22 o EA A 2,000 0 2,000
7h POl mE B Ydt=8H| 1 1,000,000 ¥*22]= 2,000 0 2,000
;wxl?_g‘%k)r% W E HEYR #+= A 2471 54 600 0 600
7b 20| TEEE ME A L YH] 300,000 *2%]= 600 0 600
— = —
gglﬁﬁgg 22t HESS 75 AY(A[S 22t 2HX & 1.250 0 1.250
7b XY 23 2 EE WA X Y| 625,000 *22]= 1,250 0 1,250
210-12 YELEYH| 1,000 0 1,000
;;Iﬁlﬁgg 2 HEHS 5 ARG 23t 2d= & 1000 0 1.000
7b X9 2ot A 89 A 2k 1 1,000,000 A*12] 1,000 0 1,000
2,000 0 2,000
220-01 =L{ofH| 2,000 0 2,000
1. X3 22X s dS T F™ g 2,000 0 2,000
7t FHEE S : 100,000 ¥*203] 2,000 0 2,000
ZlH| 7,050 0 7,050
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(BH9 - H )
o= 2021 A FItEHo & M1A}
SR = = | oo | s
A [ AR [ At
230-01 AFHFZIH| 7,050 0 7,050
1. XG0t 2 S22 o EA A 3,400 0 3,400
7b BAOT ZE A P29 212,500 {*16%|= 3,400 0 3,400
fl'ﬂxfgg X =3 HERR 715 A=A 24718 =54 2,400 0 2,400
m;;l:%*iﬂﬁ AAFATH] ST 2371 3] OTH : 30,000 H*10 2.400 0 2.400
- = S—
}aglﬁﬁgg 22t HESR 75 A(A[S 22t 2HX & 1.250 0 1250
§|=7+ [ Zf FAPAH] ST 7T 2[9[H] : 125,000 &*10 1250 0 1,250
AFE9H| 53,000 0 53,000
250-02 YA 53,000 0 53,000
1. XG0t 2H S22 2ot EA A 53,000 0 53,000
7h, SQHIbA| T : 8,833,333 Al*6 1K= 53,000 0 53,000
QIzko|H 3,600 0 3,600
320-04 M EALEHF 3,600 0 3,600
1. XG0t 2H S22 o EA A 3,600 0 3,600
7h A2E HYBCZAEY): 300,000 127 2*1 Y= 3,600 0 3,600
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o= 2021 A FItEHo & M1A}
SR = = | oo | s
A [ AR [ At

7l 3383 U MM 2 476 476 0
1) WA AEE :6,000*128= 72 72 0
2) IPTV AH 2 : 17,000 8*128= 204 204 0
3) MM & 7EF &S S : 100,000 A*22|= 200 200 0
210-09 A|EEH[RXH| 1,800 1,800 0
1. M3 HA258 22| 1,800 1,800 0
7k AldE 2| S : 600,000 *33|= 1,800 1,800 0
210-13 &2[&9H| 25,711 31,898 16,187
1. MEtEZMARS 22 FH| 22,172 28,359 26,187
7h M A HAr2E| 89| : 5,543,000 A*42]= 22,172 28,359 76,187
2. M3 MARE S EFX| 24t 3,539 3,539 0
7b E$7] K X2l 30,910 ¥*128= 371 371 0
Lt 57| fX[#z2H| : 132,000 ¥*12&*20H= 3,168 3,168 0
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2MY: e EEs

A Fol 4 ALY

|

7} X

5

=

o

A A

o= 2021 Ax FItEHo & M 1At

bS =Z7}0H

TR o e i e
A 164,585 131,321 33,264

2.5 = = & AE
CHR| : J Q)
= 2021 AT FIHZAMOf A H 1%}
g0 [ 09 | A2 = L rEAs | seH
At | AR | ALY B S of| Ak

A 164,585 131,321 33,264
EigmimE-doEa bl Ful 10,000 10,000 0
Al EEH| 10,000 10,000 0
KRIAl 2 &S| 10,000 10,000 0
2| 3,000 3,000 0
210-13 &2[&9H| 3,000 3,000 0
1. SESESE SN M (RIFHE) 3,000 3,000 0
7t 2SS HI|IE M2l R H4 3,000,000 4%14)= 3,000 3,000 0
SRR 7,000 7,000 0
430-01 KHAHE|EH| 7,000 7,000 0
1. SESESE AWM ((RIFHE) 7,000 7,000 0
7t 2naE eE M HIE 7Y 7,000,000 ¥*14)= 7,000 7,000 0
nedY A 116,435 121,321 4,886
712 S msHA 94,280 94,280 0
ueYHsE 94,280 94,280 0
23H| 85,580 85,580 0
210-01 Yet=8H| 64,080 64,080 0
1. it 58,800 58,800 0
7b, ME2ZH gl SXE T 12,000,000 4*103]= 20,000 20,000 0
Lt Q& 3EE1 : 500,000 ¥*43]= 2,000 2,000 0
Ct. MAATYAH|A : 6,666,000 8*14]= 6,666 6,666 0
2h, LZHX| 8! TX| 75 1 400,000 21270 = 4,800 4,800 0
Of. O|O|X| & AR I Al M= : 400,000 4 %1270 &= 4,800 4,800 0
Hh 2= S BF 7| EAE HZE : 2,600,000 ¥14)= 2,600 2,600 0
AL BEXAE(SEHY, BIE3 ) MZ 1,000,000 2*5%|= 5,000 5,000 0
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2021 A= FIHAFof &F M 1At

717g0j &t Z
= AELHE Aot
Of. ZEEE +¢ :3,000,000*3%|= 9,000 9,000 0
A U E R ARE T 393,400 910%]= 3,934 3,934 0
2. w2H X2 5,280 5,280 0
7b S AHE SX|E4H| : 440,000 2*123|= 5,280 5,280 0
210-03 I|=H| 3,000 3,000 0
1. SEZHIA 29 3,000 3,000 0
7b & 2 EOfAL CHA = K| Z: 300,000 2110 = 3,000 3,000 0
210-06 23+ 1,500 1,500 0
1. SEZHOA2F 1,500 1,500 0
7b a8 S ROAL W2 ZALRE : 500,000 ¥*38= 1,500 1,500 0
210-07 YX= 3,000 3,000 0
1. st 3,000 3,000 0
§|=7h NEA TEERE SE YU JATE : 3,000,000 51 3,000 3,000 0
210-09 A|AZH|SX|H| 4,000 4,000 0
1. ELEDTEE W 22 HIC 2 +=MRX| 4,000 4,000 0
X ZFf Ol 2] = O qlo] & ©
210-12 Yetg9H| 10,000 10,000 0
1. 1 Q& AQlZ (A HE)CIRIR! 2 HX| 8 (F7H]|8) 10,000 10,000 0
10,35'0,'65551%;% THOF 25 A Ui 5§ |KA[E5H[: 10,000 10,000 0
ofH| 1,400 1,400 0
220-01 =L{O{H]| 1,400 1,400 0
1. stz 1,400 1,400 0
%'*:i.ééaédelél T AT SEIE & OfH: 50,000 82 1,400 1,400 0
PR 6,800 6,800 0
230-01 ArYFZIH| 6,800 6,800 0
1. it 6,800 6,800 0
7b, B2 YRR S| ZH| 425,000 2*163]= 6,800 6,800 0
HHF 500 500 0
310-04 Est3 500 500 0
1. SEZHIAL2F 500 500 0
7b & 2= O{A Z3H| 1 500,000 €17 &= 500 500 0
2 22,155 27,041 14,886
| 22,155 27,041 4,886
23H| 12,623 15,009 72,386
210-01 Yet+8H| 8,614 11,000 A2,386
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o= 2021 A S FIIE Yo &k M 1K}
= = = o 717g0j &t Z
AL
1. CHeHAEE 22| 8,614 11,000 2,386
7t 2RZ U SHEE 7Y 8,614 11,000 72,386
1) AEE2E U HMMAZE 500,000 *108]= 5,000 5,000 0
2) S22 79 :3,614,0002*12|= 3,614 6,000 A2,386
210-05 S 0jA/H| 1,400 1,400 0
1. HHe(HHE2E 22| 1,400 1,400 0
7t EZ0§AH| : 7,000 ¥ *4H*50%|= 1,400 1,400 0
210- 13 &2[&%H| 2,609 2,609 0
1. HeHAEE SERXI 24| 2,609 2,609 0
7b B=7| S X122 :30,9004127 #*1CH= 371 371 0
Lt F7] A EEEEST) 33,9302 77 &*50= 1,188 1,188 0
Ch. CCTV Al E=(2ZEE%): 150,000 770 &= 1,050 1,050 0
1,532 2,032 A500
220-01 =L{ofH| 1,532 2,032 A500
1. CHe(HARE 22| 1,532 2,032 A500
7b ol #oF A Y™l o] : 1,532,000 8= 1,532 2,032 A500
7,000 9,000 A2,000
230-02 M YFFTIH| 7,000 9,000 A2,000
1. CHe(HARE 22| 7,000 9,000 A2,000
7h. YRl % 7HEE] AH| : 300,000%202]= 6,000 8,000 A2,000
Lt B SALZH| : 250,000 *43]= 1,000 1,000 0
1,000 1,000 0
430- 01 RHatFSH| 1,000 1,000 0
1. HHe(HHE2E 22| 1,000 1,000 0
7 22 YR8 HIE 7€ : 1,000,000 *14= 1,000 1,000 0
2 2 38,150 0 38,150
38,150 0 38,150
iﬁ)ﬂgﬁi =EH 38,150 0 38,150
25,650 0 25,650
210-01 YEt=EH| 20,400 0 20,400
1. XAtz ete| HEYA 75 (MTIH HE 5) 17,900 0 17,900
7b KGAF2|2F A SHE ARl S 2T 3,500 0 3,500
1) 22 & & 2%H| : 1,500,000 2= 1,500 0 1,500
2) 99= M= 9 lstH| : 1,000,000 8= 1,000 0 1,000
3) $=0H|ZHH| : 50,000-2*1001%23]= 1,000 0 1,000
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o= 2021 A FItEHo & M1A}
M £ o R ol Zhoh
AL B =S Aol
Lt X|GAtZ @ EH[SH= Of2tE X 27| CHE] A 14,400 14,400
1) &7t : 3,750 4*200Y*23| = 1,500 1,500
2) $==9 ®Z U 7|Et: 64,500 F*1004*203|= 12,900 12,900
é’;lﬁﬁgﬂol HESR £HX[GUL} eHSts R FE 2500 2500
7b AR EE 2G| I F4=0) KZH| 2,500 2,500
1) £22F 2%H|: 1,500,000 &= 1,500 1,500
2) #==9tx|ZtH| : 50,000 ¥*207= 1,000 1,000
210-06 23+ 5,250 5,250
1. XAtz ete| HEYA 75 (AT HZE 5) 2,250 2,250
o :g%qzlmkfélfzr EABIEAN TS 28 QE A AMH : 150,000 2.250 2250
- - = 7| ey
éoxlg@'g%erol HELT #5AG Ul &t RFE 3,000 3,000
7h X YED 2ASHE RRE G4 S R 3,000 3,000
1) 1XHAAHH] : 300,000 ¥*5 %= 1,500 1,500
2) 2XtadAtH| : 300,000 A*5H= 1,500 1,500
1,700 1,700
230-01 AFYETIH]| 1,700 1,700
1. XAtz ete| HEYA 75 (AT HZE 5) 800 800
7t Z4E 2108 YR TIH| 1 800,000 Y= 800 800
égxlgg.ﬁg:erel HELT A5AGUIf &t RFE 900 900
7t Z4E3|ols YFFTIH] : 300,000 *1*3%|= 900 900
10,800 10,800
310-03 ZAS 10,800 10,800
1. XAtz ete| HEYA 75 (MEIH HE 5) 5,800 5,800
. Sg(f). Og(ljg.;ﬁrélfar SHBt=EAE S 28 Al =:5,800,000 % : 5.800 5,800
éfljﬁiﬂg}ol HELT A5AGUIf &t RFE 5,000 5,000
7h AR Aol vRE S8 SEH Alda 5,000 5,000

5,000,000 =
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Aol 4% A1 ZHER A A

2AY: oyt
7
CHY - M)
o= 2021 Ax FItEHo & M 1At
REREEERREE = R ot 71 of At LY
A AR [ A
A 191,201 167,802 23,399
2.5 = = & AE
CHR| : J Q)
e 2021 AT FIHZAMOf A H 1%}
g0 [ 09 | A2 = L rEAs | seH
At | AR | ALY B S of| Ak
A 191,201 167,802 23,399
neHs2IX Y 125,758 102,359 23,399
WMEPEALK] 2 125,758 102,359 23,399
LRSI Y 35,885 2,500 33,385
23| 2,500 2,500 0
210-01 YEt=EH| 2,500 2,500 0
1. CHEHSl Q7L ALY 2,500 2,500 0
7b oieh ezt 2505%10,000 = 2,500 2,500 0
2MF 33,385 0 33,385
310-04 Xatgd 33,385 0 33,385
1. e WSxI(TA) 2 X 33,385 0 33,385
7b nZRTA) SX# &ahE : 208*1,669,250 A= 33,385 0 33,385
dEds| 89,873 99,859 79,986
23H| 38,574 42,859 A4,285
210-10 M=EH]| 38,574 42,859 24,285
1. CHSHY AlSiAlSH| 38,574 42,859 4,285
7t WAL EH| ;771,480 1*507 5t t= 38,574 42,859 £4,285
X 51,299 57,000 25,701
430-01 AHHFSH| 51,299 57,000 A5,701
1. i@ A A& 51,299 57,000 A5,701
7t XA SH| ;1,025,980 #5071 8t k= 51,299 57,000 5,701
RS N 7,000 7,000 0
StedfEsk2 7,000 7,000 0
St XY 7,000 7,000 0
HHF 7,000 7,000 0
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o= 2021 A S FIIE Yo &k M 1K}

T & ol AF

IR aEL ager |
310-03 ZAZ 7,000 7,000
1. gelstegs YHAY 7,000 7,000
7b, =E29E ZH[X|2 : 30E*150,000 4= 4,500 4,500
Lt =22 QX2 : 108*250,000 = 2,500 2,500
imit - STl 11,443 11,443
7|22 g 11,443 11,443
FM2EH| 11,443 11,443
23H| 8,043 8,043
210-01 Yet=8H| 268 268
1. CHEHY M2 3| 268 268
7h MR 8ES T 1 268,0008*13|= 268 268
210-02 33823 % ®MAl 2,250 2,250
1. CHEH M 23| 2,250 2,250
7h DEATE Holzls A2l HE : 450,000 4*52]= 2,250 2,250
210-05 S 0jA/H| 500 500
1. CHSHY M 23| 500 500
7k E2044AH| : 5,0002*1002|= 500 500
210-06 23+ 2,800 2,800
1. CHEH M 23| 2,800 2,800
7h QA=OIAIY EM(AE)E = =55 1 1,400,000 A*22|= 2,800 2,800
210-07 YX= 1,848 1,848
1. CHSHY M 23| 1,848 1,848
7b BA7| AXEZ(122]) : 154,000 %128 = 1,848 1,848
210-13 22[89H| 377 377
1. E@ SS/REH| 377 377
7b H4=7| HEt2(108]) : 37,700 *103= 377 377
of ] 1,800 1,800
220-01 =L{ofH| 1,800 1,800
1. CHEH M2 3| 1,800 1,800
7t =0t EEle|s A o] 200,000 #*92|= 1,800 1,800
PR FTH| 1,600 1,600
230-01 AFYETIH]| 1,600 1,600
1. CHEH M2 3| 1,600 1,600
7t A2 212|S 2|2/H] : 200,000 21*8%|= 1,600 1,600
A ZH| 47,000 47,000
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Aol 4% A1 ZHER A A

2MY: JECye
7
(BH9 - H )
o= 2021 A S FIIE Yo &k M 1K}
PSS =70
TR o e i e
A 136,607 131,999 4,608
1. 27t X|&a & A%H
(B9 - H el
= 2021 AT FIHZAMOf A H 1%}
g0 [ 09 | A2 = L rEAs | seH
At | AR | ALY B S of| Ak
A 12,325 12,325 0
EigmimE-do ke bl Ful 12,325 12,325 0
A S 2o HI M 12,325 12,325 0
E - NN el 12,325 12,325 0
SRR 12,325 12,325 0
430 -01 AHAHE|EH]| 12,325 12,325 0
1. (1) A2ohe UM SRR S-S AL 12,325 12,325 0
7b A IXERE S ALY - 104*12,325,000 A= 12,325 12,325 0
2. ity == S Al
(2H9 - H )
o= 2021 A S FIIE Yo &k M 1K}
sl Bt e 2 ME e IR
A 124,282 119,674 4,608
nIPES2IR 30,531 33,923 A3,392
WERSHALX| Y 30,531 33,923 A3,392
dEds| 30,531 33,923 A3,392
15,691 17,823 A2,132
210-10 X{=ZH| 15,691 17,823 A2,132
1. Q2CHS HE A S| 15,691 17,823 A2,132
7b 2| 15,691 17,823 A2,132
1) usAT I =H| 15,691 17,823 A2,132
7h) 77 &t X2 H| : 7%1,620,000 ¥ = 11,340 12,600 A1,260
Lt) 3& M =EH| : 445,000 8= 445 883 A438
Ch wScish X2 H| : 3,906,000 8= 3,906 4,340 A434
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2021 A= FIHAFof &F M 1At

M=

A
=

I

HELY

192

>
12

71804

16,100

430-01 RHHFSH|

16,100

16,100

16,100

16,100

Zby 774 Stat 7| XERf L H| ;71,620,000 2=

12,600

Lty EotsAL7| FH| : 1%]*3,500,000 8=

3,500

58,051

58,051

58,051

26,184

9,556

9,556

9,556

7,000

7ty 22| : 105*72|*100,000 =

7,000

2,556

7h A= = §X|H| : 92/*200,000 &=

1,800

Lt &Yl =M RX[H| : 42/*189,000 /=

756

2,000

2,000

2,000

2,000

2,000

600

600

600

600

600

800

800

800

800

tot

7h zlof & 23z &2

[*10H*40,000 &=

800

210-13 &2|89H|

6,347
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2021 A= FIHAFof &F M 1At

TH [ O | A2 = = e | e
A [ AR [ At B == =

1. SeRXAEF 6,347 6,347
7t 87| fX[E5:12E*132,000 = 1,584 1,584
Lt. CCTV SX| &%= 128*200,000 = 2,400 2,400
oh. 7] fXI2E:1228196,916 8= 2,363 2,363
210-14 7|EL2QH| 6,881 6,881
1. QZ2CHE RS ALY 6,881 6,881
7h B AR shEEE X 6,881 6,881
1) S XY : 7712 1H+983,000 &= 6,881 6,881
1,000 1,000
220-01 =L{ofH| 1,000 1,000
1. QI2ohe 22| 1,000 1,000
7F 23H| 1,000 1,000
1) OfH| W SH| 1,000 1,000
7h "olzl % AFE% : 10%/*100,000 = 1,000 1,000
27,367 27,367
230-02 M YFFTIY| 27,367 27,367
1. Ql2ohe 22 7,900 7,900
7t lEs X = 500 500
1) stdets X|&H| : 12/*500,000 = 500 500
Lt 2gH| 7,400 7,400
1) YRFTIH| 7,400 7,400
7h YFF7 /94| : 602]|*100,000 4= 6,000 6,000
L) SAtZH| : 2%]*700,000 ¥ = 1,400 1,400
2. QIZOHS AhE ALY 19,467 19,467
7h ng AR stdes X2 14,467 14,467
1) SFHE X WEE M 770E 2,066,714 8= 14,467 14,467
Lt 2H| 5,000 5,000
1) eh=02|(E 9 Hl) : 12]*2,000,000 4= 2,000 2,000
2) AN+ AE): 13]*3,000,000 = 3,000 3,000
3,500 3,500
430-01 RHatFSH| 3,500 3,500
1. Q20HS 22 3,500 3,500
7h RpAHE AH| 3,500 3,500
1) AFR87|7] : 15]*3,500,000 &= 3,500 3,500
T UOA ZH| 27,700 27,700
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==
Al Fell A A3 E ZH5-mg Al A
=y st
7
CHY - M)
o= 2021 Ax FItEHo & M 1At
o = MU e G
504,164 492,551 11,613
1. 27t X|&a & A%H
CHR| : J Q)
e 2021 AT FIHZAMOf A H 1%}
Mol A =7}0
o = MUY e | o0e | oE
264,000 264,000 0
ol 264,000 264,000 0
EpAgell=te: Fa b Ful 264,000 264,000 0
- NN el 264,000 264,000 0
SRR 264,000 264,000 0
430-01 KHAHE|EH| 264,000 264,000 0
1. (FL)HELSTIRN SEAY 264,000 264,000 0
7b. 91t mote ¢ : 264,000,000 ¥*1C= 264,000 264,000 0
2. iExd| == § AE
CHR - M)
e 2021 A5 F71AHof & F 1R}
N & MEY i G
240,164 228,551 11,613
A 81,487 89,874 8,387
X2 81,487 89,874 8,387
WESAIR Y 6,000 6,000 0
23H| 6,000 6,000 0
210-13 #2[&9H| 6,000 6,000 0
1. =223 & % Ojote{ X2 6,000 6,000 0
7b. IOt |X[22| : 3,000,000 ¥*14l= 3,000 3,000 0
Lt =2 EE 893,000,000 *14]= 3,000 3,000 0
MY A EH| 75,487 83,874 8,387
23H| 44,157 45,874 A,717
210-01 YEt=&H]| 14,573 14,573 0

- 105 -




o= 2021 A& FIHA™ | & H AR}

SR = = | oo | s
1. O SCHS MM S| 14,573 14,573 0
7F 23H| 14,573 14,573 0
1) Oj&skat 2,400 2,400 0
7h MEd MAl =5 HZ: 240,000 8*10%]= 2.400 2,400 0
2) <%t 5773 5,773 0
7h) MI|¢Fs 0 Y ARE 577,3002*103|= 5,773 5,773 0
3) d=UiE dEHE 38RY 6,400 6,400 0
7hy HAEE 5 :640,0002*103|= 6,400 6,400 0
210-06 2FL 3,800 3,800 0
1. O &CHE HE S| 3,800 3,800 0
7b 23H| 3,800 3,800 0
1) =23t 3,800 3,800 0
7h) HYAAFXEAR : 380,000*103|= 3,800 3,800 0
210-07 YXtE 2,148 2,148 0
1. Ol=Che HEd S 2,148 2,148 0
7h 23H| 2,148 2,148 0
1) <ot 2,148 2,148 0
7hy 27|28t 5 : 150,000 %23|= 300 300 0
Lb) DHAFR A SAL7| AE 154,000 21270 &= 1,848 1,848 0
210-09 A|HEHIRXH| 3,672 4,381 AT09
1. Ol=Che HEdEH 3,672 4,381 A709
7h 23H| 3,672 4,381 AT09
1) Oj&stat 700 700 0
7hy Al % 7|REx) 22| : 700,000 2*13|= 700 700 0
2) AtACIRpOISH 1,350 1,500 A150
7h A2 37X £=2] : 675,000 A*25= 1,350 1,500 A150
3) e MEHE 32T 1,622 2,181 A559
7 Al R IIRA =M S 2 162,200 ¥*10%|= 1,622 2,181 A559
210-10 A =2H]| 16,964 17,972 A1,008
1. O &CHe HE A S| 16,964 17,972 A1,008
7b 24| 16,964 17,972 A1,008
1) O|&&at 7,884 7,884 0
7h MEAE THZ : 788,400 ¥*103|= 7,884 7,884 0
2) AHYCIXpQISk Dt 9,080 10,088 A1,008
7h HEHAE T E : 908,000*103|= 9,080 10,088 A1,008
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2021 A= FIHAFof &F M 1At

M £ o A o 71780 ot Zhot
A B == o=
210-13 &2[89H| 3,000 3,000 0
1. O &CHE HE S| 3,000 3,000 0
7b 2gH| 3,000 3,000 0
1) =23t 3,000 3,000 0
7h mote =g % {X[22| : 500,000 ¥ *670 A= 3,000 3,000 0
31,330 38,000 76,670
430- 01 RHatFSH| 31,330 38,000 26,670
1. O &CHe HE S| 31,330 38,000 176,670
7b 24| 3,300 4,000 A700
1) O&0fst dE5dE SE2F 3,300 4,000 AT00
7h) &L & 7IRA F+H| 1 1,100,000 ¥*3F= 3,300 4,000 A700
Lh AR S S 28 28,030 34,000 A5,970
1) Oj&stat 7,002 9,000 A1,998
7h AEAE7|REAY : 700,200 ¥*10%]= 7,002 9,000 A1,998
2) AtACIRFOISH 11,700 13,000 A1,300
7h AEAE 71X : 1,170,000 4*102|= 11,700 13,000 A1,300
3) St 9,328 12,000 A2,672
7h AEAE 71X 1 932,800 *102|= 9,328 12,000 A2,672
121,177 121,177 0
t2| 121,177 121,177 0
H3E 79,960 79,960 0
79,960 79,960 0
210-01 Yt=8H| 79,960 79,960 0
1. O &CHE 2|2 A ZALO| MHE O W 2tHH 2| 79,960 79,960 0
7b BlREY SAtOf w2 o] B 2tE e 79,960 79,960 0
79‘96; ?OOEI%%*%/E:%AMI mE o[ X EHFEHE 79.960 79.960 o
MegH 41,217 41,217 0
31,617 31,617 0
210-01 Yt=8H| 12,684 12,684 0
1. O =CHe R2AHY 6,961 6,961 0
7b EYTA|(O] &, LHY TR QIS T 4,961 4,961 0
1) 28 HZ S :496,1002*10%]= 4,961 4,961 0
Lt F71eF3] 2 @FRo| Eh(S2ah 1,500 1,500 0
e 1) M L AEH[(O=2f M L&A} : 150,000 &*10 1500 1500 0
Ch shdssx @ 500 500 0
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o= 2021 A S FIIE Yo &k M 1K}

T & ol AF

IR aEL ager |
1) el g3 500 500
7h) B HALX| 2 : 250,000 *23]= 500 500
2. O=0ist £AM 2| 5,723 5,723
7h oA X 8 APREF 372,300 9410%]= 3,723 3,723
Lt. 7| & X2l : 2,000,000 *13|= 2,000 2,000
210-02 33823 % HMAl 1,450 1,450
1. O =CHS £ M2 FH| 1,450 1,450
7b, a9l 22l FHol3|H| : 362,500 ¥*45]= 1,450 1,450
210-05 SZ0§AlH| 300 300
1. O=0he 223 300 300
7b. E2044H| : 6,0002*503|= 300 300
210-06 23+ 300 300
1. Ol=ChE RF2AHY 300 300
7b Fo1AFE W EFRo #(E2ah 300 300
1) AAEAFX ZAR : 150,000 2= 300 300
210-07 YXtE 2,800 2,800
1. Ol=ChE RF2AHY 2,800 2,800
7b Fo1AFE| W EF R0 H(E2ah 1,900 1,900
1) O&ol M Ci2E : 950,000 *23|= 1,900 1,900
Lt A EEEK 900 900
1) XF2EX| 9 : 300,000 8*375tnt= 900 900
210-09 A|HEHIRXH| 1,000 1,000
1. O=Che M2 1,000 1,000
7k A2 |X &2 :100,000¥*10%]= 1,000 1,000
210-13 &2[89H| 10,083 10,083
1. O=0he 223 1,800 1,800
7b 2Ab7| HEZ ;150,000 81270 E= 1,800 1,800
2. Ol=Chst SS/XI | 8,283 8,283
7b %7 FXE=H] : 110,000 ¥*2C*127H &= 2,640 2,640
Lt 7] fXI1E 22(H| : 262,200 41270 &= 3,147 3,147
Ch. CCTV |X|2= £t2[H] : 208,000 ¥*127H &= 2,496 2,496
210-14 7|ER2EH| 3,000 3,000
1. Ol=ChE RF2ALY 3,000 3,000
7}b. a2 AH| : 1,000,000 ¥*370 8k 0k= 3,000 3,000
ofH| 800 800
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o= 2021 A FItEHo & M1A}
SR = = | oo | s
A [ AR [ At
220-01 FLHOIH| 800 800 0
1. O=0he 223 800 800 0
7b, FLHEZ0H| : 100,000 *8%]= 800 800 0
PREF=2| 8,800 8,800 0
230-01 AFFZIH]| 2,500 2,500 0
1. O &CHE XS ALY 2,500 2,500 0
7b WA Azt 2,500 2,500 0
1) o U AR FEFLe J3E 1,250,000 #*22|= 2,500 2,500 0
230-02 M YRFTIH| 6,300 6,300 0
1. O &CHE XS ALY 2,300 2,300 0
7b @I9F W HF R B3 1,500 1,500 0
1) ECXt 8 AFX} 2HEF] 1 150,000 2*102|= 1,500 1,500 0
Lt shdstS R 800 800 0
1) etz g3 800 800 0
7h) &H & sdEs X2 ;400,000 *2%|= 800 800 0
2. Ol=CHst &£ M2 FH| 4,000 4,000 0
7}b, olethst 25 52l 1 400,000 ¥*10%|= 4,000 4,000 0
QA ZH| 27,500 17,500 10,000
UM ZH| 27,500 17,500 10,000
SAZTE AY 17,500 17,500 0
23| 15,740 15,740 0
210-01 YEt=EH| 8,640 8,640 0
1. (T=YUCHA) SASFEAY 3,140 3,140 0
7F. OIMH]| 1,400 1,400 0
N HETAHEE L A 2%2): 700,000 425 1,400 1.400 0
Lt SEYEH| : 150,000 *23]= 300 300 0
Ch HIIRp 7|98 X B2 EE £ 28,4002*10070= 2,840 2,840 0
2t HANEF 4,100 4,100 0
1) MEAHO|A QU ARE S 410,000 8*103]= 4,100 4,100 0
210-02 33823 % MAl 3,500 3,500 0
1. (TYUCHA) SASFEAY 3,500 3,500 0
7t 3382 5 : 17,500,000 &*20%= 3,500 3,500 0
210-06 2F+L 3,600 3,600 0
1. (TUOAH) SASFEAY 3,600 3,600 0
7h O3] MALE 3,600 3,600 0
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o= 2021 A FItEHo & M1A}
X =70
So | Da g 2 LY ae | e | =E
1) CHS|MALR : 260,000 2*10E= 2,600 2,600 0
2) WAL= 20] =2 : 100,000 ¥*10F= 1,000 1,000 0
YEFTH| 1,760 1,760 0
230-01 AFYETIH]| 1,760 1,760 0
1. (T=YUCHA) SASFEAY 1,760 1,760 0
7b UEE S otk & 1,760 1,760 0
1) HAIAFXL S 2HE 3] : 176,000 ¥*10%|= 1,760 1,760 0
;Slj;l*%%% i 10,000 0 10,000
2G| 9,400 0 9,400
210-01 YEt=EH| 3,400 0 3,400
1. (YUY S053Hd 024703 3,400 0 3,400
_ 7t 88, 8EE8, HWEX], 2A2EE S :105*340,000 ¥ 3,400 0 3,400
210-02 33823 X Al 2,000 0 2,000
1. (YA = 515 Oj=47(02 2,000 0 2,000
7b OiEtRE 3323 : 10,000,000 ¥*20%= 2,000 0 2,000
210-06 23+ 4,000 0 4,000
1. (=YUA)T= S053Hd 024703 4,000 0 4,000
7h BEIE MAR, HAFZ 0] : 40H*100,000 8= 4,000 0 4,000
PR FTH| 600 0 600
230-01 AFYETIH]| 600 0 600
1. (=YUA)T= S0 53 024703 600 0 600
7t Znsstn W SYABAX ZHEE| S 1 200,000 ¥*3%|= 600 0 600
BExg A XEF 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
ey o RS 10,000 0 10,000
23H| 7,900 0 7,900
210-01 YBt8H| 2,870 0 2,870
1. XAt ot sttt £ &8 @[3 #0t7hs 2943 2,870 0 2,870
7h E=E KNZ 450,000 2% 14= 450 0 450
Lt 2=2F HZ: 100,000 &% 2% = 200 0 200
Ch SEEF 7Y :5,000%*2007= 1,000 0 1,000
2k, QHHE=0| At2{|H| : 30,000 *4 %= 120 0 120
OF, ®3H| : 600,000 8*14]= 600 0 600
Hh. AFZ|RF Ab2{H| : 200,000 9*14= 200 0 200
Ab RRE EEH| 300,000 *14= 300 0 300
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Aol 4% A1 ZHER A A

A
o= 2021 A S FIIE Yo &k M 1K}
X
TEIE R o e ager |0
A 251,590 254,819
1.27t X192 5 AH
= 2021 AT FIHZA MO AF H 1%
A el | A = e gk
Aol | arer | ape = MEUY Of| Akt
A 22,451 22,451
EigmAmE-doEa bl Ful 22,451 22,451
A S 2o HI M 22,451 22,451
- NN el 22,451 22,451
SRR 22,451 22,451
430-01 XHtHFSH| 22,451 22,451
1. (F1) Ar2|atetoia AU EST|AY S ALY 22,451 22,451
7b HEASTIRIR 7Y 22,451,000 415 = 22,451 22,451
2. ISR+ 5 A
o= 2021 A S FIIE Yo &k M 1K}
sl Bt e = HEe e
A 229,139 232,368
nSES2IR Y 29,064 32,293
WERSHALX| Y 29,064 32,293
dEds| 29,064 32,293
23H| 14,503 16,113
210-10 X{=ZH| 14,503 16,113
1. AP2|obetoist A A &H| 14,503 16,113
7b MEAdE =2 H| :1,812,8758*88tt= 14,503 16,113
X 14,561 16,180
430 -01 RHobESH| 14,561 16,180
1. AP2|obetoist A A &H| 14,561 16,180
7b AEAET|R 7Y ;1,820,125 %85t 1t= 14,561 16,180
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2021 A= FIHAFof &F M 1At

717g0j &t
= AEY Aot

78,175 78,175
78,175 78,175
78,175 78,175
46,015 46,015
210-01 YEt=&H] 14,474 14,474
1. AP2|abetoiEt £ A2 G| 14,474 14,474
b AAREE, d 2 § 1 627,400 102]= 6,274 6,274
Lt. H7|& X2([H|& : 1,500,000 ¥*1%|= 1,500 1,500
Ct. &3] 2| : 150,000 ¥*102|= 1,500 1,500
2t §A8E % A 7Y : 520,000 ¥*102|= 5,200 5,200
210-02 3323 X A 1,860 1,860
1. AP2|DbetOiEh A2 G| 1,860 1,860
7b @olglH], BHE W R S 1,860 1,860
1) & A% Holz| A FIH| 1 500,000 A*2%|= 1,000 1,000
2) SALF Y S ©el3l X F7HH| 1 500,000 &1*12]= 500 500
3) EHZ Y £4+2 5 :120,0004*35|= 360 360
210-05 SZ0fAlH| 490 490
1. AP2|DbetOiEh A2 G| 490 490
7k E2044AH| : 7,000 8*70%|= 490 490
210-09 A|ZEHIRXH| 2,500 2,500
1. APZ|otetoiEt £ A2 G| 2,500 2,500
7t HEHKXH| : 250,000 ¥*102|= 2,500 2,500
210-13 #2|89H| 9,091 9,091
1. AP2| ot S S8R X| 2 4H 9,091 9,091
7}, CCTV S| £4=H| : 240,000 &1 4*12 Y= 2,880 2,880
L. "4=7| FX|E4=H| : 4,000,000 &*14]= 4,000 4,000
Ch £27| fX 24| : 2,211,000 *14= 2,211 2,211
210-14 7|Et2EH| 17,600 17,600
1. AP2|otetoiE A At 17,600 17,600
7+, st FH| : 2,200,000 2 *8%5} 1t= 17,600 17,600
1,000 1,000
220-01 =L{ofH| 1,000 1,000
1. APZ|otetoiEt £ A2 G| 1,000 1,000
7t L4 OH| : 100,000 ¥*102|= 1,000 1,000
29,160 29,160

- 113 -




=

=

2021 A= FIHAFof &F M 1At

o = HE e
230-01 AMYEZIH]| 20,180 20,180
1. AP2|otetoiE Ak ALY 20,180 20,180
lr:?h At et A FYE M LAY : 1,991,250 2*8 15,930 15.930
L. SR XY 22,000,000 ¥*13|= 2,000 2,000
Ch n& @ Y34 X ¥ :50,0002*45F= 2,250 2,250
230-02 M YFFTIY| 8,980 8,980
1. APZ|otetoiEt £ A2 | 8,980 8,980
7t SlslaER Y 1,500 1,500
1) &3 2=4H| X[ : 500,000 4*22|= 1,000 1,000
2) ZHZHAX| ] : 100,000 ¥*5%]= 500 500
Lt Z4E YRFTH| 7,480 7,480
1) ZHEAL 9 ZHEFS] : 129,600 ¥*503|= 6,480 6,480
2) CHE SALZH]| : 500,000 2*2%|= 1,000 1,000
2,000 2,000
430-01 RHatFSH| 2,000 2,000
1. AP2|obetoiEt £ A2 G| 2,000 2,000
7h SFEH 2 11,000,000 ¥2F= 2,000 2,000
121,900 121,900
H 121,900 121,900
kL &
Al 1,900 1,900
1,900 1,900
210-02 33823 % ®MAl 265 265
1. (= UCHA) 2 YOHSHY YAl R =2 M A 265 265
7t 3383 83 1,325,000 ¥*20%= 265 265
210-06 2FL 1,635 1,635
1. (FYUOA) ZSAEOSHA LA X =2 H AL 1,635 1,635
7h YA W MALR ;163,500 21*23]*58 t= 1,635 1,635
IR E 29 120,000 120,000
249 74,000 74,000
210-01 YEt=EH| 35,000 35,000
1. (FUCHA) H oA Gae Xty &3 35,000 35,000
7b, #4851 ATE 1,000,000 ¥*103|= 10,000 10,000
Lt =20 W W™ XZ}: 25,000,000 H*13|= 25,000 25,000
210-02 3323 X HAl 24,000 24,000
1. (UM H oA Fae Xty &3 24,000 24,000
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o= 2021 A FItEHo & M1A}
7| &= ol AF
e 2 MEYY of 4+ e
7t 2383 &2 : 120,000,000 2*20%= 24,000 24,000
210-06 23+ 15,000 15,000
1. (=YUCHA) H oA e xtary &3 15,000 15,000
7b, P84 EZE 1 1,000,000 ¥*15%= 15,000 15,000
ofH| 5,500 5,500
220-01 =L{ofH| 1,000 1,000
1. (=YUCHA) H oA e xtary &3 1,000 1,000
7k, = LHOH| : 50,0002*202]= 1,000 1,000
220-02 =2(HF0H| 4,500 4,500
1. (FUOA) g F2eXHaE 29 4,500 4,500
7t =2|0{H] : 1,500,000 A*3H*13|= 4,500 4,500
YEF=2| 40,500 40,500
230-02 M YRFTIH| 40,500 40,500
1. (UOA) g S22 X HaE 29F 22,000 22,000
7k 2|9 Bl ZHEt3|H| : 300,000 *50%|= 15,000 15,000
L. 0PE ofAlH| : 350,000 ¥*203]= 7,000 7,000
Ch 2B ALEH| 18,500 18,500
1) W&, 54 X BAZH| : 1,500,000 ¥*42|= 6,000 6,000
2) OfQet&ZH| : 8,000,000 ¥*13|= 8,000 8,000
3) 523 YAX|Y : 500,000 *53|= 2,500 2,500
4) =24 HAtZH| : 2,000,000 4*13]= 2,000 2,000
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A Eo 2 A 2B

1ty

A

A A

= 2021 A F7tA ™o & A1 X}
e 7178 of 4t SHY
M; = MELY Of| &t
=
768,657 746,821 21,836
1. 37t X3 S A8
(ECEESE))
= 2021 A= F7IA™ o & M1}
e 7178 of| &t Sz
M; = MELY Of| .t
=]

489,579 489,579 0
l 489,579 489,579 0
ELgagel 489,579 489,579 0
Hed 489,579 489,579 0

489,579 489,579 0

430-01 KHAHE|EH| 489,579 489,579 0
1. (F10) XA MM S| XA 2SAY 89,579 89,579 0
7 MYEHS7|RA F 2| : 89,579,000 ¥1*14]= 89,579 89,579 0
2. (F1) §/77| 858 Mt etk Axf(RISBE ) 150,000 150,000 0
7L /R 852 AU Y A IS S EY])
150,000,000 *14= 150,000 150,000 0
3. (F)HO|X &E A A O|X Ll U 2aTY 250,000 250,000 0
7b 2ol &t EMAAE 0[N 2 X E&7
250,000,000 &*1 4= 250,000 250,000 0
2. s xy == & AH™
SRS E))
= 2021 A= F7tA ™o & M1 Xt
e 7178 0of 4t SHY
)\f; = A=Y Of| Akt
=]

279,078 257,242 21,836
= 172,229 189,144 A16,915
FX| & 152,229 169,144 A16,915
Hed 152,229 169,144 A16,915

95,068 105,632 A10,564
210-07 YX=E 8,047 8,047 0
1. XpAntstoyst e A& 8,047 8,047 0

- 116 -




=

=

2021 A= FIHAFof &F M 1At

*627,000 =

M £ o A o 71780 ot Zhot
A B == o=
7t 23H| 8,047 8,047 0
1) YUXIZ : 8,047,000 A*14]= 8,047 8,047 0
210-09 A|LFH|FX[H| 17,434 19,371 A1,937
1. Atlarstoyst de A& 17,434 19,371 A1,937
7t 23H| 17,434 19,371 A1,937
1) =MRX[H| : 17,434,000 ¥*14|= 17,434 19,371 A1,937
210-10 Z=2H]| 69,587 78,214 N8,627
1. Atlarstoyst de A& 69,587 78,214 8,627
7t 23H| 69,587 78,214 8,627
1) AEAESTEH| : 69,587,000 *14= 69,587 78,214 8,627
57,161 63,512 26,351
430-01 KHAHE|EH| 57,161 63,512 26,351
1. Rrintetofet e A EH| 57,161 63,512 26,351
7b. RFALE| EH| 57,161 63,512 26,351
1) HEAST|RAY T Y] : 51,761,000 &1*14]= 51,761 57,512 5,751
2) HHEYH| T 15,400,000 *14= 5,400 6,000 AB00
FELEY E 20,000 20,000 0
T 20,000 20,000 0
18,967 18,967 0
210-01 YEt=EH| 17,447 17,447 0
1. U=st MIUg U ASKAIX| 2 17,447 17,447 0
7h 23H| 17,447 17,447 0
1) Yot=8H| 17,447 17,447 0
7h AddE /eS| 13,680 13,680 0
(1) |IEfmSH| 7,700 7,700 0
(7h) 3.4%E : 70E*10,000 ¥*11F= 7,700 7,700 0
(2) MSHA XABF S n|H XY 2,380 2,380 0
(7h) 3%t 38H : 38H*30,000 8= 1,140 1,140 0
(L) 48 319 : 31H*40,000 = 1,240 1,240 0
(3) PG HHK =X 3,600 3,600 0
(7h HEX|=Xt 369 : 36 E*100,000 = 3,600 3,600 0
Ly ZHSAF 27t0A| 2O TALK| € 620 620 0
(1) T7HA] ZO|ALK| Y : 31H*20,000 = 620 620 0
oh daddds 25X 627 627 0
(1) ANGAR EUAZ =8 247 5 :13] 627 627 0
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2021 A= FIHAFof &F M 1At

717g0j &t
= AEY Aot

) (1) 42 TAEE =TRXH 3,200,000 F*14] 3.200 3.200
210-13 &2[&9H| 11,195 11,195
1. ATt E 3 &R/ K| 244 11,195 11,195
7h 23H| 11,195 11,195
1) 2-358 SL7|R X2 : 110,000 *128= 1,320 1,320
2) 1-45 2 SL7|RXI 2 145,000 *12Y= 1,740 1,740
3) CCTVRX| 22 :250,0002*128= 3,000 3,000
4) B57| K|S 427,900 ¥*128= 5,135 5,135
210-14 7|Et2EH| 11,900 11,900
1. XA DSOS Ak A 11,900 11,900
7b 23| 11,900 11,900
1) gt n5EE X|H| : 11,900,000 &*14l= 11,900 11,900
ofH| 2,576 2,576
220-01 =L{ofH| 2,576 2,576
1. RHADtetoiEt £ A2 G| 1,800 1,800
7h 23H| 1,800 1,800
1) &uegH| 1,800 1,800
7h) ofH] nsH| 1,800 1,800
(1) 2 2|2/&A0fH| : 200,000 &*43]= 800 800
(2) YF2l ofH| : 100,000¥*10%]= 1,000 1,000
2. Xpintstoiet At At e 776 776
7. OfH| 776 776
1) CHSH B2 2%t PR 0| : 155,200 #1*52]= 776 776
PR 17,293 17,293
230-02 M YRFTIH| 17,293 17,293
1. RrA PSS £ A2 G| 9,293 9,293
7b 2gH| 9,293 9,293
1) SuegH| 9,203 9,293
7h) YRFT| 9,293 9,293
(1) 2339 8 7tEts| : 230,000 *203]= 4,600 4,600
(2) ZZHALX|Y 3 A : 250,000 ¥*43|= 1,000 1,000
(3) WX H==AH| : 3,093,000 *12|= 3,003 3,003
(4) = H==ZH| : 300,000 *23|= 600 600
2. Xntstiig At Ay 8,000 8,000
7b 24| 6,400 6,400
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o= 2021 A FItEHo & M1A}
A M £ o R o Z
AL AL B c=T -

1) H&SISX|H| ;3,700,000 2*14]= 3,700 0
2) shM3| X|H| : 2,700,000 *13|= 2,700 0
Lt FRFTH| 1,600 0
1) A2 X YFX| 2 :300,0002*22|= 600 0
2) hEtAWE 7HE s PR T 250,000 44 2]= 1,000 0
BxF 2 36,751 36,751
36,751 36,751
CHSHA MR RIALY 31,751 31,751
23H| 31,751 31,751
210-07 YXtE 31,751 31,751
1. virtual si(r)nulation license E e AlE ({f=erdd) : 31,751 31,751

ST =TT 31.751.000 21*1 A=
ey 5,000 5,000
2| 3,500 3,500
210-01 YPts=gH| 3,500 3,500
1. XY &Y og2X| Y Y Iy ZEOY Y=t 3,500 3,500
7b FAMTH|(E4=E HIH) : 350,000 4*24]= 700 700
Lt AR EZ 3 RO1EX| HIE & : 450,000 ¥ *24]= 900 900
Lt A2X| 2l & 2|9|Xt=2 S H & : 475,000 A*44!= 1,900 1,900
232 1,500 1,500
230-01 AFYETIH]| 1,500 1,500
1. XY &Y og2X| Y Y Iy ZEOY Y=t 1,500 1,500
7b D20 2 3o W ZHEF : 30,000 ¥*50F*1%|= 1,500 1,500
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A Eo 2 A 2B

1ty

A

A A

o= 2021 Ax FItEHo & M 1At
o = HE e B
1,001,286 1,018,693 A17,407
1. 27t X|&a & A%H
(B9 - H el
e 2021 AT FIHZAMOf A H 1%}
=
NS =2 ME o g | ONE | FEE
381,706 381,706 0
381,706 381,706 0
pagel 381,706 381,706 0
A 5 381,706 381,706 0
381,706 381,706 0
430 -01 KHAHE|EH| 381,706 381,706 0
1. (1) 3otche A S TIR SEALY 221,706 221,706 0
7b HEAST|XR =S AR 1 221,706,000 A *14)= 221,706 221,706 0
2. (F) 2N WS MEAIY S HE =2 7|AH) LA 160,000 160,000 0
1/;1 ZofgEetar 2XH EOb== 712 : 160,000,000 # 160,000 160,000 5
2. iExd| == § AE
CHR - M)
o= 2021 A FItEHof & M1At
N & MEY i G
619,580 636,987 A17,407
453,664 504,071 A50,407
X2 453,664 504,071 A50,407
Hd 453,664 504,071 50,407
210,473 226,832 A16,359
210-07 YXt= 1,452 5,040 3,588
1. SCHE M A S| 1,452 5,040 A3,588
7h shdoigatE gH| X3 ;1,452,000 ¥*14]= 1,452 5,040 3,588
210-09 A|HEEH|RXH| 4,500 5,000 A500
1. SACHS A S| 4,500 5,000 A500
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=2 2021 A= F7tA™ ol & ® 1 X}
M= o R N 71780 &t e
o = MELY Aot
7b =] X[H| : 4,500,000 A*14l= 4,500 5,000 A500
210-10 X =2H| 204,521 216,792 A12,271
1. SotCHE A A S| 204,521 216,792 A12,271
7t stot HEAS X EH| : 200,741,000 @*14l= 200,741 212,592 A11,851
Lt 2455 AE4dE M ZH| : 3,780,000 8*14]= 3,780 4,200 A420
243,191 277,239 A34,048
430-01 AHHFSH| 243,191 277,239 A34,048
1. SCHE A A S| 243,191 277,239 A34,048
7b &t HEAS 7R 7Y ;236,891,000 (%14 = 236,891 270,239 A33,348
Lt #5337 HEHE 7IXHK 7Y @ 1,800,000 &1*14)= 1,800 2,000 A200
C SEZH| 72 : 4,500,000 ¥*141= 4,500 5,000 A500
130,016 130,016 0
2gae 130,016 130,016 0
M2 3H| 130,016 130,016 0
96,076 96,076 0
210-01 YEt=EH| 19,011 19,011 0
1. SothE 22| 15,011 15,011 0
M:r 22578 U275, HE 4 515,011,000 21 15,011 15,011 o
2. ZItCHE X2 ALY 4,000 4,000 0
4’035’0252%11 :fﬁ HHA N SEE VEE Y S 4,000 4,000 0
210-02 33823 X Al 10,700 10,700 0
1. SOHHS 22| 10,700 10,700 0
7b. 7|2 Mz2|H| : 8,000,000 ¥*14|= 8,000 8,000 0
Lt $Z7] AtIHf AR A E S 2 1 200,000 *14]= 200 200 0
B 5:(+)0 ;‘dﬁjﬁi‘%a—ﬂw St oR] & 43 HoRH H 2,500 2,500 0
210-05 S 0jA/H| 1,120 1,120 0
1. SothE 22| 1,120 1,120 0
7t EZ0HAH| : 7,000 ¥ *5F*323] 1,120 1,120 0
210-06 2FL 1,200 1,200 0
1. oINS 22| 1,200 1,200 0
Zh AHATHSHA Q= OlA|” =& : 150,000 4*22|= 300 300 0
Lb 21X SHEALY Q22| A A=E 1 300,000 4*3%= 900 900 0
210-07 YX= 358 358 0
1. SOHHS 22| 358 358 0
7}b. H|H SR £4=H| : 29,800*12 &= 358 358 0
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o= 2021 A FItEHo & M1A}
SR = = | oo | s
A [ AR [ At

210-09 A|EZHFXH| 5,000 5,000 0

1. oINS 223 5,000 5,000 0

7b AEE R HIE =H]X| 241,250,000 4*42]= 5,000 5,000 0

210- 11 =2|=dH| 6,000 6,000 0

1. STCHE RF2ALY 6,000 6,000 0

7b S AHSE A2 X[/ : 6,000,000 *14= 6,000 6,000 0

210-13 #2849 28,487 28,487 0

1. 3OS SR EH| 28,487 28,487 0

7k 87| |X|E=H| : 968,000 ¥*12&= 11,616 11,616 0

Lt d=7] R X E48H| : 690,900 &*12&= 8,291 8,291 0

Ch. CCTV SX|E==H| : 715,000 &*12&= 8,580 8,580 0

210-14 7|EFRYH]| 24,200 24,200 0

1. STHCHE RFEALY 24,200 24,200 0

7+, st FH| : 24,200,000 §*14)= 24,200 24,200 0

ofH| 4,140 4,140 0
220-01 =ZL{oiH| 4,140 4,140 0

1. SACHS M2 FH| 4,140 4,140 0

7b RT R Z4E 30| B 0fH| : 115,000 4*6H*62|= 4,140 4,140 0

HEFTH| 24,000 24,000 0
230-02 M YFFTIH| 24,000 24,000 0

1. SothE 22| 14,000 14,000 0

7b 24E3|o A 7HE 2| HH| 1 200,000 #*352|= 7,000 7,000 0

Lh ZHB ALK I QR 3=TIH| 1 200,000 ¥*35%|= 7,000 7,000 0

2. SItCHS AhE ALY 10,000 10,000 0

§|=7+. w35 WS HAF X[JH[ S 1,600,000 &*5 8,000 8,000 0

2 = St S [u] iy = il

o) SanE a6 U B 20000008 A 0

B2HF 1,800 1,800 0
310-03 Z&= 1,800 1,800 0

1. STHCHE KA 1,800 1,800 0

7b, 26lio] SCHRlA =& (in=) : 600,000 &*2F= 1,200 1,200 0

Lt 28lio] STHRIA Z4(3Hd) : 600,000 1= 600 600 0

X 4,000 4,000 0
430- 01 RHatFSH| 4,000 4,000 0

1. SOHHS 22| 4,000 4,000 0

7b AFRE7]7] 7Y : 4,000,000 §*1 4= 4,000 4,000 0
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Aol 4% A1 ZHER A A

FMY: s Latstofst
A
o= 2021 Ax FItEHo & M 1At
PSS

TEIEE T o e ager | 0

A 2,366,530 2,220,545
1. 27t X3 5 AB
= 2021 AT FIHZAMOf A H 1%}

TEIE AR o e awer | o0
A 1,794,763 1,794,763
EigmimE-{o ke bl Ful 1,457,763 1,457,763

A E&sH| 1,164,000 1,164,000
T OAEEEH| 1,164,000 1,164,000
23| 1,164,000 1,164,000
210-02 33823 % ®MAl 27,000 27,000
1. (F10) S RFH A TP A=2|H| 27,000 27,000
7t A& ®I|AHBE : 27,000,000 #*14l= 27,000 27,000
210-04 A 91,000 91,000
1. (1) HSMRFH X AT HA=2|H| 91,000 91,000
7b S X =4 MY S| 1 91,000,000 #*14l= 91,000 91,000
210-08 f#FH| 703,000 703,000
1. (F10) HEHRFH A TP A=E|H| 703,000 703,000
7t A&MR]FH| 703,000,000 ¥*14= 703,000 703,000
210-09 A|ETH|SXH| 343,000 343,000
1. (L) HESMRFH X AT HA=2H| 343,000 343,000
7h QHEHAts=2|H| : 343,000,000 ¥*14l= 343,000 343,000
A S Zo| o HN M 293,763 293,763
HELEIIR =S 293,763 293,763
X 293,763 293,763
430 -01 RHobESH| 293,763 293,763
1. (1) sHatetoist A&7 A 2SS AY 113,763 113,763
7b AEAETIRIR] S AH| 1 113,763,000 &*14l= 113,763 113,763
éé(jifjé)jf:g%xﬂ Qjo% Ae s D“il xéjHAlf%; 180,000 180,000
Bl = o = pS A E
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2021 A= FIHAFof &F M 1At

PR 717g0j &t e
j@ = AEY Of| Akt
e Lo 337,000 337,000 0
337,000 337,000 0
337,000 337,000 0
337,000 337,000 0
210-02 3383 X Al 200,000 200,000 0
LA HEXA 200,000 200,000 0
A& HHEZ 12,000,000 €414 = 2,000 2,000 0
Oﬂgﬂfﬁﬂ R 194,520 194,520 0
Eful 3 @ Me& =412 : 290,000 128= 3,480 3,480 0
210-06 23+ 57,000 57,000 0
S ASH = 57,000 57,000 0
/Z&H| : 57,000,000 ¥*1 4= 57,000 57,000 0
210-09 A|LFH|FX[H| 80,000 80,000 0
SA HEXA 80,000 80,000 0
Or™ W R X|22[H| : 80,000,000 *14]= 80,000 80,000 0
2. x| = = & AE
CHR| : J Q)
2021 A= FIHAH o & M1t
Ay 71780l ot U
f@ = LHEY Of| Akt
A 571,767 425,782 145,985
uee 213,099 236,143 A23,044
213,099 236,143 A23,044
213,099 236,143 A23,044
103,121 115,205 A12,084
23 X Al 3,630 3,630 0
My S| 3,630 3,630 0
H 7| 2% 2| : 3,630,000 2*14]= 3,630 3,630 0
210-09 A|EEH[RXH| 5,300 5,300 0
& HEAEH| 5,300 5,300 0
& 8K Xl 5,300,000 *14= 5,300 5,300 0
210-10 A =2H]| 94,191 106,275 A12,084
My S| 94,191 106,275 A12,084
& M2 7Y : 87,261,000 4*14]= 87,261 99,345 A12,084
HE M= 72 6,930,000 A*14l= 6,930 6,930 0
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2021 A= FIHAFof &F M 1At

717g0j &t e
= AEY Of| Akt

108,248 119,208 A10,960
430-01 KHAHE|EH| 108,248 119,208 A10,960
1. sHYotetofet e A EH| 102,548 113,508 A10,960
7b HEAE 7IR 7Y 95,618,000 ¥*14)= 95,618 106,578 A10,960
Lt &Y A5 71X #2 6,930,000 *14= 6,930 6,930 0
2. AF|RY =E 5,700 5,700 0
7t AEAE X Y 25,700,000 ¥*14= 5,700 5,700 0
1,730 1,730 0
440-01 FHXAt 1,730 1,730 0
1. SHYotStOiE A A &H| 1,730 1,730 0
7b A& RERH 7Y 1,730,000 214 = 1,730 1,730 0
178,479 178,479 0
178,479 178,479 0
81,440 81,440 0
80,000 80,000 0
210-03 I|=H| 20,000 20,000 0
1. (FLET)FHYA HEX | 2T 20,000 20,000 0
7t &2¥ 8 45 m=H| 120,000,000 ¥*14)= 20,000 20,000 0
210-07 YX= 60,000 60,000 0
1. (FLET)FHSA HE5XH BT 60,000 60,000 0
7b, BEAMEE 160,000,000 214 = 60,000 60,000 0
1,440 1,440 0
310-05 7|Et2T= 1,440 1,440 0
1. (FLET)FHSA HE5XH 2T 1,440 1,440 0
7t AYSHAUESEE BHF 11,440,000 4*14)= 1,440 1,440 0
2M2EH 97,039 97,039 0
23 68,139 68,139 0
210-01 YEt=EH| 12,652 12,652 0
1. SHYTISHfs 22 YH| 10,165 10,165 0
ﬂ:r 20= ¢, ME+=, HE =4 S :10,165,000 2*1 10,165 10,165 0
2. s{LarstiiE A At 2,487 2,487 0
%*17)}“51/\1 oM, SE=5, A7 85 5 72 12,487,000 2487 2,487 0
210-02 3383 X Al 5,660 5,660 0
1. SiFarstoyst £ M2 G| 5,660 5,660 0
%*mzi%%, H7[E N[, J2H A EFE 5 : 5,660,000 5,660 5,660 o
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=

2021 A= FIHAFof &F M 1At

M=
At

I

71804

660

660

660

660

A5 S 72 : 110,000 *3H*23|=

660

660

1,890

1,890

1,890

1,890

1,890

1,890

2,400

2,400

2,400

2,400

23| : 2,400,000 A*14!=

2,400

2,400

210-09 A|MZHH]|

K| H]

9,295

9,295

3,300

3,300

3,300

3,300

5,995

5,995

5,995

5,995

5,000

5,000

5,000

5,000

2 2235 % :5,000,0003*14=

5,000

5,000

12

15,027

15,027

15,027

15,027

6,315

6,315

8,712

8,712

15,555

15,555

15,555

15,555

H| X| 2 : 15,555,000 ¥*14!=

15,555

15,555

ofH|

5,000

5,000

5,000

5,000

5,000

5,000

5,000

5,000

23,900

23,900

4,000

4,000

4,000

4,000

4,000

4,000

19,900

19,900

18,400

18,400

10,000

10,000
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2021 A& FIHA™ | & H AR}
717g0j &t Z
= AEY Aot
Lt SMAHE X[ HAY : 900,000 2*32]= 2,700 2,700 0
Cf. E[X P 3 W 223 X[ AAY 1 1,900,000 ¥*3%]= 5,700 5,700 0
2. s{LarstiiE A At 1,500 1,500 0
7h 7| ZEEE7E YR 2|2/H| : 500,000 ”*32]= 1,500 1,500 0
11,160 11,160 0
11,160 11,160 0
22Y 2EZA 11,160 11,160 0
9,910 9,910 0
210-01 YBt8H| 300 300 0
1. 2EH QE 22> 300 300 0
7b et AR E 5 P | : 300,000 %1 300 300 0
210-02 33823 % MAl 2,610 2,610 0
1. 22Y E o 2,610 2,610 0
7t 3383 FEHS(+=Y320%) : 1,860,000 A*14l= 1,860 1,860 0
L, SHMAE ESHZ ;150,000 958 = 750 750 0
210-03 I|=H| 1,000 1,000 0
1. 22Y = o 1,000 1,000 0
7b. sbd Tml=H| : 200,000 Y5 = 1,000 1,000 0
210-04 Z4H| 6,000 6,000 0
1. 2EH QE 2> 6,000 6,000 0
7b. &M 2| 1 1,200,000 2*5 %= 6,000 6,000 0
1,250 1,250 0
230-02 M YRFTIH| 1,250 1,250 0
1. 2EH QE 2> 1,250 1,250 0
7k 24E 2HErE| ZH| 250,000 2*52]= 1,250 1,250 0
Hxg A XHS 169,029 0 169,029
g 169,029 0 169,029
CHEtS MK RIALY 104,679 0 104,679
2gH| 104,679 0 104,679
210-01 YEt=EH| 80,000 0 80,000
1, HEY SEY Lol T2 (A MEX|Y 2H) 80,000 0 80,000
7t S4HE YEE ZH| 180,000,000 ¥*14]= 80,000 0 80,000
210-07 YX= 10,000 0 10,000
1. XEY SS9 Lot T2 U A HEX Y 2H) 10,000 0 10,000
7b Xt AXEE : 10,000,000 2*14)= 10,000 0 10,000
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i 2021 A S FIIE Yo &k M 1K}
N @
Afé 5 =LY Aty
210-09 A|HEH|FX|H] 14,679 14,679
1. XEY SS9 Yot T2} 14,679 14,679
7t &M fX 24 2 ME8EH| 1 14,679,000 ¥ *14l= 14,679 14,679
[SIYE|
i?f;c; = 64,350 64,350
(=] =]
° 40,350 40,350
210-06 Y& 1,800 1,800
. KAt ot 2ste s AE 22l
o e icEE HEDY) 1800 180
7t EZ ZALR : 1,800,000 %1 1,800 1,800
210-10 Xf=H| 38,550 38,550
1. A GAZ[QF S s HE 22ts
ofmst HB = ;:LEH) 33,550 33,550
IF A A0, OFA&AFA] of =
omi'._ e 2l = 33,550 33,550
el o
2. XN GAtz[2}F eASH= iR &2 28 (KA
of SISt K-EE HHmA) %000 %000
7h AR A HIE S T 15,000,000 %14 = 5,000 5,000
24,000 24,000
430-01 Aot SH| 24,000 24,000
1. A[GAZ[QF g[S s 22t
U235 HE T2 9,000 9,000
7b =Z,9¥0|d S 7€ 9,000 9,000 9,000
2. Xlg.krél o ehAlste M 2
of siehE K-FE HEma) 1909 1909
7h e RIS +€: 15,000,000 15,000 15,000
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A Eo 2 A 2B

A A

a8
7
CHY - M)
o= 2021 A FIHA™ | & HM AR}
o = MU e G
400,548 426,897 726,349
1. 27t X|&a & A%H
(B9 - H el
e 2021 AT FIHZAMOf A H 1%}
o = Mz g | ONE | FEE
107,926 107,926 0
M 107,926 107,926 0
X Ze 107,926 107,926 0
A 107,926 107,926 0
107,926 107,926 0
430 -01 KHAHE|EH| 107,926 107,926 0
1. (1) tretg s attist A LSRR SEAY 107,926 107,926 0
7b. statd 7|XH 2 ;107,926,000 ¥ 14 = 107,926 107,926 0
2. iExd| == § AE
CHR - M)
o= 2021 A FIEHo & M1At
o = MU e e
292,622 318,971 26,349
| 237,142 263,491 N26,349
X 237,142 263,491 26,349
A 237,142 263,491 NA26,349
120,647 129,719 79,072
210-02 33823 % ®Al 2,353 3,000 AB4T
1. dretggtsatnst AE d S| 2,353 3,000 AB4T
7b HEA H7|EX 2| - 2,353,000 4%14]= 2,353 3,000 ABAT
210-07 YX= 894 5,000 A4,106
1. At S attst A3 A& 894 5,000 A4,106
7h AEdE |EsEH| (S ) 894,000 %170 &Y 894 5,000 A4,106
210 - 09 A|MZHH| | X|H| 7,465 7,465 0
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o= 2021 A FItEHo & M1A}
EIIFEE vau o || 7T
A A A
1. AEseEatiie AE A S| 7,465 7,465 0
7t HEdE =HRX| 1 7,465,00071 A= 7,465 7,465 0
210-10 X{=ZH] 109,935 114,254 A4,319
1. AEgStEatie A A S| 109,935 114,254 A4,319
7 HEdE Yl 109,935 114,254 £4,319
1) dEHS MHETY 13,116,835 87 &t 1t= 104,935 109,254 24,319
15 O G- [=] .
” Oog)d(T;*g:;ﬁﬂ*'ﬂwl*“ﬁlxl = 3,000 3,000 0
3) 253 MEFY : 100,000 2051 71= 2,000 2,000 0
SR 116,495 133,772 A17,277
430-01 AHFSH| 116,495 133,772 A17,277
1. AEseSatiie A S| 116,495 133,772 A17,277
7h HEAE 7|R ] 116,495 133,772 A17,277
1) HEAS 7IR 7Y 14,474,375 287 & at= 115,795 132,772 A16,977
2) R53% 7|Xx LY : 700,000 &*1 = 700 1,000 A300
nedY A 55,480 55,480 0
7|22 g 55,480 55,480 0
FM2EH| 55,480 55,480 0
23H| 36,638 36,638 0
210-01 Yt=8H| 13,970 14,970 A1,000
1. MESSR IS B2 Q| 8,170 9,170 A1,000
*107§+|=¢E%??=!,HI% =4, BL2EE 7Y 5:817,0008 8.170 9.170 A1.000
2. MEtgstZ s AteAY 5,800 5,800 0
7b MBSO HAF XY HH| 5,800 5,800 0
1) 3SUSHLNEHZES 22| ZH| : 280,000 *10%]= 2,800 2,800 0
2) MEY M L BEEE TY S:1,000,0004*32]= 3,000 3,000 0
210-02 33823 % HMAl 4,000 4,000 0
1. dretggts st 22 g 4,000 4,000 0
7b 23 g2l HE 1 500,000 4*43|= 2,000 2,000 0
Lt 282 ¥ H7|E M2l & :2,000,0004*14l= 2,000 2,000 0
210-05 E20jA/H| 630 630 0
1.ttt s atost 22 g 630 630 0
7b, E20§4H| : 7,000 ¥*3E*303|= 630 630 0
210-09 A|LFH|FX[H| 1,200 200 1,000
1. At S atst £ M2 FH| 1,200 200 1,000
7b A E 2| 5 : 1,200,000 2*14)= 1,200 200 1,000
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M BN

A Eo 2 A 2B

A A

7
M)
o= 2021 Ax FItEHo & M 1At
ME o AELjS Of| Akt dial #4
AL B i -
161,337 93,782 67,555
2.5 = = & AE
Hel)
o= 2021 AT FIHAF O & H AR}
M o JR. el 71780l o Z+o
AL B e -
161,337 93,782 67,555
94,837 93,782 1,055
g 51,222 42,972 8,250
YH3} 51,222 42,972 8,250
40,992 40,992 0
210-01 YEt=EH| 577 577 0
1. SR #3E 7|17 S s/w BRI 2 577 577 0
7b el e B MH| AR EH| 288,500 ¥*23= 577 577 0
210- 09 A|FH|FX[H| 500 500 0
1. ShEdEE 2E 717 A sw /AR 500 500 0
7b daEE 2E I =4[ X(4| 1 500,000 €*12]= 500 500 0
210- 13 &2[&%H| 39,915 39,915 0
1. ShadE 28 717 A sw [R| 2 21,303 21,303 0
7}, 222 DBMS X2 1,328,250 21*43|= 5,313 5,313 0
Lt mo|¥& £2M RX|E: 302,500 43]= 1,210 1,210 0
Ct. dCollection PDF &M |X|E == : 520,000 #*42|= 2,080 2,080 0
2t NTAH |X| 2 : 850,000 8*12%|= 10,200 10,200 0
Of. RFIDA|AE RX|E 2 : 625,000 *45]= 2,500 2,500 0
2. EMER[HEMAILE KR 25 18,612 18,612 0
7b SEHEAAH X 241,551,000 %123]= 18,612 18,612 0
10,230 1,980 8,250
430-01 KHAHE|EH| 10,230 1,980 8,250
1. 23 MR I 1,980 1,980 0
7b. O|E90] Mb| WX : 1,980,000 ¥*14]= 1,980 1,980 0
2. DBY 2% &84 a0l 8,250 0 8,250
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s 2021 ¥ FotAd
X Q
ﬁ’é ﬂ?: = R o 717g0j &t Z
7}, DB =St £ 2M sw 7Y : 8,250,00041 A= 8,250 0 8,250
2a| 43,615 50,810 A7,195
FM2EH| 43,615 50,810 A7,195
29 31,035 36,270 5,235
210-01 YBt8H| 13,610 18,005 A4,395
1. DA 2EM2EH| 13,610 18,005 24,395
6807’205%*2%@%3% ENEH, 13,610 18,005 A4,395
210-02 33823 % ®Al 650 650 0
1. EME 2N 650 650 0
7t &4led S :162,5009*4%|= 650 650 0
210-05 S 0jA/H| 840 1,680 A840
1. EMTEM29H] 840 1,680 A840
7b ZD2R0| mE 2044 7,00020*12&8*108= 840 1,680 A840
210-06 23+ 600 600 0
1. EME 2N 600 600 0
7b A Bt =2 : 200,000 ¥*3E= 600 600 0
210-09 A|EZEH[RXH| 3,000 3,000 0
1. EAR 2EM2EH| 500 500 0
7b A& A EEH =4 |X] : 250,000 &*2%|= 500 500 0
2. EME SSRAIESH| 2,500 2,500 0
7k CCTV SR 222,500,000 2*14|= 2,500 2,500 0
210-13 22| 9H| 12,335 12,335 0
1. EME SE/X 2| 12,335 12,335 0
7t 527 SR E S 264,000 )*12%]= 3,168 3,168 0
Lt "7 FX| 24 379,100 ¥ *10CH= 3,791 3,791 0
Ct. S O|X| RX|E==: 990,000 &*22|= 1,980 1,980 0
2. ClotE(2Qh &8 M [X|24=: 283,0002*123] 3,396 3,396 0
ofH| 1,600 2,000 A400
220-01 FLHOIH| 1,600 2,000 2400
1. EAE 2EM2EH| 1,600 2,000 A400
7b FLHEZ0H| : 100,000 ¥*16%|= 1,600 2,000 2400
PR 3,440 5,000 A1,560
230-02 EMYRFTIY| 3,440 5,000 A1,560
1. EAE 2EM2EH| 3,440 5,000 A1,560
7t YRFEZIH| 1 172,000 ¥*203|= 3,440 5,000 A1,560
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o= 2021 A FItEHo & M1A}
] A — 717g0j &t Z
AF] AMELHY by
360 360 0
310-03 Z&= 360 360 0
1. EME 2N 360 360 0
7b SMOMYE|X] 45 : 360,000 4*12|= 360 360 0
gLea 2,180 2,180 0
330-03 7|EtREF 2,180 2,180 0
1. EME 2N 2,180 2,180 0
7b. @o|g|H| % FIHH| S : 436,000 4*52|= 2,180 2,180 0
5,000 5,000 0
430-01 KHAHE|EH| 5,000 5,000 0
1. EME 2N 5,000 5,000 0
7t AHR8717] & 79 : 1,000,000 ¥*50H= 5,000 5,000 0
3 XX 66,500 0 66,500
Ha 66,500 0 66,500
CHEHA AR RIALY 41,000 0 41,000
23H| 41,000 0 41,000
210-13 &2[89H| 41,000 0 41,000
Smart ZEEAME 7= 41,000 0 41,000
jt FECANI STHAEAEE FATES : 41,000,000 41,000 0 41,000
Al
?ﬂc}j = 25,500 0 25,500
2 6,900 0 6,900
210-01 YEt=EH| 4,900 0 4,900
. AR EASHE B AR RAZEAL AH|2) 1,900 0 1,900
7b. dhaxtE R YdE25AF M| 1,900,000 #*14)= 1,900 0 1,900
a2 242 Yote 7| 3,000 0 3,000
M=7 Nl 5t EEEM, 225 S 13,000,000 %1 3,000 0 3,000
10-06 2G4 1,600 0 1,600
AL &N A2 YOotE Y| 1,600 0 1,600
7b &% ZALE 1 800,000 ¥2Y= 1,600 0 1,600
210-07 YXtE 400 0 400
Mk g A2 % Lot T 400 0 400
7b. Kb 2%t 400,000 214 = 400 0 400
1,600 0 1,600
230-01 AFYETIH]| 1,600 0 1,600
A A 242 Yote 7| 1,600 0 1,600
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o= 2021 A S FIIE Yo &k M 1K}
SR = = | oo | s
Al | AR | ALY

7h Ath & AL T ZH] ;1,600,000 8014)= 1,600 0 1,600
X 7,000 0 7,000
430 -01 AHobE SH]| 7,000 0 7,000
1. MpSHH EAHRE S YOHE T 7,000 0 7,000
7b X9 EM3t A T 120,000 *350 8= 7,000 0 7,000
S 10,000 0 10,000
440-01 2HEXA 10,000 0 10,000
;XE::;A;._QI Aot B2 M2 AE = et 10,000 0 10,000
7b, =L MXFALEZ : 10,000,000 €*15= 10,000 0 10,000
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A Eo 2 A 2B

A A

kgl
7
oHel M)
o= 2021 A FIHA™ | & HM AR}

o = MU e G

1,576,420 802,346 774,074
1. 27t X|gla & AH
oHel M)
o= 2021 A FItEHof & M1At

o & MEY i G
713,193 713,193 0
713,193 713,193 0
qE 713,193 713,193 0
ekl 713,193 713,193 0
501,340 501,340 0
210-02 3323 X A 501,340 501,340 0
1. (FL)T S ESH(ICT) L ESHALY 501,340 501,340 0
5017&(%%@%12? = Astte g AeR: 501,340 501,340 0
S =R=Xe 24,400 24,400 0
250-01 YHHATH]| 24,400 24,400 0
1. (FR)T NS FESA(ICT) LAY 24,400 24,400 0
7h SEFRE Ta MU 89 124,400,000 ¥ *14]= 24,400 24,400 0
187,453 187,453 0
430-01 AHHFSH| 187,453 187,453 0
1. (FR)T NS FESA(ICT) L EZAY 187,453 187,453 0
7}, 5G =3} : 30,000,000 ¥*14l= 30,000 30,000 0
Lt EotEH| 7% : 157,453,000 &*14]= 157,453 157,453 0
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2. sty == S AE

o= 2021 AT FIHAF | & H AR}
o= o - 71780l ot Fap
e = MELY Of| Akt
863,227 89,153 774,074
104,597 89,153 15,444
qE 41,796 19,796 22,000
ekl 41,796 19,796 22,000
26,796 4,796 22,000
210-01 YEt==8H| 4,796 4,796 0
AHAY FX|2E AER 4,796 4,796 0
7b etmms AL 3| M 22[H] : 2,500,000 81*141*13]= 2,500 2,500 0
Lt QIE{UIE ASHZ ALEE : 330,000 4*141*12]= 330 330 0
Ch QIEU =0 Rl AR 2 : 28,600 )*84]= 229 229 0
2f. QIE Ll =4 AFR 2 : 237,000 2*141*13|= 237 237 0
_DL WE7[EHECSC)E A & FH[ : 1,500,000 *141*1 1,500 1500 0
210-12 YELEYH| 22,000 0 22,000
&tat SH 0| X| 2E X 23} : 22,000,000 §*14|= 22,000 0 22,000
15,000 15,000 0
430-01 Aot SH| 15,000 15,000 0
L B E TR LA 15,000 15,000 0
7b WES{3 FH| A : 5,000,000*1 4= 5,000 5,000 0
Lt M| 3 7|E} S0{EH| 1A : 5,000,000 A*14)= 5,000 5,000 0
Ch S3HHE A DB/ & =€ : 5,000,000 *13|= 5,000 5,000 0
2 g 62,801 69,357 16,556
2M2 62,801 69,357 6,556
29 47,544 50,044 22,500
210-01 YBt8H| 6,571 8,571 2,000
FYETMH 22| 6,571 1,000 5,571
7l AREH| 6,071 7,071 A1,000
1) AFR S HUNE|EE T 1 1,350,000 *22= 2,700 3,700 A1,000
2) SEAMEE 7Y :1,685,500*23|= 3,371 3,371 0
Lt ZaMMH|: 0= 0 1,000 A1,000
ot Xgs+E S 500 500 0
1) ZEYE 8 : 500,000 4*14= 500 500 0
210-02 3383 X Al 198 198 0
FYETMH 22| 198 198 0
7b S4lH| 198 198 0
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o= 2021 AE F7HZ ol & M 1Xt
N & o JR or 71780l &t Z+o
A e B === o=
1) FHQIEU AHEE 1 16,500 ¥*128= 198 198 0
210-05 SZ0§AlH| 4,200 4,200 0
1. YEHUY EM2EH| 4,200 4,200 0
7b, E2 0§AH| : 7,000€*10E*60 L= 4,200 4,200 0
210-09 A|EZEH|RXH| 0 500 A500
1. HEHMY EM2EH| 0 500 A500
7b =M SX|H| 0 500 A500
1) AE =4 §X[H| : 014]= 0 500 A500
210-13 &2[&9H| 36,575 36,575 0
1. ETUY SERXESH| 36,575 36,575 0
7k CCTV fX| &2 :220,000¥*12&= 2,640 2,640 0
Lt 27| FX| 24 :220,000*128= 2,640 2,640 0
Ct. £27] SXIES(EER): 41,8009*13= 42 42 0
2t. H=7|(2H0l) R == : 46,300 H*10E= 463 463 0
OF, H=7|(SKOj &) fX| 4= : 38,8002 *12&= 466 466 0
Ht. ST O|X| |X|E=: 2,527,000 4*12&= 30,324 30,324 0
ofH| 1,207 2,763 A1,556
220-01 FLHOH| 1,207 2,763 A1,556
1. YEHUGY EM2EH| 1,207 2,763 A1,556
7k =4 ofH| 1,207 2,763 A1,556
1) OfH| W -SH]| 1,207 2,763 A1,556
7h 71229l &4 0%62]= 0 600 AB00
Lt Mitus W YR =7 120,700 4*102|= 1,207 2,163 A956
YEFTH| 4,900 7,000 A2,100
230-01 AFYETIH]| 4,900 7,000 A2,100
1. BEEMY BM2AH| 4,900 7,000 22,100
7t 3|olH| 4,900 7,000 £A2,100
1) YEFTId| 4,900 7,000 22,100
7h YRF7 W 235 2|Ql &H| : 245,000 4*202|= 4,900 7,000 A2,100
R E= 1,000 1,400 A400
330-03 7|EtREF 1,000 1,400 A400
1. EEUY BM2AH| 1,000 1,400 2400
7t 45 RE= 1,000 1,400 A400
1) S EHEE 27|22 22| : 800,000 ¥*12]= 800 800 0
2) ITRE|AFHO|3|H| : 0*13|= 0 400 A400
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%*1A

o= 2021 AE F7HZ ol & M 1Xt
N & o JR or 71780l &t A
A e B === o=
3) MY SIEEAo|S|H| 1 200,000 4*13|= 200 200 0
8,150 8,150 0
430-01 KHAHE|EH| 8,150 8,150 0
1. BEEUY 22| 8,150 8,150 0
7h AR 7|7| 8,150 8,150 0
1) REXHE F S| 8,150 8,150 0
7h AFRE717| 74 : 8,150,000*1 2= 8,150 8,150 0
= X XEF 758,630 0 758,630
Ha 758,630 0 758,630
CHEts MR RIAY 758,630 0 758,630
23H| 675,905 0 675,905
210-01 Yt=8H| 11,000 0 11,000
1. BEALHE 2 7|E AL &5 11,000 0 11,000
7h MH 2L HEQR 2OHE |X| &2 11,000 0 11,000
1) MH, HIES3 2OiF & : 2,000,000 4*32|= 6,000 0 6,000
2) Z2IH, AAH=Y 2OIE 7Y : 2,500,000 *2%|= 5,000 0 5,000
210-07 YXtE 367,395 0 367,395
1. 188 38 AZEQ 0 UK} 367,395 0 367,395
7b gt 3 & 2T EQ|0f YUX}: 367,395,000 ¥*14]= 367,395 0 367,395
210-13 #2849 297,510 0 297,510
;l.ﬁ’i%lkli%' 23 7[HAlE &5 (222 HIO[HH 0|~ & 14,736 0 14,736
7b. @22 H|O|E{H|0|A RX| == 1,228,000 ¥ *1271 €= 14,736 0 14,736
2. BEAAH 2 7B AL &F 12,600 0 12,600
7b S8 MR Y swa Y H 2 0l= 4,600 0 4,600
1) PMS A28 27120|E : 4,600,000 4*12|= 4,600 0 4,600
Lt SSHEEAIAH” 22| sw gadol= 8,000 0 8,000
%141 SHHEAAY ZLHZ & Y12 0[= : 4,100,000 4100 0 4100
2) PNS A|AE H2|0| & : 3,900,000 &*14]= 3,900 0 3,900
;.) HEALH 2 7[H A S5 (HEALH S8 /A2 270,174 0 270,174
7b HEAAH ST QK| 24 22,319,000 2+ 128 = 267,828 0 267,828
Lt S8 SAlEs Y =42 2,346,000 2*12]= 2,346 0 2,346
82,725 0 82,725
430-01 KHAHE|EH| 82,725 0 82,725
1. XAsd Ao 7|8 =y 58,630 0 58,630
7T _Jggiégm ETA OA(=F=2e) : 58,630,000 58,630 0 58,630
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= 2021 Az FIt4Eof & MR
7|7(-|0;"|A_|— =7}0oH
FENEESN IR = A o Akt © e=T
A A | ALY = -
BEALE 2 7|H AL 25 11,000 11,000
7h 2EE YK A g2 @E57]: 11,000,000 ¥*12]= 11,000 11,000
Lo olZE 5 13,095 13,095
7h. 220t F| 70of - 13,095,000 21*14]= 13,095 13,095
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A Eo 2 A 2B

A A

BME: SHEMER
7
CHY - M)
o= 2021 Ax FItEHo & M 1At
REREEERREE = R ot 71 of At LY
A AR [ A
A 3,083,178| 3,000,000 83,178
2.5 = = & AE
CHR| : J Q)
= 2021 AT FIHZA MO AF M 1%
=6 [ oY [ A= = - G
A | AR | ALY B HEHS Of Aol
A 3,083,178 3,000,000 83,178
A ZH| 3,000,000 3,000,000 0
= QUCHH ZH| 3,000,000 3,000,000 0
Sl 2y 3,000,000 3,000,000 0
Q14| 871,548 871,548 0
110-02 7|EfZ 2% 859,848 859,848 0
1. LS| AR 85 356,280 356,280 0
7b. AFRE! ;2,900,000 84 H*12= 139,200 139,200 0
Lt =2|% : 2,100,000 26 H*12¢= 151,200 151,200 0
Ct. O/ : 1,830,000 2*3F*128= 65,880 65,880 0
2. CHEk3|A A 2R 8= 237,120 237,120 0
7h B2 () : 2,100,000 ¥*3H* 122 = 75,600 75,600 0
L. 22| 2l(A14): 2,100,000 9“1 H*8El= 16,800 16,800 0
Ct. O/ : 1,830,000 22 F*128= 43,920 43,920 0
2k, =2|% : 2,100,000 ¥*4F*128= 100,800 100,800 0
3. e AXY =2 73,500 73,500 0
7t d2g 21,680 21,680 0
1) AFRZE 12,900,000 %4 H*23|*50%= 11,600 11,600 0
2) Z2|Z! 2,100,000 &*6H*2%]|*40%= 10,080 10,080 0
Lt F2E 7HtE 8,880 8,880 0
1) AFRZl: 80,0004 F*128 = 3,840 3,840 0
2) =2|% :70,000*6Y*12¢= 5,040 5,040 0
Ch. M2E F747H4E 1 10,000 ¥*3 F*12 €= 360 360 0
2t. Mdatatold : 2,100,000 13 %= 27,300 27,300 0
of. k545 : 60,000 2*12H*128= 8,640 8,640 0
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o= 2021 A FItEHo & M1A}

T & ol AF

So | Da g B JEE of 41 B
bt I E+EHEEE) 30,0006 H*128= 2,160 2,160
Ab Z2 R EH(EHE) 80,0009 10H*12E= 9,600 9,600
Of. XM R+HHEHAER) 12,960 12,960
1) AHRZ!: 30,000 2*4F*8%]*128= 11,520 11,520
2) 0|3} : 20,000 2*3Y*33[*8 Y= 1,440 1,440
At HHZAH| 140,000 €13 F*12 8= 21,840 21,840
A BEKIH] 35,628 35,628
1) AHRZ! 2,900,000 ¥*4H*23]*60%= 13,920 13,920
2) =2|% ;2,100,000 *6 H*23]*60%= 15,120 15,120
3) 0|3t : 1,830,000 &*3H*23/*60%= 6,588 6,588
Fh ZE45 100,000 *3H*122= 3,600 3,600
4. CHEES| A AHof2 Rl =2 34,200 34,200
7b AldE82|2: 300,000 43 128 = 10,800 10,800
L. OFZ+2 24k : 270,000 ¥*3E*128= 9,720 9,720
Ct. & ZZ4Y: 130,000 €*3H*128= 4,680 4,680
2t. BEZIH| : 500,000 ¥*9E*23|= 9,000 9,000
5. Gi7hE & 9,000 9,000
7h HHES| AR Y HIHE A 10,600 10,600
1) AHZ| : 1,000,000 ¥*4 Y= 4,000 4,000
2) Z2|Z! :800,000*6Y= 4,800 4,800
3) O/31% : 600,000 *3F= 1,800 1,800
Lt CHSH2| Al Alof2l A HAXt4=5 : 1,000,000 2*9H= 9,000 9,000
6. E|Z522 60,000,000 8*14]= 60,000 60,000
110-04 Y8AUF 11,700 11,700
1. Y8YZ 11,700 11,700
7h SA W EY 22 100,000 26 F*128= 7,200 7,200
Lb. HMZ=Ze 2122 1 150,000 8*10F*3%|= 4,500 4,500
23H| 1,918,892 1,918,892
210-01 YHtx=&H] 54,402 54,402
1. ARZH| 22,900 22,900
7b WHE MEEE 7Y 150,000 128= 1,800 1,800
Lt 237 7+ W &9 : 30,000 2*1007H= 3,000 3,000
Ch A2 E 7 YH|(EA S): 1,100,000 *128= 13,200 13,200
2t Foj W Al HZ: 200,000 @55 = 1,000 1,000
O &g A WA EE 7Y : 600,000 20*4%|= 2,400 2,400
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o= 2021 A FItEHo & M1A}
T & ol AF
IR aEL ager |
. =2k 80 B A& H|% ;150,000 €*10%]= 1,500 1,500
2. (8t QLA X} Q12 - 1,500,000 A*12|= 1,500 1,500
3. U (LK) 715 : 50,000 {*128= 600 600
4. Xg+& 2,402 2,402
7b dAes=E W ot EE|AL 2| S : 200,000 21*14)= 200 200
Lt 27| AtnbjaMAR S E - 70,000 ¥ *300= 210 210
Ch =EH A& +42 5 :200,0004*45|= 800 800
2t. 23 H7|E M2 =352 : 1,192,000 ¥*14]= 1,192 1,192
5. SHiEEX|Y 21,100 21,100
7h 2HAXEX] 2 R2] WAL K|/ ZH| : 16,000,000 #*14l= 16,000 16,000
Lt ZHEXEX| 9% MT X[ 2 : 1,500,000 &*23|= 3,000 3,000
Ch. QESHRA A ZH| X[ | : 300,000 4*2%|= 600 600
2. gty 2ot AL 2| 1 1,500,000 €*12]= 1,500 1,500
6. M@ ugzd 5,900 5,900
7h 2@ 9134 4H| : 5,000,000 ¥*1%|= 5,000 5,000
L. 2 oFM 2| ZH| : 200,000 ¥*2%]= 400 400
Ch Z@ W2 3| : 250,000 2= 500 500
210-02 33823 % HMAl 535,150 535,150
1. 4l 41,650 41,650
7 SMQIEUY AL R : 3,300,000 212 = 39,600 39,600
L. CHEOMX|(SMS) AHE & : 500,000 &1*4%|= 2,000 2,000
Ct. LELZ:50008*103]= 50 50
2. =& 492,000 492,000
7b. =2 :10,000,000 *128= 120,000 120,000
Lt. 7|2 : 8,000,000 *128= 96,000 96,000
Ct. 7FAE : 23,000,000 9122 = 276,000 276,000
3. M= 2O Mt @ol3|H] : 1,500,000 2*1%]= 1,500 1,500
210-03 I|=H| 2,950 2,950
1. TS| 2,950 2,950
7t 285 A, #2|#): 100,000 4*8H= 800 800
Lh e (AL =21F]) Y : 150,000 2*11F= 1,650 1,650
C. O3 2= 7Y 2 100,000 4*5H= 500 500
210-04 Z4H| 1,064,000( 1,064,000
1. FAH|, 2AH| 1,016,000 1,016,000
7b 71742 AT Z : 107,000,000 ¥*8 = 856,000 856,000
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2021 A= FIHAFof &F M 1At

717g0j &t
= AEY Of| Akt

Lt E-I42 AXHE : 25,000,000 2 4 8= 100,000 100,000

C. AlE7|ZF ZHA 2 15,000,000 2*43]= 60,000 60,000
2. HZH| A0 E JQH| 48,000 48,000

7b. FAHE 7tAE 12,000,000 ¥*128= 24,000 24,000

Lt = 22 ZH|(MH S): 2,000,000 4*128= 24,000 24,000
210-05 S 0jA/H| 2,900 2,900
1. AR, XHX @) 7H4] 500,000 21*4%|= 2,000 2,000
2. AZte| 22Xt ojAlH| : 6,000 ¥*5EH*30L= 900 900
210-06 2FL 2,800 2,800
1. 2HH| 4|2 R3] & =T : 100,000 ¥*3F= 300 300
2. Mg stem oL HAC 59| =& : 100,000 ¥*5Y*33|= 1,500 1,500
3. -=ZlH| : 50,000 ¥*10Y= 500 500
4. Ot need § ZALR : 500,000 &*12|= 500 500
210-07 YXtE 1,920 1,920
1. SA7| LALE : 160,000 2*128= 1,920 1,920
210-09 A|ZEHIRXH| 171,200 171,200
1. A|dE 22| : 5,000,000 ¥*128= 60,000 60,000
2. AHMAIY 22| : 300,000 4*12&= 3,600 3,600
3. YA 22| : 800,000 ¥*128= 9,600 9,600
4. 22 545tA| & : 10,000,000 ¥*12|= 10,000 10,000
5. 7| A A 245 1K : 9,000,000 *2CH= 18,000 18,000
6. S 2 3/ & =S At: 70,000,000 &*14= 70,000 70,000
210-11 S2|24H| 11,790 11,790
1. CHSHS| A 2| Y HEH=X|H| : 630,000 ¥*13H= 8,190 8,190
2. CHEES| A AHloF2| 2l SHEE 5 X|H| : 400,000 4*9F= 3,600 3,600
210-12 YELEYH| 5,000 5,000
1. 789t : 3,000,000 *14= 3,000 3,000
2. 7|E} YEEAH| : 2,000,000 2*14l= 2,000 2,000
210-13 #2849 64,620 64,620
1. 2214 89 :1,350,000*12&= 16,200 16,200
2. 37| X2 110,000 €*3CH*12Y= 3,960 3,960
3. fMoHUY SX|E=: 250,000 4*128= 3,000 3,000
4, =EIOIMT| RX| 2 :200,000*128= 2,400 2,400
5. 7|Et &9H| 39,060 39,060

7b M4=7| fX| 22| : 680,000 ¥*12¢¥= 8,160 8,160
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2021 A= FIHAFof &F M 1At

717g0j &t
= AEY Aot

Lt el A% ;1,400,000 ¥*53|= 7,000 7,000

Ch Mg H7|E =+ % 28t:450,000*128= 5,400 5,400

2t. 24 =& H7I= A2l : 1002/*130,000kg= 13,000 13,000

Of. XM=z HA 450,000 4*571*23]= 4,500 4,500

bt 7[Et R X 24 89 11,000,000 ¥*14)= 1,000 1,000

210-14 7|ER2 EH| 2,160 2,160

1. AHM|E a2 FH| 180,000 ¥ *12&= 2,160 2,160

ofH| 8,000 8,000
220-01 =LHOIH| 8,000 8,000

1. Z4E 2Q|(@elz]) &4 ofH| : 100,000 &*40E= 4,000 4,000

2. YEFT L XA ofH] : 250,000 2*10F= 2,500 2,500

3. 7|EF =% 0fH] : 100,000 A*15F= 1,500 1,500

PR 13,000 13,000
230-02 M YFFTIY| 13,000 13,000

1. Mt Q2% 300,000 *52]= 1,500 1,500

2. S| gx 7HEE] - 300,000 4*5%)= 1,500 1,500

3. 4Z 3]9| AH| : 250,000 ¥*10%]= 2,500 2,500

4. 2HAXEX[Q R W AR 2HES] 500,000 /*72]= 3,500 3,500

5. 2G% 2Y ZH| : 300,000 *52|= 1,500 1,500

6. dlE-dea =7 2% ZH|:300,000*52]|= 1,500 1,500

7. Mg eten DU EAC Y ZH| 11,000,000 *14= 1,000 1,000

HEF 35,960 35,960
310-03 ZAZ 2,600 2,600

1. 2H(24)E Z A 800,000 2= 1,600 1,600

2. 2% S ofatdatE 2 A 1,000,000 *12]= 1,000 1,000

310-04 &tz 33,360 33,360

1. RHX| QI 2SS 2EH]) : 500,000 2*3F*2%|= 3,000 3,000

2. AKX 22FeF(AH]) : 420,000 4*19E*23|= 15,960 15,960

3. dExuncyshld) 228 : 300,000 6 Y8 = 14,400 14,400

QIZko|H 68,400 68,400
320-03 7|EAIREHF 67,800 67,800

1. 2 0MZ St EF 12,100,000 A4*12&= 25,200 25,200

2. HZEH St REF :2,000,0008*128= 24,000 24,000

3. NE8EY St EHF 950,000 128= 11,400 11,400

4, MY EH St REF 500,000 128= 6,000 6,000
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bS =Z7}0H
TR 5 wEe e G

5. T |QYEH st HEF : 100,000 &*128= 1,200 1,200 0
320-05 LEXREHF 600 600 0
1. YBE A EY R4 EH): 50,0002 12Y= 600 600 0
X 24,200 24,200 0
430-01 RHatFSH| 24,200 24,200 0
1. 27| S0} : 600,000 A*20= 1,200 1,200 0
2. NEE7|7] 15,000 15,000 0
7b, HEEH 7Y 15,000,000 ¥*14= 5,000 5,000 0
Lt. MEf7] S 0§ : 5,000,000 *14)= 5,000 5,000 0
Ct. FEI|2J 0§ : 5,000,000 ¥*14= 5,000 5,000 0
3. AFRE F7 8,000 8,000 0
7b g HE 7Y 5,000,000 4*14l= 5,000 5,000 0
Lt AHR8 H[E 72 : 3,000,000 ¥*14|= 3,000 3,000 0
Ol H|H| & 7|Et 60,000 60,000 0
710-03 gtetg 60,000 60,000 0
1. B E[AY =23 50,000,000 114 = 50,000 50,000 0
2. A& 5 2HE3 10,000,000 §*14l= 10,000 10,000 0
Bxg A XA 83,178 0 83,178
Xz 83,178 0 83,178
CHEhS MK RIALY 46,328 0 46,328
2| 46,328 0 46,328
210-13 22[89H| 46,328 0 46,328
1. AZLHMOCHE REY 23 - 22 46,328 0 46,328
/I iicljﬂgfﬂ% Td E2 L FIHES 46,328 0 46,328

SooTEE =T TrErS 46.328.000 1*13|=
S Ap] 36,850 0 36,850
23H| 29,100 0 29,100
210-01 YEt=&H]| 9,055 0 9,055
1. SHl R no| Hmutes X | 9,055 0 9,055
7b Hluatgts =233 2AH| : 905,500%10%|= 9,055 0 9,055
210-02 33823 % MAl 2,120 0 2,120
1. S ne Hnatets X2 2,120 0 2,120

S = OFe] of Al EAFEr A PN R
LOSS,O?OE;ETZ%LIE ﬁ; =ArE °:H|_EOI:E : 4 2,000 0 2,000
=== = o=

60;&;;;{1:“_ SIEEHT X EAEE JET R ; 120 0 120
210- 04 =4H| 2,475 0 2,475
1. Shd e wol Hlwatets X 2,475 0 2,475
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o= 2021 A& FIHA™ | & H AR}
ﬁ’é ﬂé‘: = R o 717g0j &t e
= = = -

446,ob<)2);_19*|17&14iﬂT LD E(EE0F X270, 2714 719 - 445 446 0
QIZko|H 43,524 43,524 0
320-04 HEXREHF 43,524 43,524 0
2o n 29 43,524 43,524 0
Ao G AARRE S 43,524 43,524 0
1) ZUAF ALHX 2EF 1 170,000 2*9F*1271 &= 18,360 18,360 0
2) AZEE MY £EF 1 125,000 A*9Y*1271 &= 13,500 13,500 0
3) 18EH MYt BB 160,000 4*9E 1271 &= 6,480 6,480 0
4) MIHEE AR LS 35,0004 9Y* 1271 L= 3,780 3,780 0
N 5) L OIF7[Q XY AL £EF 1 13,000 ¥*9F*12 1,404 1.404 0

2
i feige) 45,109 45,109 0
41,149 41,149 0
110-02 7|EtE &= 40,000 40,000 0
AL 29 40,000 40,000 0
ol 40,000 40,000 0
1) E2=(2tAH : 3,000,000 /%1 H*127} &= 36,000 36,000 0
2) EHEZIHH| : 500,000 *1*23| = 1,000 1,000 0
3) E|ZIZ(8fA}) : 3,000,000€*1Y = 3,000 3,000 0
110- 05 A7t 4| 1,149 1,149 0
nedEARLE 29 1,149 1,149 0
ol 1,149 1,149 0
1) @XtZ7HH| : 3,000,000 /209A| 7H8A| ZH10 Y= 1,149 1,149 0
DIzZto| ™ 3,960 3,960 0
320-03 7|EtE|REF 3,960 3,960 0
D ASTEATE G 3,960 3,960 0
7h ATHESHE : 330,000 * 1270 = 3,960 3,960 0
nsg =] 49,410 49,888 NAT8
EIZAPNE 49,410 49,888 AAT8
IMETSIN 45110 45,110 0
12,000 12,000 0
210-01 YEt=&H]| 10,550 10,550 0
DS W HE R 2F X 550 550 0

= = =

2%?5?585511 :E! 3o 2% E2(FAIEA EH 550 550 0
J|ED Y 7| 2N 2% 7,000 7,000 0
. AR UE T 2I@EY, EAREX], EH, EE0Mt 7,000 7,000 0
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o= 2021 A FItEHo & M1A}
RE] e - R o 7170 &t U
AFel AFQ! = MELY Of| Akt
1. <gEAMuSHU> EMSIAY 2,193 2,655 N462
7t 2REH|:219,300¥ * 108] = 2,193 2,655 N462
2. <7|Eu s> SR ALY 3,500 3,500 0
7b. 2REH| : 350,000 ¥*103|= 3,500 3,500 0
210-02 3383 X Al 1,200 1,200 0
1. <8 B> EM2IAY 1,200 1,200 0
7b @olz|H] W &THH| : 200,000 * 63| = 1,200 1,200 0
210-05 S 0OfAH| 1,792 1,920 A128
1. < B> EMSIAY 1,792 1,920 A128
7t EZ0§AH| : 7,000 * 4 * 643 = 1,792 1,920 A128
210-13 &2[89H| 2,172 2,172 0
1. < B> SSRX| EH| 1,370 1,370 0
7h BEI|(Z2EQUMUS ) 39,400204107) &= 394 394 0
Lt Fo[(QedESESE2S7t) 39,400 *1071 &= 394 394 0
ot E7(EMARLIR): 48,500 127 &= 582 582 0
2. <7|XnYsHE > ZEQX|H | 802 802 0
7h BEI|(Zold a4 32,900 0*127) &= 395 395 0
Lt 722 2 A - 33,900 41270 &= 407 407 0
of | 1,780 2,980 A1,200
220-01 =L{ofH| 1,780 2,980 A1,200
1. < EAMuSHU> EMSIAY 1,200 2,400 A1,200
7b. OlH|WSH|: 50,0009 * 12F * 23| = 1,200 2,400 A1,200
2. <7|Eu s> SR HAY 580 580 0
7b. OfH| 1S H] : 58,000 A*5H*23|= 580 580 0
HEFTH| 3,900 4,306 2406
230-01 AFYETIH]| 1,500 1,500 0
1. <7|ZnYete> SMIAY 1,500 1,500 0
7b, YR FZIH| ;30,000 €*10E*53]|= 1,500 1,500 0
230-02 EMYFFTIY| 2,400 2,806 A406
1. <g B> EM2IAY 2,400 2,806 A406
7b, YRF=TIH| : 300,000 *83| = 2,400 2,806 A406
HExg A XHS 626,862 0 626,862
A= 626,862 0 626,862
CHEhS MK RIALY 451,662 0 451,662
ol 66,870 0 66,870
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210-01 YEt=EH| 6,800 6,800 0
1. SHQIChE AR 2 m B2 AL X ALY 800 800 0
Jb. Qb2 800 800 0
1) d0h 22, 7|EFZH| S : 800,000 4*14]= 800 800 0
2. 2= R 2 SEALY 3,000 3,000 0
7h 222 M A 2288 5 :30,0008*1007H= 3,000 3,000 0
3. 2=l REtd 4|t X| JALY 3,000 3,000 0
*1;“&21&: T RFTATNTNEEE +Y 5:272,727H 3,000 3,000 0
210-07 YXtE 13,700 13,700 0
1. SHQIChE AR 2 mEHEHAL X ALY 700 700 0
7 A2 WA YXE 350,000 *23)= 700 700 0
2. I £ sH X @AY 13,000 13,000 0
7t HE WA YKXE 650,000 %2031 0= 13,000 13,000 0
ofH| 7,500 7,500 0
220-01 =L{ofH| 2,000 2,000 0
1. SHQIChE AR 2 m B2 AL X ALY 1,000 1,000 0
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o= 2021 A S FIIE Yo &k M 1K}

T & ol AF

IR aEL ager |
7}, ZLHOlH| : 100,000 ¥*2F*55|= 1,000 1,000
2. O = shd K| AAHY 1,000 1,000
7}, o1& ofH| : 100,000 ¥*5H*23|= 1,000 1,000
220-02 =2 YF0iH| 5,500 5,500
1. SHRIm RO E WEX|AALY 3,500 3,500
7h. =2/ 0fH| 3,500 3,500
1) &=, 2 Y 7|EF=ZTL & 11,750,000 *2H*13|= 3,500 3,500
2. 2= R 2 SEALY 2,000 2,000
7k =QlolH|(BZ=, &= S): 1,000,000 2= 2,000 2,000
YEF2H| 10,000 10,000
230-01 AMAFEZIH| 10,000 10,000
1. SHQICHS 2HAX} 2 HE AL K| ALY 1,000 1,000
7h AbFET AH| S : 500,000 *23%|= 1,000 1,000
2. SHAuRONE WEX|AALY 1,000 1,000
7b sielmF e 23t X2 : 500,000 ¥1*2%]= 1,000 1,000
3. Ibyd =F Y X 2AHY 5,000 5,000
Zh AP =23 2 11,250,000 ¥*43|= 5,000 5,000
4. =0 REM @2t2|Stat X ALY 3,000 3,000

O] ©GHAH G N o 2 0 Clo| &= -

2727,;2752:’;1*17'7-}[{%?;_%: T Te A AR 3,000 3,000
X 12,000 12,000
430 -01 AHobE SH]| 12,000 12,000
1. 2= Fad 2t X 2AAY 12,000 12,000
'é_'||'I|_7|-L' Rl R HAFAH =2 79 : 1,090,909 &*1170 12,000 12,000
RN 9,000 9,000
2G| 6,200 6,200
210-07 YXtE 6,200 6,200
1. S8 SA o] XA 6,200 6,200
7b LRIE (R X|2) : 310,000 *20%]= 6,200 6,200
ofH| 300 300
220-01 =L{ofH| 300 300
1. S8 SA o] XA 300 300
7t OfH[(REXM Q&) : 75,000 *4%|= 300 300
HEFTH| 2,500 2,500
230-01 AFYETIH]| 2,500 2,500
1. S8 SA o] XA 2,500 2,500
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2021 A= FIHAFof &F M 1At

717g0j &t e
= AEY Aot

7b SR8 AL F=ZIH| 1 2,500,000 4*14= 2,500 2,500 0
20,000 20,000 0
20,000 20,000 0
X2 20,000 20,000 0
233 20,000 20,000 0
310-04 &tz 20,000 20,000 0
1. Fehd Fatg X AAY 20,000 20,000 0
7t BHEF 20,000 20,000 0
1) =0l R4 &3tE : 1,000,000 %20 = 20,000 20,000 0
10,493 11,116 A623
10,493 11,116 2623
| 10,493 11,116 A623
2| 8,693 9,316 2623
210-01 YEt=EH| 340 866 A526
1. TN FUSY £M2EH| 340 866 A526
Jb. Qb2 340 866 A526
*2§|=1) ATE EIE A S8/ BAFFTE 5 : 170,000 . 866 A526
210-02 33823 % ®Al 113 150 A37
1. IR FUSY £M2EH| 113 150 A37
7t BHE 53323 X MM :56,50020*2%|= 113 150 A37
210-05 SZ0fAlH| 240 300 A60
1. IHRRUSE 22| 240 300 AB0
7b EZ2044AH| : 6,000*5F*8%|= 240 300 A60
210- 13 &2[&%H| 8,000 8,000 0
1. FHLRFUSY SEFA 25| 6,618 6,618 0
§|=7r. SETN(EEESE, A== E) - 132,000 X212 3168 2.168 0
Lt. ST 0|X| RX| &= : 150,000 4*123%|= 1,800 1,800 0
Ch. CCTV #X|E==: 137,500 &*122]|= 1,650 1,650 0
2t 7| | X2 1,382 1,382 0
1) 3% F=7] :22,000¥*12%|= 264 264 0
2) 2,3% ¥47| : 55,9002 2C*103|= 1,118 1,118 0
ofH| 300 300 0
220-01 =LHOIH| 300 300 0
1. IHRRUSE 22| 300 300 0
7b. =L{ofH| : 60,000 *5H= 300 300 0
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2021 A= FIHAFof &F M 1At

M= o A= o 717g0j &t
AL B == B
HREF=Z 1,500 1,500
230-02 EMYFFTIY| 1,500 1,500
1. TN FUSY £M2EH| 1,500 1,500
7k, YEFTH| 1 300,000 A*5%]= 1,500 1,500
+ 535,200 535,200
T QUCHH ZH| 535,200 535,200
STHURUSR 22,000 22,000
23H| 22,000 22,000
210-01 Yt=8H| 11,300 11,300
1. (FYUA) TR FLsH Al 11,300 11,300
7b, Quts=8H| 11,300 11,300
*102|1=) AIRE8E A 7[EHH[E, FEAM 212(S 11,130,000 & 11,300 11,300
210-02 3323 X A 6,000 6,000
1. (FYUA) TR FLSH LAl 6,000 6,000
7t 2383 &3 : 22,000,000 ¥*15%= 3,300 3,300
Lt. 3383 % MAl S :270,000*102|= 2,700 2,700
210-08 FFH| 700 700
1. (FEUAM) = HLFRSHE Al 700 700
7t RFH| : 100,000 ¥*73|= 700 700
210-09 A|EEH[RXH| 4,000 4,000
1. (FUA) IMUF RS LA 4,000 4,000
7b. AlEZEH| |X[H| : 1,000,000 4*42|= 4,000 4,000
Aojusd 29 500,000 500,000
Q1 4H| 322,600 322,600
110-03 &&= 148,350 148,350
1. (FYUOA) dojusd 23 At 148,350 148,350
7t AT A AR E 148,350 148,350
1) E2=:2,300,000*4H*127) &= 110,400 110,400
2) 7t&45: 60,0001 Y127 E= 720 720
3) =22 T: 09,0003 15A|7H1271 Y= 4,860 4,860
4) HUFAIH| ;140,000 ¥4*3H*127 Y= 5,040 5,040
5) HEZIHH| : 2,300,000 2*3H*25|*60%= 8,280 8,280
6) Y7t AH| ;750,000 ¥*3Y*13|= 2,250 2,250
7) ‘S1ta0l2 ;1,333,333 2*3*13]= 4,000 4,000
8) EIXZ :3,200,000*4H*15|= 12,800 12,800

- 164 -




o= 2021 A FItEHo & M1A}
T & ol AF
IR aEL ager |
110-04 2= 174,250 174,250
1. (=YUOA) AU 23 At 174,250 174,250
7k 28ea 174,250 174,250
1) GALR : 67)8457|*35,000 4 *200A| Zt= 168,000 168,000
2) =0l FEtd A AUF : 9,920 2904 ZH7H= 6,250 6,250
23H| 139,200 139,200
210-01 YBt8H| 9,800 9,800
1. (=YUOA) dousd 23 At 9,800 9,800
7b, Yuts=8H| 9,800 9,800
1) AR AU HARE SHEE S :980,000*103|= 9,800 9,800
210-02 3383 % HMAl 101,000 101,000
1. (=YUOA) dousd 23 At 101,000 101,000
7t 3323 AN 101,000 101,000
1) 3382 :500,000,000 ¥*20%= 100,000 100,000
_ 2) &olgH| Sl H[AL H¥l®, == 5 : 500,000 A *22 1000 1,000
210-06 23+ 3,000 3,000
1. (F=YUCHA) Ao u S 2 ALY 3,000 3,000
%*;;:d%ﬂ%% 2SAY A A & 2= : 200,000 %5 3,000 3,000
210-07 YX= 10,000 10,000
1. (=YUOA) Aousd 23 At 10,000 10,000
7b A2 9 A AXEE ;500,000 ¥*20%]= 10,000 10,000
210-09 A|EEH[RXH| 4,200 4,200
1. (F=YUCHA) Ao u S 2 ALY 4,200 4,200
7b A2 EH| R X H| 4,200 4,200
_ 1) 7[Rl S =HE A H[O S X2+ & @ 350,000 &*122] 4,200 4,200
210- 11 =2|2dH| 1,200 1,200
1. (F=YUCHA) AU S 2 ALY 1,200 1,200
7t SE|=MH(RHEEEXIM ) : 400,000 4*3H*12|= 1,200 1,200
210-13 #2849 10,000 10,000
1. (FYUOA) AU 23 At 10,000 10,000
b IMuRE SEEEALH JHE 10,000,000 #*14]= 10,000 10,000
ofH| 8,000 8,000
220-01 =LHOIH| 4,000 4,000
1. (=YUOA) AU 23 At 4,000 4,000
7}, =L{olH| : 50,000 ¥*8H*103|= 4,000 4,000
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T & ol AF

So | Da g B JEE of 41 B
220-02 = YF0iH| 4,000 4,000
1. (FUH) A0S 2F AL 4,000 4,000
7b. =2|0fH] : 1,000,000 &*2F*23|= 4,000 4,000
YREF=2| 8,000 8,000
230-01 AFFZIH]| 5,000 5,000
1. (=YUOA) AU 23 At 5,000 5,000
7h AP ZETIH| 1 2,500,000 ¥*23|= 5,000 5,000
230-02 M YFFTIY| 3,000 3,000
1. (F=YUCHA) Ao u S 2 ALY 3,000 3,000
7b M YEFTIH| 1 500,000 A*62|= 3,000 3,000
233 1,200 1,200
310-03 Z&= 1,200 1,200
1. (F=YUCHA) AU S 2 ALY 1,200 1,200
7b. ZAE 100,000 €*12Y= 1,200 1,200
QIZko|H 15,000 15,000
320-04 HEXREHF 15,000 15,000
1. (=YUCHA) Ao U SR 2 ALY 15,000 15,000
7b ATHE S AFATYEEF 1 1,250,000 &*1270 &= 15,000 15,000
SR 5,000 5,000
430-01 RHatFSH| 5,000 5,000
1. (=YUCHA) Ao u S 2 At 5,000 5,000
7b. XHebE S| 2 2,500,000 ¥*23]= 5,000 5,000
ofd| ] 8¢ 7| Ef 1,000 1,000
710-03 gtatg 1,000 1,000
1. (F=YUCHA) Ao u S 2 ALY 1,000 1,000
7b dtelg(:=d & S 7|EtEheta) 0 1,000,000 ¥*1 &= 1,000 1,000
o=l 4 29 13,200 13,200
23H| 9,600 9,600
210-01 Yet=8H| 1,000 1,000
1. () =2 =2 2FAY 1,000 1,000

MAag= O ANOZ T AR =

1007,!)600%4:13; - SRR e S 1.000 1,000
210-02 33823 % ®Al 6,600 6,600
1. (=YUCHA) 2=l 4 2HAY 6,600 6,600
7t 3383 X HA 6,600 6,600
1) EglEsd 3323 & :330,0004*127H &= 3,960 3,960
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M £ o A el 71780 ot A
AL B c=T -
2) 3583 3 : 13,200,000 &*20%= 2,640 2,640 0
210-09 A|MEEHIRXH| 2,000 2,000 0
1. (YA =2 4 2EAY 2,000 2,000 0
7h 2=l 4 A2 FH| fXH| : 200,000 ¥ 102 = 2,000 2,000 0
SR 3,600 3,600 0
430-01 KHAHE|EH| 3,600 3,600 0
1. (YA =2 4 2EAY 3,600 3,600 0
7b 2=l =4 2F AHibFE|SH]| £ 3,600,000 ¥ 14 = 3,600 3,600 0
= XX 93,000 0 93,000
=g 12,000 0 12,000
fléﬂ weld = AR 12,000 0 12,000
Q14| 4,000 0 4,000
110-04 28 4,000 0 4,000
1. =2 |ahd FXIX| ALY 4,000 0 4,000
7b QlzdH| : 25,000 42 F*8F*10A| 2= 4,000 0 4,000
23H| 6,000 0 6,000
210-01 YBt8H| 6,000 0 6,000
1. =2 |3kl FXIX|2 ALY 6,000 0 6,000
7b St 3 & X} 600,000 *52]= 3,000 0 3,000
Lt. g S2E2E X% 3,000,000 *13|= 3,000 0 3,000
PR FTH| 2,000 0 2,000
230-01 AFYETIH]| 2,000 0 2,000
1. 2= [ XX A 2,000 0 2,000
%:f Q=0 et S =2t BA] 2h2[H] : 10,000 %200 2,000 0 2000
81,000 0 81,000
?ﬂgjgi =EHES 81,000 0 81,000
ol 30,500 0 30,500
110-04 Y8AUF 30,500 0 30,500
1. YU Yt s Z2OW Y 30,500 0 30,500
7b AP Q20 & : 50,000 %204 ZH57H 4 KA |= 20,000 0 20,000
*35;;.*37?&;:01 S5 o T2 18 ZAF=E : 50,0004 2ATZF 10,500 0 10,500
YEF=2H| 500 0 500
230-01 ArYEZIH| 500 0 500
1. St 2H AUt g Z2 W 2F 500 0 500
b M Q=0 g 29 39| : 125,000 *43|= 500 0 500
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X =70

So | Da g 2 LY ae | e | =E
233 50,000 0 50,000
310-04 Zst2 50,000 0 50,000
1. YU Yt s Z2OW Y 50,000 0 50,000
7b. Q| ofstl4 A mgtshd Tetm 50,000 0 50,000
1) ¥o{A 5:2,000,000*10F= 20,000 0 20,000
2) Y&0{H: 1,500,000 *10Y= 15,000 0 15,000
3) &=0{3 : 1,500,000 ¥*10Y= 15,000 0 15,000
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o= 2021 A FItEHo & M1A}
SR = = | oo | s
A [ AR [ At

7b. £47| |XIE=: 132,000 € 201*128= 3,168 3,168 0
*1EHLL. A7l S X[ 2= 32,900 @122 201 +31,900 ¥ 122 1173 1173 0
PR FTH| 1,932 3,000 A1,068
230-01 AFEFZIH| 1,932 3,000 A1,068
1. By 22| 1,932 3,000 A1,068
Jb HEAXIH| 1,932 3,000 A1,068
1) 2|2/H| : 200,000 ¥1*93|+132,000 *13] 1,932 3,000 A1,068
X 1,500 1,500 0
430- 01 RHatFSH| 1,500 1,500 0
1. BEUsY FAM2EH| 1,500 1,500 0
7b. RFARE S H| 1,500 1,500 0
1) ZAFHS 7Y : 1,500,000 A*1CH= 1,500 1,500 0
T UOA ZH| 371,923 371,923 0
QA ZH| 371,923 371,923 0
Bl 29 371,923 371,923 0
Q14| 203,320 223,320 20,000
110-02 7|EtE &= 199,320 219,320 20,000
1. (TUON) Beusad 29 199,320 219,320 A20,000
7b 7|EMR R 199,320 219,320 20,000
1) AFR@l E4=:2,000,000*118= 22,000 22,000 0
2) AHR QY EDtE R 10,000 2*30A| 211 €= 3,300 3,300 0
3) AMRR 7HE4E 1 40,000 411 8= 440 440 0
4) APRR E[ZZ0]:2,600,0008*1 8= 2,600 2,600 0
5) AMR@ Z4IH| 1 140,000 *11&= 1,540 1,540 0
6) AFF2 HEZ I ;1,200,000 &*1%]= 1,200 1,200 0
7) AR BX|ZQIE : 400,000 *13|= 400 400 0
8) AL Q CITtEAH| : 70,000 812 = 840 840 0
9) BMWEAL H4=:2 100,000 41 Y= 2,100 2,100 0
10) BMOSAL 20225 10,000 4*30A| 21 2= 300 300 0
11) BHELSA 7k52 160,000 1 &= 60 60 0
12) B A E[ZZ0] : 3,000,000 4*1H= 3,000 3,000 0
13) WS A =4/H| : 140,000 *1 &= 140 140 0
14) HEUSAF BE K| 1 1,200,000 ¥*12|= 1,200 1,200 0
15) BMISAt BX|ZOIE : 60,0008*13|= 60 60 0
16) A WS AL G17}E AMH| ;70,000 *2Y= 140 140 0
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o= 2021 A FItEHo & M1A}
SR = = | oo | s
A [ AR [ At
17) MEtm ZALE : 320,000,000 2*50%= 160,000 180,000 20,000
110-04 Y8AUF 4,000 4,000 0
1. (=YUA) B8 usarg 29 4,000 4,000 0
7 2E8da 4,000 4,000 0
1) LA : 10,000 *8A|ZH*50= 4,000 4,000 0
23H| 117,133 117,133 0
210-01 Yt=8H| 23,500 23,500 0
1. (FYUON) Bl usad 29 23,500 23,500 0
7b, Yuts=8H| 23,500 23,500 0
1) AA2E8F 7Y :250,0002*62|= 1,500 1,500 0
2) Z2EH7| U SAZ|EL 7Y : 150,000 ¥*63|= 900 900 0
3) BAEE T2 :200,000¥*3%|= 600 600 0
4) 2XtHAMX| S : 300,000 4*43|= 1,200 1,200 0
5) 2AEX| ¢ : 25,0008*508 A= 1,250 1,250 0
6) YHtAZE 72 :300,000¥*102|= 3,000 3,000 0
7) 2 2% A= 1,600,000 28 7|= 3,200 3,200 0
8) X|YZ 1= :800,000*23|*28}7|= 3,200 3,200 0
9) H==UlH|Z : 45,000 2*70% = 3,150 3,150 0
10) SE(E3)H| : 30,000¥*1507l= 4,500 4,500 0
11) Z|EfA2EF T | : 500,000 &/*24]= 1,000 1,000 0
210-02 3383 X Al 83,800 83,800 0
1. (TYUON) Bl usad 29 83,800 83,800 0
7t 3323 LAl 83,800 83,800 0
1) 33823 FEZ(F320%) : 360,000,000 &*20%= 72,000 72,000 0
2) BYUIYOP2H| : 1,000,000 *12]= 1,000 1,000 0
3) BMNSYo|3| #7tAH| 750,000 4 H*23|= 6,000 6,000 0
4) BEUSAHO2| SEHSM : 40,000 ¥*201H== 800 800 0
5) =4 4 AEH : 1,600 H*2,0008= 3,200 3,200 0
6) MEtm= Msi2H : 80Y*5,000 %28} 7|= 800 800 0
210-05 S0fAlH| 1,680 1,680 0
1. (=YUA) Bdusrg 29 1,680 1,680 0
7b. S04 1,680 1,680 0
1) EZ0§4/H| : 6,000 70 *4 = 1,680 1,680 0
210-07 YXtE 1,980 1,980 0
1. (=YUH) Bdusarg 29 1,980 1,980 0
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o= 2021 A S FIIE Yo &k M 1K}
X =70
So | Da g 2 LY ae | e | =E
7b UKLZ 1 165,000 *12Y= 1,980 1,980 0
210-09 A|EEHIRXH| 2,100 2,100 0
1. (YUA) B8 usg 29 2,100 2,100 0
7b A2 EH| R H| 2,100 2,100 0
1) YEEH X WKI| XY 2=2| : 300,000 4*72|= 2,100 2,100 0
210-10 Xj=2H| 3,000 3,000 0
1. (YUUA) Bdusrg 29 3,000 3,000 0
7b. 2| 3,000 3,000 0
1) WA X ZH| : 100,000 €*301t == 3,000 3,000 0
210-13 22[89H| 1,073 1,073 0
1. (=YUOH) Bdusrg 29 1,073 1,073 0
7b B2 9| 1,073 1,073 0
1) H|O-RX| 2] : 14,900 ¥ *6CH*12 Y= 1,073 1,073 0
ofH| 5,500 5,500 0
220-01 =LHO{H| 5,500 5,500 0
1. (FYUON) Bl usad 29 5,500 5,500 0
7k ol 5,500 5,500 0
1) YEFT X XEZEAL: 100,000 4*5H*53|= 2,500 2,500 0
2) Z&33|Ql 3l Ho|z| FA 1 300,000 *2%]*5F= 3,000 3,000 0
YREF2H| 15,500 15,500 0
230- 01 AFYFZIH| 12,000 12,000 0
1. (TYUON) Bl usad 29 12,000 12,000 0
7h AFAFETIH| 12,000 12,000 0
1) EAXAES| : 1,000,000 8*12]= 1,000 1,000 0
2) Meu 213& ;3,000,000 *13]= 3,000 3,000 0
3) =¥ &M AArZH| : 5,000,000 2*12|= 5,000 5,000 0
4) =84 8l 841tZ S : 3,000,000 &*1%|= 3,000 3,000 0
230-02 M YFFTIY| 3,500 3,500 0
1. (=YUA) B8 usarg 29 3,500 3,500 0
7h M YR FTY| 3,500 3,500 0
1) BEUS U] : 150,000 ¥*102|= 1,500 1,500 0
2) Z4E S| ZH| 100,000 ¥*102|= 1,000 1,000 0
3) 43298 CHR+¢ 1 200,000 4*52]= 1,000 1,000 0
QIZko|H 7,970 2,970 5,000
320-03 7|EHAIREHF 7,970 2,970 5,000
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1. (-YUOA) EMusIHY 29 7,970 2,970 5,000
7b Z|EtE RES 7,970 2,970 5,000
1) 4THEH AYE 223 : 270,000 2011 &= 2,970 2,970 0
2) HMgtus 3t AFYE £ =3 : 100,000 4*5001= 5,000 0 5,000
SR 7,500 7,500 0
430-01 KHAHE|EH| 7,500 7,500 0
1. (-YUOA) EMusIHY 29 7,500 7,500 0
7b. RFALE| EH| 7,500 7,500 0
1) =72 [Xx 7 7,500 7,500 0
7by A4FH : 1,500,000 *3C= 4,500 4,500 0
Lty 7|EFHIZ 7€ : 1,000,000 ¥*34]= 3,000 3,000 0
OflH|H| & 7| E 15,000 0 15,000
710-03 gtetg 15,000 0 15,000
1. (FYUON) Bl usad 29 15,000 0 15,000
7b distm 15,000 0 15,000
1) =ZE7|Xt sh5H| Bt : 250,000 460 = 15,000 0 15,000
BExg A XEF 50,000 0 50,000
HxZ 27,000 0 27,000
g;jg;” ﬁgg ads 20,000 0 20,000
23H| 18,700 0 18,700
210-01 Let=8H| 3,590 0 3,590
1. MEZ et EdsEEdet XAy 3,590 0 3,590
7b, Yut=8H| 3,590 0 3,590
1) H2KXZ : 55,000 4*20Y= 1,100 0 1,100
2) 2XtMH|A S ;330,000 *13]= 330 0 330

i - 150 o159 =
*15%3)194’53%;12:%?203 158 +42,000 ¥*15F+18,000 & 1560 0 1,560
4) ME8E 7Y :10,000¥*60F= 600 0 600
210-06 23+ 13,500 0 13,500
1. MEZ et sy Edasgdst XA 13,500 0 13,500
7t 2d=g 13,500 0 13,500
1) ZAHH| : 110,000 ¥*1203|= 13,200 0 13,200
2) EZZHARH| : 60,000 4*52|= 300 0 300
210-10 X{=ZH] 1,610 0 1,610
1. MEZ et EdsEEdet XA Y 1,610 0 1,610
7b M EZH| 1,610 0 1,610
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AL B S=m -
%*@1'132%3%*2155%03& 153 +5,000 ”*92|*15'F+35,000 1610 1610
ofH| 300 300
220-01 =L{O{H]| 300 300
1. MEZ et EdsEEdet XAy 300 300
7b. =L OfH| 300 300
1) ZQIE%H| : 30,000¥*10%|= 300 300
PR FTH| 1,000 1,000
230-01 AFYETIH]| 1,000 1,000
1. MEZ e sy gdasgdst X fAY 1,000 1,000
7h AFETIH| 1,000 1,000
1) ZHEFS| : 200,000 *33|= 600 600
2) Ctat7 2 : 100,000 &*43|= 400 400
Eﬁl%ﬁ;‘jﬂ% == 7,000 7,000
23H| 7,000 7,000
210-01 Yet=8H| 1,000 1,000
1. FEEE BYU|] T2 03 X[ AAY 1,000 1,000
7h, Yuts=8H| 1,000 1,000
1) H==9¢ ®| = 44,000 *10% = 440 440
2) 2XtMHIA 5T ;110,000 €*13]= 110 110
3) WXHH| : 18,000¥*10Y= 180 180
4) A&EEH| :50,000*23%|= 100 100
5) HA=SE T+ :70,0002*12|= 70 70
6) SEES=E 7Y : 100,000 *12|= 100 100
210-06 23+ 4,000 4,000
1, MEtE B ng =203 X ALY 4,000 4,000
7t 2859 4,000 4,000
1) ZALZ : 200,000 *203|= 4,000 4,000
210-10 Xj=2H| 2,000 2,000
1, MEtEE B ng =203 X AY 2,000 2,000
7k M=H| 2,000 2,000
1) X ZH| : 200,000 ¥*10F= 2,000 2,000
23,000 23,000
ey o RS 23,000 23,000
Q14| 1,080 1,080
110-04 Z8AF 1,080 1,080
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XNY2SHE7 |4 A XG0 HYBT =20 1,080 1,080
7 BRI 214H| 1 10,000 ¥*108A| 2H= 1,080 1,080
23 20,220 20,220
210-01 YPts=gH| 5,700 5,700
XNA2HE7 |4 A XG0 HYET =20 Y 3,700 3,700
7b FaMTH| $=2: 50,000 ¥ 8% = 400 400
Lt 2XH5H : 330,000 ¥%13= 330 330
C. W XfH| : 10,0002 *403= 400 400
2t 22 EH| : 100,000 ¥*73|= 700 700
Of, =M= 7Y : 43,750 A*40= 1,750 1,750
Ht. HAEE +¢ :120,000*13]= 120 120
K YA AR REE e 22O 2,000 2,000
7b ZaNHH| w40t 50,000 4*10% = 500 500
Lt. EXHEH 1 110,000 ¥*13|= 110 110
Ch. X7 | : 10,000 2*20 = 200 200
2t 2R2EH| : 100,000 ¥*43|= 400 400
OF == 7 : 350008*208= 700 700
b, HYSFE 72 :90,000¥*1%]= 90 90
210-02 3323 X A 800 800
AR Rt e ARG AYEY 22O H 800 800
7h OfEAIEH 7HH| 1 100,000 ¥ *8%|= 800 800
210-06 23+ 13,720 13,720
XG2S E7E | R XG0 HYET Z20Y 11,320 11,320
7b. OFS3|A AL 29| E : 350,000 2*20%|= 7,000 7.000
] Ll OFSsiZA 25 EXZ AT 9= : 70,000 &8 2F 1120 1120
Ch XY HE ST =LA 222 : 200,000 **162|= 3,200 3,200
RGHA A e ns T2 2,400 2,400
7b A8 2M7| Z2|E : 160,000 *15%]= 2,400 2,400
1,700 1,700
230-01 AFYETIH]| 1,700 1,700
XNY2HE7 |4 X XG0 1B =20 1,300 1,300
7t. 3|2lH| : 100,000 ¥*53|= 500 500
Lt. BALZH] A&H| : 100,000 *8%|= 800 800
XSO KX UES 1 T2 400 400
7k, 3|9|H| : 100,000 ¥*43|= 400 400
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o= 2021 A FItEHo & M1A}
bS =Z7}0H
TR 5 wEe e G

3) A X =23 23| :2,000,000*14]= 2,000 0 2,000
210-09 A|EEHIRXH| 2,900 0 2,900
E1H. jloq@'. o2 OHEHE Rt /I T =2 2,900 0 2,000

[= e
7b HE FAZZOW A 2S5 2F 2,900 0 2,900
1) A|EZEH||X|2==H| : 2,900,000 ¥*14]= 2,900 0 2,900
210-10 Xj=2H| 9,352 0 9,352
1. XAREEM =213 2274 Job Go! & Job Go!' 6,580 0 6,580
7k M= 7 YUH| : 6,580,000 14 = 6,580 0 6,580
Ei. ;Lg@'. o2 HEHE Rt /I T =2 2772 o 2172
7b HEE FAZEZOW A 2S5 2F 2,772 0 2,772
1) MA| L =23 MY =2 H| : 2,772,000 81*14]= 2,772 0 2,772
ofH| 500 0 500
220-01 =LHOIH| 500 0 500
1. ApetdEd =234 2374 Job Go! & Job Go!' 500 0 500
7} Z%0lH] : 100,000 *5%|= 500 0 500
YEF=2H| 300 0 300
230-01 AFIFZIH]| 300 0 300
1. ARetdEd =234 23174 Job Go! & Job Go!' 300 0 300
7h =238 29 39| : 100,000 2*33]= 300 0 300
HHF 29,648 0 29,648
310-04 Estg 29,648 0 29,648
1. ApetEs =234 23174 Job Go! & Job Go!' 8,720 0 8,720
7h ZEOYW Y 2SS 8,720 547200 = 8,720 0 8,720
EZH. 3'5" LZoER s YEdS T E/Id W 2D 20,028 0 20,028

[=nage)
7b dEH FMAZZOY 3 253729 20,928 0 20,928
] 1) TAE SEXZ0I 29 : 8,720 F*6A17F200L*2F 20,928 0 20,928
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Aol 4% A1 ZHER A A

7
(BH9 - H )
o= 2021 Ax FItEHo & M 1At
bS =Z7}0H
TR o e i e
A 37,226 27,622 9,604
2.5 = = & AE
(B9 - H el
e 2021 AT FIHZAMOf A H 1%}
g0 [ 09 | A2 = L rEAs | seH
At | AR | ALY B S of| Ak
A 37,226 27,622 9,604
=XK1 32,000 22,000 10,000
gles U FHEX| 32,000 22,000 10,000
HELESARSE 32,000 22,000 10,000
23H| 26,400 19,100 7,300
210-01 YEt=EH| 23,320 17,460 5,860
1. QIEAL 2 A 23,320 17,460 5,860
7t 22E S MNEEF | 1,370 810 560
1) 22% +¢:310,000*13|= 310 310 0
2) AFREE 7Y :250,0002*22|= 500 500 0
3) 7IAt8E U MEEE FU(FY) : 560,000*12|= 560 0 560
Lt =AM QI2H| 5,590 4,270 1,320
1) TACHAIE 16T 212f : 590,000 *63|= 3,540 3,540 0
2) TACHAE 24™ QI 1 730,000 &1*12|= 730 730 0
3) TATHAIE 16T QI2H(F=F) : 590,000 4*12]= 590 0 590
4) TAHCHAIE 24T QI (=) : 730,000 4*12|= 730 0 730
Ch ME27Hel 8l et Hz S92 =47 15,960 12,380 3,580
ol 1) TatidlE kel S AAF J 0= 150,000 *22F*7 7.700 7.700 0
2) EAMCHAIE A CIXtOIZ : 240,000 91 H*63]= 1,440 1,440 0
ol 3) =ACHAE HE CIXFRIE (24 ) : 300,000 ¥ *1F*1 300 300 0
=73 S - I
%'*2;1 ZUAOE 718 T AAF 02 (=4 : 50,000 722 2200 0 2200
5) FA0|CIojoiA| NZ & : 35,000 *12H*7%|= 2,940 2,940 0
6) TAtCAIE A CIXIRIR(FZ) : 240,000 ¥*13|= 240 0 240
ol 7) =UAUE JY A= 24 F(F3) : 300,000 21 300 0 300
8) FHO|CIOjOHA| HM=EZ(F=F): 35,000 *12F*22|= 840 0 840
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A Eo 2 A 2B

A 4]

g5
7
o= 2021 Ax FItEHo & M 1At

MO A

N 2 SEY I
57,717 53,798

2. SRtHSUE 5 AW
e 2021 AT FIHZAMOf A H 1%}

Mol A

e 2 M e I
57,717 53,798
48,000 48,000
A= 48,000 48,000
s 48,000 48,000
10,080 10,080
110-04 Y8AUF 10,080 10,080
1. HSAE 29 10,080 10,080
7b H|AlY 22[89H| : 840,000 41270 & = 10,080 10,080
23 32,920 32,920
210-01 YEt=EH| 5,320 5,320
1. NSRS SR A 4,000 4,000
7t Y 2HEE 72 :1,000,000*12] = 1,000 1,000
: LE A==l & A= & FH[2EH] : 1,000,000 Z*32] 3,000 3,000
2. HsAE 23 1,320 1,320
7h BAUAREE 7Y $1,320,0008*1%] = 1,320 1,320
210-02 33823 % MAl 2,700 2,700
1. NSRS SR A 2,000 2,000
7t EA2ZXEFHHOl3| SEH| :2,000,000 %12 = 2,000 2,000
2. MSHCX|AALY 700 700
7k ASXME 45 ME 700,000 *1E = 700 700
210-03 I|=H| 2,500 2,500
1. MSE7|X=4EX A 2,500 2,500
7k H&&7|X 285 72 50,0002*50 = 2,500 2,500
210- 04 =4H| 16,500 16,500
1. NSRS SR A 16,500 16,500
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o= 2021 A& FIHA™ | & H AR}
ﬁ;ﬂﬂ ﬂi = = e 717g0j &t Z
A A
7b A=oiE| X=X M= ETH| @ 12,500,000 #*1H= 12,500 12,500 0
Lt TX|2A 2 Z2t=2H| : 2,000,000 ¥*2%|= 4,000 4,000 0
210-08 |&FH| 2,000 2,000 0
1. MM AALY 2,000 2,000 0
7b X2RFH| :2,000,0009*1E = 2,000 2,000 0
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o= 2021 Ax FItEHo & M 1At
M= o R 71780 &t e
AFS] = MELY Of| Akt
550,000 235,000 315,000
2.5 = = & AE
CHR| : J Q)
o= 2021 AT FIHAF O & H AR}
] - - 71780 ot R
AFS] = MELY Of| Akt
550,000 235,000 315,000
235,000 235,000 0
2 = 235,000 235,000 0
Fe A 235,000 235,000 0
Hi= 235,000 235,000 0
340-01 AKX CHSAMH| 235,000 235,000 0
1. (L S)CHE YR AE{ ALY @ 235,000,000 21*14)= 235,000 235,000 0
= XA 315,000 0 315,000
=3 315,000 0 315,000
gi%lr HEg( 240,000 0 240,000
144,000 0 144,000
110-02 7|EtRE = 144,000 0 144,000
1. LAY 2218 a]) 144,000 0 144,000
7t HAHEHE 21| : 144,000,000 #*14l= 144,000 0 144,000
249 75,500 0 75,500
210-01 YEt=EH| 60,500 0 60,500
1. CHEHUXIE|ME 2Y(R8-H) 60,500 0 60,500
b FYgYZ A X9 Z2aH 2 60,500 0 60,500
1) &9k ®| %} : 100,000 €*1002]= 10,000 0 10,000
2) 22 E 72 :500,000*50%|= 25,000 0 25,000
3) EEEE 7Y :2,550,000"102|= 25,500 0 25,500
210-06 23+ 15,000 0 15,000
1. CHEHUXIE|ME 2Y(R 8- H) 15,000 0 15,000
7h FYYE A XA 22O ZAME 15,000 0 15,000
1) ZALE : 300,000 *403|= 12,000 0 12,000
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A M £ o R o Z
At AL B =S Aol
2) EZ =2 :200,000*15%|= 3,000 3,000
14,500 14,500
230-01 AFIFZIH]| 14,500 14,500
1. Cistxte| e 2J(L8-as) 14,500 14,500
b FHYUdY WX GHA Z2OY 2 8,000 8,000
1) ALK AlH| : 160,000 ¥*50%|= 8,000 8,000
Lt XA AR HO| 2D 6,500 6,500
1) YRZHES| : 250,000%202|= 5,000 5,000
2) X[97]& ¥2lZ| : 300,000*5%|= 1,500 1,500
6,000 6,000
310-04 Est3 6,000 6,000
1. CHSHY R ME 2Y(R 8-S H) 6,000 6,000
7b LR MEEZ ZEhg : 500,000 2*123]= 6,000 6,000
x|y 29 75,000 75,000
23 64,320 64,320
210-01 YPts=gH| 17,140 17,140
1. CHSHUXtE|ME X JALI (A 2ZF) 17,140 17,140
7h 2 Y usM=H| 17,140 17,140
1) ME2AZ 2F WS = H| : 190,000 ¥*13|= 190 190
] 2) FUEE 2C S8 I uS M= : 1,275,000 4723 2550 2 550
3) 22II0|ELEL7t: 6,000 *2,400F = 14,400 14,400
210-06 23+ 11,800 11,800
1. CHEHUXtE|ME X JALI(A2ZF) 11,800 11,800
Ib BAE 11,800 11,800
1) DEAZ 2P ZALE 150,000 *123]= 1,800 1,800
2) F YW 2 ZALR : 200,000 %254 7H23|= 10,000 10,000
210-07 YX= 35,380 35,380
1. W UX2|ME X JA A EEF) 35,380 35,380
7h TE Y A= s ns AAtE 35,380 35,380
1) NEHZ2Y £8HH| : 100,000%14 A*1%]= 1,400 1,400
2) MZYZ 2 [ = : 980,000 ¥*13|= 980 980
3) YW= R Y S| : 150,000%24 H*23|= 7,200 7,200
4) FYUZSF A= : 800,000 H*14*23|= 1,600 1,600
ol 5) tI2 F ¢ sw 01 3 HE(SEZ) : 24,200,000 &*1 24,200 24,200
10,680 10,680
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A [ AR [ At

230-01 ArYFZIH| 10,680 0 10,680
1. W UX2|ME X JA A EEF) 10,680 0 10,680
7b TE F Y AJAL L Crtd] 10,680 0 10,680
1) ZIZ I AlALH| : 20,000 A*36 E*42|= 2,880 0 2,880
2) 2= Ctibd] : 5,0002*30 Y= 150 0 150
3) F YA AMAH| : 20,000 *45F*44*23|= 7,200 0 7,200
4) YW= Ctut| : 5,000 Q%45 *23|= 450 0 450
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o= 2021 A FItEHo & M1A}
X =70
So | Da g 2 LY ae | e | =E
2| 1,675 1,994 A319
210-01 YEt=EH| 94 94 0
1. SHEYEME 22| 94 94 0
b £22FE §  MFEEE 94,000¥*1%|= 94 94 0
210-02 3383 X Al 1,581 1,900 A319
1. SPEYEAME FH2 8| 1,581 1,900 A319
*1§7|L. SIS TTTEH FO[[H S : FO[S[H 300,000 300 300 0
L. st AErSts| 3|H| 5 : &3] 3|H| 100,000 2*13]= 100 100 0
M_Er. A= T2 & - Hola I A== F71 1,181,000 21 1181 1500 A319
ofH| 0 250 A250
220-01 =L{oiH| 0 250 A250
1. SHEYEAEH 22| 0 250 A250
7k =LjofH| : 0@= 0 250 A250
YEF2H| 600 600 0
230-02 EMYFF=TIY| 600 600 0
1. SHAAEME 22| 600 600 0
7b 3ol Sl YR FEZIH| 1 100,000 4*62]= 600 600 0
HExg A XHS 161,880 0 161,880
g 161,880 0 161,880
i?f:gﬁi =EHES 161,880 0 161,880
ol 99,580 0 99,580
110-03 &84= 97,900 0 97,900
1. KAtz oF A dlalx| 97,900 0 97,900
7b, HE24ER 17| 12,600,000 21270 H*2E= 62,400 0 62,400
Lt s7-Q o174H| : 2,100,000 ¥*1271 &*1E= 25,200 0 25,200
Ch MEAER E/2F 2,600,000 A*2H= 5,200 0 5,200
2t. #HH E2F: 2,100,000 1 E= 2,100 0 2,100
Of, FHEZTH| : 500,000 ¥*3E*23|= 3,000 0 3,000
110-05 A7t 4| 1,680 0 1,680
1. K| GA2|F AA S AE2| X[ J 1,680 0 1,680
] 7F MESS I T EEH A7TEAH] - 80,0007 238 1,680 0 1,680
23H| 36,900 0 36,900
210-01 Yt=8H| 20,000 0 20,000
1. X GArZ| e A Ao HE[X| | 20,000 0 20,000
7h HAHZTICE ZAH] : 5,00020*2,0005 = 10,000 0 10,000
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Lt 24 X2 ZAH] : 5,000 %8005 = 4,000 4,000
o =22 2FEFH| : 150,000 A*402|= 6,000 6,000
210-06 2+ 6,500 6,500
1. X GArZ| e A Ao HE[X| | 6,500 6,500
7h Z2I™ XZYZALE 100,000 *30%]= 3,000 3,000
2|*;%j|7| W aohd A= AAdE ZALE 1 70,0002*10 3.500 3.500
210-12 Yetg9H| 5,000 5,000
1. X|SIALS|QF (1A S AR K| & 5,000 5,000
7b, 219l MEfZEAL TE3}: 2,500,000 2*1Al= 2,500 2,500
Lt SHAEMEHE 2 S48 HZE : 2,500,000 #*14)= 2,500 2,500
210-13 22|89H| 5,400 5,400
1. X GArZ| e A Ao HE[X| | 5,400 5,400
7b. ZH|O|X| &2 &t : 400,000 *1271 &= 4,800 4,800
L. 7SS 22[&9H| : 50,000 ¥ * 1270 = 600 600
6,600 6,600
230-01 AFYETIH]| 6,600 6,600
1. KAtz QF A dlalx| 6,600 6,600
*2§7|L. uLf o] Rt HELIR &3t AlH[ 1 15,000 :*20Y 600 600
Lt ZROHW 2 AlH| : 15,000 8*20F*203%]= 6,000 6,000
2,000 2,000
310-04 Est3 2,000 2,000
1. X GArZ| e A Ao HE[X| | 2,000 2,000
7b Q4= MEARS7| 32T A : 400,000 %1 H= 400 400
Lt @ dEAE Y SET X244 : 300,000 ¥ 2= 600 600
Ch. 4= MEAE 47| 2T 244 : 200,000 *5H= 1,000 1,000
QIzko|H 16,800 16,800
320-04 M EIAEHF 16,800 16,800
1. X GArZ| e A Ao HE[X| | 16,800 16,800
] 7h AESEHE AT 40 2™ = £ 500,000 1271 F*2F 12,000 12,000
Lt A AFEE 4T EH 2 - 400,000 21270 E*1 Y= 4,800 4,800
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o= 2021 A FItEHo & M1A}
] - A 717g0j &t Z
AbS] = MELY Aot
7b. 39| : 30,000*10Y= 300 300 0
= X XA 97,460 0 97,460
Ha 97,460 0 97,460
?ﬂgjﬁi =EH=S 97,460 0 97,460
2l Z4H| 75,950 0 75,950
110-03 &84= 75,950 0 75,950
1. QI#MEH 29 75,950 0 75,950
7t HMESEH 21A| : 3,000,000 %1270 &= 36,000 0 36,000
Lt ME2HER Ql7id| (A7 213): 2,600,000 21274 &= 31,200 0 31,200
Ct. GXts=2h: 120,000 ¥*53|= 600 0 600
2f, AKXt (A1) 110,000*52= 550 0 550
Of. E|%2 : 3,000,000 ¥*13]= 3,000 0 3,000
bt E[ZF (41213 1 2,600,000 4*13|= 2,600 0 2,600
Ab. 4042 : 500,000 ¥*23]*2Q1= 2,000 0 2,000
23| 7,750 0 7,750
210-01 YEt=EH| 5,050 0 5,050
1. QIEMEH 29 5,050 0 5,050
Jb. Qb 5,050 0 5,050
1) QIHZAF|ZHH| : 250,000 &*2%|= 500 0 500
2) SAt &40t 35,000%4 0= 140 0 140
3) At=2F Ql4fH] : 300,000*2%|= 600 0 600
4) 22 Z:200,000*128|= 2,400 0 2,400
5) YALZEE T : 1,410,000 ¥*13]= 1,410 0 1,410
210-06 23+ 2,700 0 2,700
1. AN 29 2,700 0 2,700
7t ZALZ 1 300,000*53|= 1,500 0 1,500
[¢] XIS Ol M| 2 A =ed MOl HOIOIALCE .
100%560':%?60%: RTINS HRAEL dREes: 1,200 0 1,200
ofH| 2,000 0 2,000
220-01 FLHOIH| 2,000 0 2,000
1. QA 29 2,000 0 2,000
7h Q1A 2 s 8l ofH| : 100,000 €*2H*102]|= 2,000 0 2,000
PR 3,600 0 3,600
230-01 AFIFZIH]| 3,600 0 3,600
1. QEAH 29 3,600 0 3,600
7b 23%|olH] : 30,000%10 *123|= 3,600 0 3,600
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A [ AR [ At
QIzZto| ™ 8,160 0 8,160
320-04 HEXREF 8,160 0 8,160
1. QIEMH 29 8,160 0 8,160
7b, HEMEAESEZ 340,000 %1271 2*2H= 8,160 0 8,160
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